	



	Отчет о результатах деятельности за 2023 год

	 

	Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления в муниципальном образовании город Медногорск.
Администрация города осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательными актами Российской Федерации и Оренбургской области, Уставом муниципального образования город Медногорск, решениями Совета и распоряжениями Главы МО и администрации города.
Администрация:
- осуществляет все организационно-распорядительные полномочия по предметам ведения муниципального образования;
- разрабатывает проект бюджета, исполняет бюджет, составляет отчеты об исполнении бюджета;
- разрабатывает текущие и перспективные планы и программы социально-экономического развития города, обеспечивает выполнение утвержденных планов и программ, составляет отчеты об их выполнении;
- разрабатывает и реализует финансовую и инвестиционную политику города, осуществляет меры по поддержке и развитию предпринимательства;
- обеспечивает в соответствии с законодательством проведение единой политики цен, организует и осуществляет контроль за правильностью цен, тарифов, наценок и скидок;
- организует и руководит системой защиты прав потребителя;
- осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством РФ.
Полное наименование юридического лица с указанием организационно-правовой формы: Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска.
Сокращенное наименование юридического лица: Администрация города Медногорска.
Юридический и почтовый адрес: 462274, Оренбургская область, город Медногорск, улица Советская, дом 37. 
ОКВЭД: 84.11.35 - Деятельность органов местного самоуправления городских округов.
Изменений вида деятельности по ОКВЭД не было.
Кассовое исполнение расходов осуществляется через открытые лицевые счета в Финансовом отделе администрации г. Медногорска (казначейская система оплаты). Расчетных счетов в кредитных учреждениях Администрация города Медногорска не имеет.
Администрирование поступления осуществляется на лицевом счете открытом в органе Управления Федерального казначейства по Оренбургской области. 

Бухгалтерский учет ведется структурным подразделением Администрации города Медногорска – отделом бухгалтерского учета и отчетности администрации города, возглавляемым начальником отдела.

Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска является учредителем и главным распорядителем бюджетных средств муниципальных учреждений:
- Муниципальное казённое учреждение «Управление по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ» действует на основании Положения, утвержденного Решением Медногорского городского Совета депутатов № 81 от 22.03.2016 года – осуществляющее обеспечение функций капитального строительства, капитального и текущего ремонта, эксплуатации и надлежащего содержания зданий и сооружений, объектов благоустройства, улично-дорожной сети и инженерной инфраструктуры МО город Медногорск;  
- Муниципальное бюджетное учреждение «Управление хозяйственно-технического обеспечения» на основании Устава утвержденного Постановлением администрации муниципального образования город Медногорск № 274-па от 14.03.2012 года – осуществляющее транспортное, хозяйственное и материально-техническое обеспечение Администрации города Медногорска, муниципальных учреждений Отдела образования, Отдела культуры, Медногорского Совета депутатов, зданий администрации города; принимает, собирает, анализирует и распространяет информацию о чрезвычайных происшествиях несущих угрозу или факт возникновения чрезвычайных ситуаций в МО город Медногорск.
- Муниципальное автономное учреждение муниципального образования город Медногорск «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» действует на основании Устава, утвержденного  Постановлением  администрации города Медногорска   № 355-па от 20.03.2013 года – осуществляющее упрощение процедур получения гражданами и юридическими лицами массовых общественно значимых государственных муниципальных) услуг за счет реализации принципа «одного окна».


	На основании Постановления администрации муниципального образования город Медногорск от 23.01.2020 № 67-па «О мерах по обеспечению исполнения городского бюджета», с целью обеспечения исполнения городского бюджета и эффективного использования бюджетных средств, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, ведется строгое соблюдение лимитов бюджетных обязательств, определяется первоочередность расходов, установлены размеры авансовых платежей по заключаемым муниципальным контрактам и договорам на закупку товаров, работ, услуг.  В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, и контроля за бюджетными средствами проводились аукционы, конкурсы, котировки на  выполнение ремонтных и строительных работ,  оказание услуг, приобретение основных средств и материалов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". 
 В 2023году принято обязательств по контрактам с применением конкурентных способов на сумму 272962650,36 рублей, из них обязательств следующих годов в сумме 18018640 рублей. 
Для определения исполнителей (подрядчиков) услуг (работ) в 2023 году было проведено 31 конкурентных процедур, в том числе: 14 открытых конкурсов, 16 аукционов, 1 запрос котировок. Экономия в результате применения конкурентных способов составила 2204207,57 рублей. 
Принятые в бюджете обязательства по выплате субсидий на выполнение муниципальных заданий и на иные цели бюджетным, автономным учреждениям и   в части возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг, гранты в форме субсидий исполнены на 99,8 %.

В 2023 году, проводимые работы по замене и установке светодиодных светильников уличного  освещения в МО привели к экономии электроэнергии и рациональному использованию бюджетных средств.
Расходы на выплату персоналу в 2023 году составили 24804,1 тыс. рублей.
Администрация города имеет сайт в сети Интернет http://gorodmednogorsk.ru/, который поддерживается в актуальном состоянии.
Рабочее место каждого сотрудника технически оборудовано компьютерной техникой с доступом в Интернет. Учреждения снабжены копировальной техникой, факсимильной связью. Техническое состояние основных фондов удовлетворительное. По данным учета в учреждениях имеется 194 объекта компьютерной техники: 34 компьютера с современным программным обеспечением и антивирусной защитой, 23 ноутбука, 26 системных блоков, 51 принтер и МФУ, 25 мониторов, 5 копировальных аппаратов, 3 сканера, 5 серверов, 3 планшетных компьютера, 4 моноблока, 1 структурированная компьютерная сеть, а также 14 коммутаторов для обеспечения бесперебойной работы компьютерной сети. 
Администрация города Медногорска и подведомственное учреждение МКУ «УГКР и ЖКХ» по состоянию на 01.01.2024 г. обладают основными фондами стоимостью 10895,2 тыс. руб., что на 648,6 тыс. рублей меньше, чем на начало 2023 года. Из имущества, числящегося на конец 2023 года: 
Оборудование – 5955,8 тыс. рублей;
Транспортные средства – 18,4 тыс. рублей;
Инвентарь производственный и хозяйственный – 469,1 тыс. рублей;
Прочие основные средства – 4451,9 тыс. рублей.
Все виды основных фондов принадлежащих учреждениям эффективно используются в производственной деятельности. Амортизация основных средств составляет 6302,9 тыс. рублей. 
Учреждения участвуют в мероприятиях по улучшению качества и сохранности основных средств, по средствам проведения инвентаризации, оценки состояния основных фондов, технического обслуживания, проведения ремонтов и приобретения новых, более современных и технологичных фондов. Материальные запасы на нужды учреждения, в том числе и на обслуживание компьютерной техники приобретаются по мере необходимости по заключенным муниципальным контрактам (договорам) в пределах бюджетных смет.
Плановый объем выполнения муниципальной работы «Прием заявлений, выдача документов, а также оказание других услуг в области жилищно-коммунального хозяйства» по подведомственному казенному учреждению МКУ «УГКР и ЖКХ»  составляет 398 рассмотренных заявлений (штук). Фактический объем оказания работы в рамках выполнения муниципального задания 398 рассмотренных заявлений (штук). В муниципальном задании МКУ «УГКР и ЖКХ» учитываются только показатели объёма оказания (выполнения) муниципальной работы, выделение субсидий на выполнение данного показателя не предусмотрено. Финансирование МКУ «УГКР и ЖКХ» производится по бюджетной смете. 


	В 2023 году в бюджет муниципального образования на лицевой счет главного администратора доходов 010 «Администрация города Медногорска» поступило 957398,04 рублей, при плане 443267,00 рублей, что  составило 215,99%.
Решением городского Совета депутатов от 20.12.2022 г. № 223 "Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов" на обеспечение деятельности по главному распорядителю Администрация города Медногорска на 2023 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 442270700,00 рублей. 
В течение года уточнены бюджетные ассигнования бюджетных средств на: мероприятия по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования; проведение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения (восстановление на улично - дорожной сети горизонтальной дорожной разметки); выполнение мероприятий по объекту "Капитальный ремонт путепровода, расположенного по ул. Парковой - ул. М. Горького МО г. Медногорск Оренбургской области; содержание УДС и ремонт асфальтобетонного покрытия, финансирование социально значимых мероприятий - Обустройство детской игровой площадки по адресу: Оренбургская область, г. Медногорск, ул. 9 Января, земельный участок с кадастровым номером 56:41:0101007:9; возведение памятника воинам, погибшим в годы  ВОВ по адресу: Оренбургская область г.Медногорск, пос. Блявтамак ул. Блявтамакская д.41а; реализацию объекта "Благоустройство привокзальной площади, ул. Ленина и ул. Советской в г. Медногорске, Оренбургской области" (дополнительные работы), на обустройство территории и дворовой площадки по адресу г. Медногорск, ул. Комсомольская, 27; оплату судебных решений; увеличение субсидии МАУ «МФЦ» и МБУ «УХТО» на выполнение муниципального задания и иных целей; на капитальные вложения в объекты муниципальной собственности; публикацию в средствах массовой информации нормативных правовых актов и размещение информации о деятельности администрации города;  подключение архивного отдела к информационной системе "Архивы Оренбургской области"; выполнение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера; на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере обращения с животными без владельцев; выполнение мероприятий по проведению ремонта жилищного фонда, в том числе подготовка к отопительному зимнему периоду; на возмещение МУП "Коммунальный специализированный комбинат г. Медногорска" недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием банных услуг населению; выполнение мероприятий по благоустройству и озеленению города; на уплату земельного налога; выполнение мероприятий по разработке и внесению изменений в документы территориального планирования, градостроительного зонирования муниципального образования город Медногорск; обеспечение проезда садоводов, огородников, дачников и членов их семей до садовых, огородных и дачных земельных участков и обратно; организацию регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам в г. Медногорске; на единовременную выплату врачам-специалистам, выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий; на выполнение мероприятий по сокращению и ликвидации загрязнения окружающей среды отходами; на выполнение работ по ликвидации и рекультивации объекта «Несанкционированная свалка в границах муниципального образования город Медногорск Оренбургской области», в рамках реализации национального проекта «Экология»; на информационное сопровождение и техническую поддержку «Интеллектуальной транспортной геоинформационной системы «ITSGIS» МКУ "УГКР и ЖКХ". 
С учетом изменений сумма бюджетных назначений на 2023 год составила    425812496,98 рублей.
Кассовое исполнение, в рамках деятельности администрации города составило 399841394,19 рубля или 93,9 %. 
В общих расходах Администрации города основной удельный вес заняли расходы на реализацию мероприятий по охране окружающей среды – 184405646,00 или 46,1%, расходы на национальную экономику составили 87981909,89руб. или 22,0%, расходы по жилищно-коммунальному хозяйству  - 17,8% или 71041349,95 руб., общегосударственные расходы составили 46065985,64 руб. или 11,5%, на национальную безопасность и правоохранительную деятельность составили 6074999,51 руб. или 1,5%, социальную политику – 0,49 % или 1952203,2 руб., расходы на национальную оборону – 0,4% или 1605300 руб., расходы на здравоохранение – 0,2% или 662000 руб., расходы на образование – 0,01% или 52000 руб. 
В состав общегосударственных вопросов включены расходы на реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности  администрации города Медногорска», в том числе на содержание главы МО, аппарата администрации города, публикацию в средствах массовой информации нормативных правовых актов, размещение информации о деятельности администрации города в средствах массовой информации и телевидении, поощрение муниципальных управленческих команд Оренбургской области,  расходы на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации, уплату земельного налога и налога на имущество, на выполнение переданных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, выполнение переданных полномочий по формированию торгового реестра, предоставление субсидий муниципальному бюджетному учреждению «Управление хозяйственно-технического обеспечения», исполнение судебных актов и уплату членских взносов в Совет (ассоциацию) муниципальных образований Оренбургской области. Процент исполнения по расходам составил 99,83 %. 
По разделу 0200 «Национальная оборона» отражены расходы на реализацию полномочий по осуществлению первичного воинского учета в рамках муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности  администрации города Медногорска». Процент исполнения составил 100%. 
По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены произведенные расходы на реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности  администрации города Медногорска» в рамках выполнения полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния и расходы по предоставлению субсидий на содержания единой дежурно-диспетчерской службы города; на реализацию муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в муниципальном образования город Медногорск» в рамках оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народных дружин, обслуживания оборудования системы видеонаблюдения на территории г. Медногорска с выведением изображения в дежурную часть отдела полиции и ЕДДС; реализацию муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования город Медногорск  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - выполнение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера. Процент исполнения составил 100%. 
В состав планируемых расходов по разделу 0400 «Национальная экономика»  входят произведенные расходы по подразделам:
 - 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство» - отражены расходы на: 
выплату персоналу в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие муниципального образования город Медногорск»;
на реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск» в рамках осуществления отдельных государственных полномочий в сфере обращения с животными без владельцев.
Процент исполнения составил 99,8%. 
- 0408 «Транспорт»  отражены расходы на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования город Медногорск» на организацию регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам  в г. Медногорске;  обеспечение проезда садоводов, огородников, дачников и членов их семей до садовых, огородных и дачных земельных участков и обратно, мероприятия по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования.
Процент исполнения составил 45,5% по причине нарушения поставщиком срока исполнения контракта – поставки транспортных средств. 
- 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»  отражены планируемые расходов на реализацию:
- муниципальной программы «Развитие транспортной системы муниципального образования город Медногорск»:
- проведение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения в МО город Медногорск; 
- проведение мероприятий по ремонту и содержанию автомобильных дорог (ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, экспертизы сметных документаций, обследование и испытание путепровода через железную дорогу, субаренду земельного участка); 
- муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск» в части расходов на выполнение мероприятий по уличному освещению МО город Медногорск.
Исполнение по данному подразделу составило 98,3%.
         - 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - отражены  расходы на:
          - выполнение мероприятий по разработке и внесению изменений в документы территориального планирования, градостроительного зонирования муниципального образования город Медногорск и проведение комплексных кадастровых работ и прочих мероприятий по развитию системы градорегулирования в рамках муниципальной программы "Стимулирование развития жилищного строительства в муниципальном образовании город Медногорск" мероприятия «Развитие системы градорегулирования муниципального образования»
- на реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности  администрации города Медногорска» в части переданных полномочий в сфере водоснабжения, водоотведения и в области обращения с твердыми коммунальными отходами; 
- обеспечение реализации мероприятий по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства, организация проведения публичных мероприятий по вопросам предпринимательства, проведение мероприятий, направленных на обеспечение благоприятного инвестиционного климата муниципального образования в виде презентации перспективных инвестиционных проектов и предоставление на конкурсной основе грантов в форме субсидий начинающим СМСП на создание и развитие собственного бизнеса; обеспечение деятельности МАУ «МФЦ» по предоставлению государственных и муниципальных услуг в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие муниципального образования город Медногорск». 
Процент исполнения по данному подразделу составил 99%. 
В состав произведенных расходов по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» входят расходы по подразделам:
0501 «Жилищное хозяйство» освоение составило 95,8%.
В состав произведенных расходов входят:
- выполнение мероприятий в области жилищного хозяйства, выполнение мероприятий по проведению ремонта жилищного фонда, проведение детально-инструментального обследования многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального образования город Медногорск в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск» и исполнение судебных актов.
0502 «Коммунальное хозяйство» - в состав расходов вошло:
- обеспечение реализации мероприятий по техническому перевооружению, капитальному ремонту и строительству объектов коммунальной инфраструктуры, обеспечение мероприятий по разработке ПИР, в целях модернизации систем коммунальной инфраструктуры, в том числе обеспечение реализации мероприятий по обеспечению населения питьевой водой в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск» и выполнение других обязательств. Исполнение по данному подразделу составило 77%. 
0503 «Благоустройство» - входят расходы в рамках муниципальных программ:
- «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск», в том числе мероприятия по благоустройству и озеленению города, финансирование социально значимых мероприятий: возведение мемориала памяти участникам ВОВ в пос. Блявтамак и обустройство детской игровой площадки по адресу: Оренбургская область, г. Медногорск, ул. 9 Января, мероприятия приоритетного проекта Оренбургской области «Вовлечение жителей муниципальных образований Оренбургской области в процесс выбора и реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» - обустройство детской игровой площадки в пос. Блявтамак и детской спортивной площадки в с. Кидрясово;
- «Формирование комфортной городской среды в муниципальном образовании город Медногорск», в том числе расходы на региональный проект «Формирование комфортной городской среды», входящий в состав национального проекта - благоустройство центрального городского парка МО г. Медногорск, расположенного вдоль реки Блява (3 этап); комплекс процессных мероприятий «Выполнение мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий» - благоустройство привокзальной площади, ул. Ленина и ул. Советской в г. Медногорске, Оренбургской области (дополнительные работы) и прочие мероприятия.
Освоение составило 98,68%
0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» освоение составило 98,6%. В данный подраздел вошли расходы на реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск» выполнение мероприятий по сокращению и ликвидации загрязнения окружающей среды отходами; субсидии юридическому лицу на возмещение недополученных доходов, возникающих в связи с оказанием банных услуг населению, и обеспечение деятельности подведомственного учреждения МКУ «УГКР и ЖКХ».
По разделу 0600 «Охрана окружающей среды» отражены расходы в рамках муниципальной программы "Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск", в том числе:
- на региональный проект «Чистая страна», входящий в состав национального проекта – работы по ликвидации и рекультивации объекта "Несанкционированная свалка в границах муниципального образования город Медногорск Оренбургской области".
- биологическую рекультивацию нарушенных территорий муниципального образования городской округ город Медногорск Оренбургской области и другие услуги по контролю и ликвидации несанкционированных свалок в границе города и наиболее опасных объектов накопления экологического вреда окружающей среде в рамках мероприятия «Охрана окружающей среды муниципального образования»  и обеспечения реализации выполнения мероприятий по сокращению и ликвидации загрязнения окружающей среды отходами;
Процент исполнения по расходам составил 99,8%, оплата работ производилась по фактически выполненным и принятым работам (услугам) на основании актов выполненных работ (услуг).
По разделу 0700 «Образование» отражено планирование расходов  за счет городского бюджета на  реализацию муниципальных программ:
- «Развитие муниципальной службы и резерва управленческих кадров в муниципальном образовании город Медногорск» по повышению профессиональной компетентности муниципальных служащих;
- «Развитие системы образования муниципального образования город Медногорск» по мероприятию развития инфраструктуры дошкольного образования, - не выполнение мероприятия по осуществлению технического присоединения к электрическим  и тепловым сетям в связи с отсутствием объекта муниципальной собственности.
Процент исполнения по расходам составил 85,25%. 
По разделу 0900 «Здравоохранение» отражены расходы  на  реализацию муниципальной программы «Укрепление здравоохранения в муниципальном образовании город Медногорск» в рамках обеспечение реализации мероприятий по выплате стипендий студентам - целевикам высших учебных заведений, на единовременную выплату врачам-специалистам. Процент исполнения по расходам составил 100%.
По разделу 1000 «Социальная политика» отражены расходы по пенсионному обеспечению населения в рамках реализации муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности  администрации города Медногорска». Процент исполнения составляет 98 %.
Бюджетные и денежные обязательства приняты в пределах утвержденных бюджетных назначений.


	


	



