Заседание АТК 03.03.2022г.
3 марта 2022 года состоялось  внеочередное заседание антитеррористической комиссии муниципального образования город Медногорск под председательством главы города Андрея Нижегородова. 
В мероприятии приняли участие члены антитеррористической комиссии МО г. Медногорск, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти региона, представители заинтересованных ведомств.
В рамках повестки заседания рассмотрены вопросы касающиеся мер по обеспечению безопасности населения МО город Медногорск, предупреждения возможных террористических акций, общественной безопасности  и антитеррористической защищенности  объектов социальной инфраструктуры, ММПЛ. Недопущения проведения на территории МО город Медногорск несанкционированных митингов и пикетов. 
Проработан алгоритм взаимодействия органов местного самоуправления с территориальными органами внутренних дел, федеральной службы войск национальной гвардии, органами ГО и ЧС на случай установления уровней террористической опасности. 
