21 апреля 2022 года в муниципалитете состоялось заседание антитеррористической комиссии МО город Медногорск. Его провел глава города Андрей Нижегородов.

Главной темой заседания стал вопрос обеспечения безопасности населения в период проведения майских праздников. О мерах по профилактике террористических и экстремистских проявлений, усилению общественной на территории МО в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных 77 годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне доложили начальник отдела полиции отдела МВД России «Кувандыкский» Александр Дивульский. 
– В целях обеспечения охраны общественного порядка и безопасности, проводится расчет сил и средств. Ежедневно будут назначаться ответственные лица из числа руководящего состава отдела. Для обеспечения общественного порядка также будут задействованы муниципальные служащие,  сотрудники частных охранных организаций и добровольные народные дружинники. Места, где будут проходить праздничные мероприятия с массовым участием граждан, будут взяты под охрану сотрудниками ОВ МО МВД России. Также будет проводиться видеомониторинг, – отметил Александр Дивульский.
В целях контроля за оперативной обстановкой на улицах города и в других общественных местах на основании анализа будет произведена расстановка сил и средств задействованных нарядов. Увеличится плотность патрульно-постовых нарядов, за счет выставления дополнительных постов.
В целях информирования населения МО о необходимости повышения бдительности и порядке действий при угрозе совершения террористического акта подготовлен информационный материал в газету «Медногорский рабочий», записано виде-обращение к жителям города для телеканала «Медногорск ТВ», организована трансляция видеороликов антитеррористической направленности на мониторах торговых центров города.
Также рассмотрен вопрос о состоянии антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры автомобильного транспорта. Заслушали руководителей транспортных организаций. 
