Заседание АТК 24.08.2021г.
24 августа в администрации города состоялось заседание антитеррористической комиссии муниципального образования город Медногорск под председательством главы города Андрея Нижегородова. 
В мероприятии приняли участие члены антитеррористической комиссии МО г. Медногорск, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти региона, представители заинтересованных ведомств.
В рамках повестки заседания рассмотрены следующие вопросы:
- «О рассмотрении результатов состояния АТЗ ПОТП и ММПЛ,  задействованных в ходе проведения единого дня голосования»;
- «По обеспечению общественной безопасности в период проведения торжественных мероприятий посвященных Дню знаний»;
- «О проведенной дополнительной индивидуально-профилактической работе среди несовершеннолетних лиц с девиантным поведением и несовершеннолетних лиц, входящих в группы противоправной направленности, в целях предупреждения совершения правонарушений и преступлений, в том числе против учащихся и педагогов образовательных учреждений»;
- «О разработке и принятии дополнительных мер по проведению на территории МО город Медногорск мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом»;
- «О работе, проводимой на территории МО город Медногорск направленной на недопущение дестабилизации общественно-политической ситуации и обострения межнациональных отношений».
