Заседание АТК 26.03.2021г.
26 марта состоялось первое в 2021 году заседание антитеррористической комиссии муниципального образования город Медногорск под председательством главы города Андрея Нижегородова. 
В мероприятии приняли участие члены антитеррористической комиссии МО г. Медногорск, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти региона, представители заинтересованных ведомств.
В рамках повестки заседания рассмотрены следующие вопросы:
- О ходе исполнении решений, принятых на заседаниях антитеррористической комиссии в муниципальном образовании город Медногорск за 2020 год;
- Анализ состояния антитеррористической защищенности объектов ТЭК. Об эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности  ТЭК и объектов  транспортной инфраструктуры;
- О ходе реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы. О мерах направленных на выявление и работу с членами семей лиц, причастных к террористической деятельности (действующих, осужденных, нейтрализованных), в том числе по реабилитации несовершеннолетних, возвратившихся из стран с повышенной террористической активностью, и профилактике распространения в их среде радикальных идей;
- Об эффективности профилактических мероприятий в среде мигрантов из Центрально-Азиатского региона по недопущению распространения идеологии терроризма и их вовлечение в деятельность международных террористических организаций;
- Анализ состояния взаимодействия и профилактической работы органов местного самоуправления, представителей правоохранительных органов, религиозных организаций.
