 
В целях недопущения возможных экстремистских и террористических проявлений, чрезвычайных ситуаций в период подготовки и проведения праздничных мероприятий в период майских праздников, необходимо
быть более бдительными в праздничные дни.

Администрация МО город Медногорск в очередной раз напоминает о неукоснительном соблюдении мер антитеррористической безопасности во время проведения массовых мероприятий - будьте внимательны и осторожны. 
Участвуя в торжествах, необходимо помнить и соблюдать ряд правил, которые помогут Вам избежать опасные ситуации и сократить их риск.

Что необходимо делать, чтобы максимально обезопасить себя и свою семью от возникновения чрезвычайных ситуаций?
  Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя.
  Будьте бдительны, держитесь в стороне от скопления групп людей.
  Обращайте внимание на подозрительных людей, ведущих себя либо чрезмерно осторожно, либо наоборот – привлекая к себе излишнее внимание.
  Сторонитесь и фиксируйте регистрационные номера транспортных средств, припаркованных с явными нарушениями правил дорожного движения, старайтесь запоминать приметы лиц, производящих погрузку и выгрузку из этих автомобилей грузов в мешках, ящиках, коробках, упаковках и т.п.
  Подчиняйтесь законным предупреждениям и требованиям администрации, полиции и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.
  Ведите себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.
  Не допускайте действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.
  Осуществляйте организованный выход из помещений и сооружений по окончании мероприятий.
  При получении информации об эвакуации действуйте согласно указаниям администрации и сотрудников правоохранительных органов, ответственных за обеспечение правопорядка, соблюдая спокойствие. 
  В случае возникновения беспорядков при проведении общественных мероприятий, не поддавайтесь панике, спокойно покиньте место происшествия.
  Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за нарушителя, при этом беспрекословно выполняйте требования сотрудников полиции.
  При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.), для большей безопасности накройте голову руками, и при первой же возможности покиньте место происшествия, не создавая при этом «давку» людей.
Старайтесь не поддаваться панике, что бы ни произошло!
Обращайте внимание на подозрительных людей, оставленные сумки, пакеты, свертки, детские игрушки и другие бесхозные предметы.
Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь, не пытайтесь заглянуть, проверить на ощупь. Не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте, не пинайте - в ней может находиться взрывное устройство.
Сообщайте обо всех подозрительных гражданах и предметах сотрудникам правоохранительных органов, служб безопасности, администрации объекта (водителю, если находитесь в общественном транспорте).
Не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки для перевозки, хранения. Не оставляйте свой багаж без присмотра.
Уважаемые родители! Разъясняйте детям, что любой предмет, найденный на улице, может представлять опасность.
Ваши своевременные действия могут предотвратить террористический акт и сохранить жизнь окружающим!
Напоминаем телефоны экстренных служб:
- Единая дежурная диспетчерская служба города – 3-03-70; сот. 8-950-187-70-69
- дежурная часть ОП МО МВД России «Кувандыкский» -  3- 08-86;

- дежурная часть ФСБ – 3-07-22;

- либо позвоните 01, 02, 112 (с мобильного телефона).

Помните, что заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма влечет за собой уголовную ответственность!

Секретарь антитеррористической комиссии МО город Медногорск  О.В. Степанова

