Информация

о работе комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» 

за первое полугодие 2013 года

За первое полугодие  2013 года на территории муниципального образования город Медногорск проведено пять заседаний межведомственной  комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения».  

В первом полугодии 2013  года на заседания комиссии было приглашено  75 организаций и индивидуальных предпринимателя. Заседания комиссии посетили    27 организаций и индивидуальных предпринимателей. 

В целях исполнения поручения Губернатора Оренбургской области (письмо Аппарата Губернатора и правительства Оренбургской области от 12.11.2012 № 03/19-1112) начиная с 2013 года, на заседания комиссии приглашаются лица, имеющие задолженность за энергоресурсы. В течение первого полугодия было приглашено 148 человек, присутствовало – 6.

До настоящего времени не погасили  долги:

- ООО «МГАТП». В настоящее время предприятие находится в стадии ликвидации и банкротства. 

- ООО «ИнвестСтройСервис» - задолженность по налогам, взимаемым в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

- ИП Сахно Д. Н. - задолженность по налогам, взимаемым в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

- ИП Климонтова С. И. – задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

- ИП Лидовский П. В. -  задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

- ИП Янина Л. В. - задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

- ИП Яворская С. Л. – задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

Каждое заседание комиссии оформляется протоколом, в котором по каждому из присутствующих оформляется отдельное решение. Решения комиссии носят рекомендательный и разъяснительный характер. 

В первом полугодии 2013 года вопрос выплаты заработной платы ниже установленного среднеотраслевого  размера оплаты труда рассматривался на заседании комиссии, которое проводилось 16 мая 2013 года. По данному вопросу были приглашены: ООО «Компания «РАД», ООО «Меркурий-А», ООО «ЦРА № 51», ООО «Южуралгазстрой», ООО «Уралстройсервис», ООО «Розторг», ООО «Янтарь», ООО «Медногорский строительный камень», ООО «Гранд», ООО «Уралавтодорстрой», ООО «Спецтехцентр», ООО «Лада-Мир», ООО «Наша Водопроводная компания», ООО «Санаторий Профилакторий «Металлург», ООО «Свобода». На заседании комиссии присутствовали: ООО «Южуралгазстрой», ООО «Санаторий профилакторий «Металлург», ООО «Розторг»,   ООО «ЦРА № 51».
     Двадцать четвертого июня 2013 года на совещании в прокуратуре города рассматривался вопрос о работе комиссии. Начиная, с июня 2013 года, представитель прокуратуры будет регулярно присутствовать на заседаниях комиссии. 

Начальник финансового отдела                                           И. В. Никитина

