Информация
о работе комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» 

за  2014 год
За 2014 год на территории муниципального образования город Медногорск  проведено одиннадцать заседаний межведомственной  комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения».  

На заседания комиссии было приглашено 167 организаций и индивидуальных предпринимателей. Заседания комиссии посетили 45 организаций и индивидуальных предпринимателей. 

Каждое заседание комиссии оформляется протоколом, в котором по каждому из присутствующих оформляется отдельное решение. Решения комиссии носят рекомендательный и разъяснительный характер. 

Ежеквартально в прокуратуру города готовится  информация о лицах, которые не являются на заседания комиссии (исх. № 119 от 23.04.2014, исх. № 256 от 18.07.2014, исх. № 360 от 21.10.2014). В отделе  Медногорского городского отдела судебных приставов администрация города ежеквартально запрашивает информацию о принятых мерах к злостным неплательщикам налогов (исх. № 118 от 23.04.2014, исх. № 255 от 18.07.2014, исх. № 361 от 21.10.2014). 

По результатам работы комиссии погашена задолженность в сумме  14718,3 тыс. рублей, в том числе по налоговым платежам –  11469,0 тыс. рублей, по отчислениям в Пенсионный фонд – 3223,4 тыс. рублей, по отчислениям в фонд социального страхования – 25,9 тыс. рублей.

В 2014 году на заседания комиссии по вопросам выплаты заработной платы ниже установленного среднеотраслевого  размера оплаты труда и ниже минимального размера оплаты труда было приглашено 45 организаций и индивидуальных предпринимателей, в том числе:

- по вопросу выплаты заработной платы ниже среднеотраслевого  размера оплаты труда было приглашено – 28 организаций, присутствовало  - 20; 

- по вопросу выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда было приглашено – 17 индивидуальных предпринимателей, присутствовало – 8.

Все, присутствующие на заседаниях комиссии лица, указали причины, по которым они не могут выплачивать среднеотраслевой размер оплаты труда. Основной причиной выплаты зарплаты ниже минимального размера оплаты труда является неполная занятость наемных сотрудников. 

На протяжении всего отчетного периода неоднократно приглашались на заседания комиссии три предприятия: ООО «Медногорское карьероуправление», ООО «Медногорский щебеночный завод», ООО «Медногорский строительный камень», которые имеют задолженность по уплате страховых взносов в пенсионный фонд, фонд социального страхования,  уплате налогов и выплате заработной платы. Ни одно из заседаний руководители вышеуказанных предприятий не посетили.
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