ОТЧЕТ 

о работе контрольно – счетной палаты 

 города Медногорска в 2017 году

1. Общая часть


Правовые основы образования и функционирования муниципального учреждения «Контрольно-счетная палата города Медногорска» заложены Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в соответствии с которым контрольно-счетный орган муниципального образования является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля  и образуется представительным органом муниципального образования Медногорским городским Советом депутатов, а также статьей 40  Устава муниципального образования город Медногорск. 

Положением  о контрольно-счетной палате муниципального образования город Медногорск, утвержденным Решением Медногорского городского Совета депутатов от 15.02.2016 № 56 (далее – Положение о контрольно-счетной палате) определен статус контрольно-счетной палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля.

Отчет о деятельности контрольно-счетной палаты в 2017 году (далее – Отчет) представляется в Медногорский городской Совет депутатов в соответствии со статьей 19 Положения о контрольно-счетной палате.


В отчете содержится информация о работе контрольно-счетной палаты по выполнению задач, предусмотренных законодательством Российской Федерации,   Оренбургской области и правовыми актами  муниципального образования город Медногорск.


В 2017  году контрольно-счетная палата в ходе выполнения возложенных на нее статьей 8  Положения о контрольно-счетной палате полномочий осуществляла контрольно-ревизионную, экспертно-аналитическую, методическую и иные виды деятельности. Указанная деятельность согласно требованиям статьи 11 Положения о контрольно-счетной палате осуществлялась в соответствии с планом работы, сформированным  с  учетом поручений Медногорского городского Совета депутатов.

Планирование каждого мероприятия производилось с учетом необходимости обеспечения дальнейщего развития единой системы предварительного и последующего контроля формирования и  исполнения бюджета муниципального образования.


Согласно статье 9 Положения о контрольно-счетной палате полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю осуществляются  контрольно-счетной палатой в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

Деятельность контрольно счетной палаты в 2017 году осуществлялась в соответствии  с Федеральным законодательством Российской Федерации, Положением о контрольно-счетной  палате города Медногорска в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий  и их выявления при проведении планового контроля за операциями с бюджетными средствами  получателей средств бюджета, за средствами  администраторов источников финансирования дефицита бюджета. Работа контрольно-счетной палаты в отчетном периоде строилась исходя  из основных направлений экспертно-аналитической работы на 2017 год.

Особое внимание контрольно-счетная палата  в своей работе уделяла 

 
-  совершенствованию контрольно-ревизионной работы  и экспертно-аналитической деятельности;

- совершенствованию деятельности в проведении внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
2. Экспертно-аналитические мероприятия

Одним из ключевых   направлений деятельности контрольно-счетной палаты является проведение экспертно-аналитических мероприятий. Центральное место занимает подготовка заключений на проекты решений о бюджете муниципального образования. Проведена экспертиза представленной в контрольно-счетную палату муниципальной программы. 

Все материалы по итогам проведенных экспертно-аналитических мероприятий направлены в Медногорский городской Совет депутатов. Информация о наиболее важных проблемах доводилась до главы города.

Главная цель деятельности контрольно-счетной палаты — внешний контроль за исполнением бюджета муниципального образования.


В 2017 году контроль за исполнением бюджета осуществлялся в форме предварительного, текущего и последующего контроля.


2.1. В целях осуществления предварительного контроля за соблюдением требований федерального и регионального законодательства, а также нормативно — правовых актов органов местного самоуправления, касающихся финансово — бюджетных вопросов  контрольно-счетной палатой города Медногорска  в 2017 году проведено 15 экспертно-аналитических мероприятий. За отчетный период Советом депутатов  направлено на экспертизу в контрольно-счетную палату 8 проектов решений, касающихся внесения изменений в бюджет  муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018  и 2019 годов.   
Основной задачей проводимой в 2017 году финансовой экспертизы, как и в прошлые годы, являлось установление соответствия  законопроекта действующему законодательству и определение обоснованности вносимых изменений в бюджет муниципального образования.
В ходе проведения экспертиз выявлены нарушения законодательства  на сумму 180 275,9  тыс. руб., в связи с чем контрольно-счетной палатой вносились предложения рекомендательного характера.  После устранения   нарушений, не позволяющих принять решение о внесении изменений,  контрольно-счетной палатой  даны  положительные заключения об отсутствии нарушений и противоречий действующему бюджетному законодательству. 
2.2. В рамках контроля за своевременностью исполнения бюджета контрольно-счетной палатой проводился ежеквартальный мониторинг исполнения бюджета муниципального образования.  Экспертно-аналитическая деятельность заключается в анализе нарушений и отклонений в бюджетном процессе. Наряду с проведением экспертиз проектов бюджета муниципального образования и муниципальных программ, контрольно-счетной палатой  на основании данных отчетов об исполнении  бюджета муниципального образования, представленных финансовым отделом администрации города, подготовлено и представлено в Медногорский городской Совет депутатов 3 аналитических записки об исполнении бюджета.


2.3.  В порядке  предварительного контроля  контрольно-счетной палатой проведена экспертиза проекта решения «Об утверждении бюджета муниципального образования  город Медногорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
Заключение контрольно-счетной палаты  на проект решения «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» подготовлено в соответствии со статьей 157  Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о контрольно-счетной палате, Положением о бюджетном  процессе в муниципальном образовании город Медногорск, утвержденным  решением Медногорского городского Совета депутатов от 22.10.2013 № 340 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Медногорск».

При подготовке заключения контрольно-счетная палата учитывала необходимость реализации положений, сформулированных  в основных направлениях бюджетной политики  и основных направлениях налоговой политики   муниципального  образования город Медногорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденных постановлением администрации муниципального образования от 01.11.2017 г.  № 1999-па,  в соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьями 6, 18 Положения  о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Медногорск.  Проведен анализ полноты и правильности отражения доходов городского бюджета  в соответствии с Методикой формирования бюджета муниципального образования город Медногорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Медногорск и влияние на объем доходов изменений в налоговом  законодательстве Российской Федерации, законодательных актах Оренбургской области и решениях органов местного самоуправления муниципального образования город Медногорск, определена полнота и обоснованность объемов расходов в соответствии с Методикой формирования бюджета муниципального образования город Медногорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. В результате проведенной экспертизы установлено, что доходные статьи, расходные статьи и источники финансирования дефицита бюджета отражены в бюджете муниципального образования город Медногорск в соответствии со статьей 32 Бюджетного кодекса Российской Федерации в обязательном порядке и в полном объеме, расходные статьи отражены в соответствии с доходами. 

 
В ходе экспертизы проведен сравнительный анализ показателей проекта решения и бюджетных назначений, всесторонне проанализированы сведения, поступившие от участников бюджетного процесса по запросам контрольно-счетной палаты. 


Статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации  определены полномочия  администраторов доходов бюджета, в соответствии с которыми  администраторы доходов представляют сведения, необходимые для составления проекта бюджета, осуществляют начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним. 

 
Доходная часть  бюджета муниципального образования предусмотрена в 2018 году в объеме 436 112,6 тыс. руб., что на 2,8 % меньше ожидаемого поступления доходов  в 2017 году и на 2,3 % меньше  размера уточненных бюджетных назначений   2017 года. Снижение запланировано за счет безвозмездных поступлений, которые уточняются  в ходе исполнения бюджета по мере внесений изменений в областной бюджет в части  безвозмездных перечислений, причитающихся муниципальным образованиям. В структуре доходной части бюджета муниципального образования  налоговые и неналоговые доходы  занимают 47,2 %, безвозмездные поступления – 52,8 %. Поступления собственных доходов на 2018 год  (206 101,0 тыс. руб.) предусмотрены на 7,4 %  больше утвержденных показателей 2017 года. 
Доходы по группе «Безвозмездные поступления», определенные проектом решения  в общей сумме 230 011,6 тыс. руб.  полностью состоят из поступлений областного бюджета.


Расходы бюджета муниципального образования  в 2018 году запланированы в объеме  436 112 ,6 тыс. руб.  и по сравнению с 2017 годом предусмотрены  со снижением на 9,5 %.  Расходы запланированы в рамках  16 муниципальных программ. Их доля в общем объеме расходов бюджета муниципального образования  составляет 99,6 %.
 
Счетной палатой в заключении отражены следующие замечания: при формировании доходной части бюджета администратором доходов комитетом по управлению имуществом   представлены прогнозные показатели, которые могут быть  приняты при условии исполнения ряда условий. Доходы  по коду «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности  городских округов» - сумма  арендной платы в прогнозных показателях  по данным администратора доходов КУИ  составляет  3092,2 тыс. руб.  В соответствии с условиями договора сумма прочих поступлений от использования имущества завышена на 761,7 тыс. руб.  При условии  ряда внесения изменений  в основные договоры  и  подтверждения принятия этих изменений арендатором,  сумма прочих   поступлений от  использования имущества находящегося  в собственности городских округов может быть включена в доходную часть бюджета в сумме 3092,0 тыс. руб.
Кроме того, следует подтвердить  дополнительными  соглашениями к договорам смену названия ОАО «Оренбургская теплогенерирующая компания» на ПАО «Т Плюс», оформленными  в письменном виде, подписанными надлежащим образом уполномоченными представителями Сторон и скрепленными печатями Сторон.  

При формировании доходной части бюджета доходы  от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и которые расположены в границах городских округов, завышены в 2018 году и плановом периоде 2019, 2020 годов на 200,0 тыс. руб. соответственно  в каждом.


Перечень муниципальных программ утвержден  постановлением администрации муниципального образования от 30.10.2017 № 1992 «О внесении изменений в постановление администрации города от  09.06.2014 № 632 «Об утверждении перечня муниципальных программ».
 Данное постановление принято в нарушение п. 14 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Медногорска, утвержденного Постановлением  администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065-па «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Медногорска», согласно которому изменения в перечень муниципальных программ вносятся отделом экономики до 1 августа года, предшествующего очередному финансовому году. 
Резервом для увеличения доходной части бюджета можно считать недоимку  в бюджет муниципального образования город Медногорск, которая  по состоянию на 01.10.2017 года составила  по налоговым доходам 

4 034,7 тыс. руб.,  что на 194,0 тыс. руб. больше, чем  недоимка  на 01.10.2016 года      (3 840,7 тыс. руб.),
в том  числе:

- по налогам, взимаемым с применением упрощенной системы налогообложения – 991,3 тыс. руб.;          

- по налогу на доходы физических лиц – 1601,1 тыс. руб.;

-  по    единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 478,9 тыс. руб.;

- по земельному налогу – 533,3 тыс. руб.;

- по налогу на имущество физических лиц –  430,1 тыс. руб.          



Задолженность по  доходам  от использования  имущества, находящегося  в государственной и муниципальной собственности   (администратор доходов КУИ) составляет на  01.11.2017  года 7 218,57 тыс. руб.  (на 01.10.2016 года   задолженность составляла 5 119,4 тыс. руб.), в том числе:

- по доходам,  получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов –   4 040,47 тыс. руб.;                          

- по доходам от сдачи в аренду муниципального  имущества – 3 178,10 тыс. руб.     


Администрации муниципального образования даны предложения по устранению выявленных в ходе экспертизы недостатков 




 Основной вывод контрольно-счетной палаты по результатам проведенной экспертизы  заключается в том, что проект решения Медногорского городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» сформирован в соответствии с методикой, бюджет социально направлен и сбалансирован, в связи с чем  Медногорскому городскому Совету депутатов даны предложения о принятии   проекта бюджета в первом чтении.

2.4. В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка  отчета по исполнению бюджета муниципального образования.  При проведении экспертизы годового отчета контрольно-счетная палата основывалась на требованиях статей 264.1 — 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 


В соответствии с требованиями  Бюджетного кодекса Российской Федерации реализовывалась двухэтапная схема проведения внешней проверки отчета  об исполнении бюджета за предыдущий финансовый год, предусматривающая внешнюю проверку бюджетной отчетности  девяти главных распорядителей бюджетных средств и последующую подготовку заключения  по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных  распорядителей бюджетных средств и годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования. В заключении отражены результаты:

 - анализа решения Медногорского городского Совета депутатов от 15.12.2015 № 36  «Об утверждении бюджета МО г. Медногорск на 2016 год»,  внесения изменений  в данное решение на протяжении 2016 года, правомерности и обоснованности внесенных изменений в ходе исполнения бюджета;

 - сравнительного анализа  и сопоставления полученных данных годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств с показателями, утвержденными решением о бюджете муниципального образования  город Медногорск на отчетный финансовый год, сводной бюджетной росписи и показателями, содержащимися в отчете.


В результате проведенной экспертизы было  установлено, что  перечень и содержание документов, представленных одновременно с решением о бюджете, в полной мере соответствуют Бюджетному  кодексу Российской Федерации и Положению о бюджетном процессе муниципального образования. В целом по результатам проекта решения  Медногорского городского Совета «Об итогах исполнения  бюджета муниципального образования город Медногорск за 2016 год» отмечается: 

При утвержденных  плановых  назначениях  в  сумме  489 735,2 тыс. руб. доходная часть бюджета фактически исполнена в сумме  493 949,8 тыс. руб. или на 100,9 %.  При этом
невыполнение плановых назначений в разрезе  по   доходным источникам произошло по безвозмездным поступлениям в сумме 8 404,2 тыс. руб. в связи с оптимизацией расходов областного бюджета,   перевыполнение  плановых назначений  произошло за счет  увеличения  собственных доходов на сумму  12 618,8 тыс.  руб., несмотря на то, что доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, выполнены на 75,6 %, в связи с чем 
комитету по управлению имуществом в качестве администратора доходов следует более тщательно подходить к планированию доходов. 

Бюджет муниципального образования по расходам  исполнен в объеме 529 569,7 тыс. руб. или на 91,4  %. Невыполнение составляет 49 778,6 тыс. руб. 




В соответствии с утвержденным бюджетом плановый дефицит бюджета определен в размере 3 971,8  тыс. руб. от общего утвержденного годового объема доходов  городского бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений  налоговых  доходов  по дополнительным нормативам отчислений. В течение 2016 года кредиты от кредитных организаций  не планировались  и не  привлекались, расходы на обслуживание муниципального внутреннего долга не производились (с учетом уточнений бюджета). Фактический дефицит городского бюджета по состоянию на 31.12.2016 года составил 635 619,9 тыс. руб.
   
 
В нарушение статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации две муниципальные программы на сумму 65 026,7 тыс. руб. не приведены в соответствие с решением о бюджете в период трех месяцев со дня вступления его в силу. 



В нарушение решения Медногорского городского Совета депутатов от 21.06.2011  № 121 «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск» МУ Управлением по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ не представлены сведения о вводе в эксплуатацию объектов строительства за отчетный период.



2.5. В соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного кодекса  Российской Федерации муниципальные контрольно-счетные органы осуществляют бюджетные полномочия по экспертизе муниципальных программ. Данное полномочие закреплено статьей 8 Положения  о контрольно-счетной палате. 

В отчетном году проведена экспертиза муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности администрации города Медногорска». При проведении экспертизы основной задачей контрольно-счетной палаты является  установление  соответствия проекта муниципальной программы требованиям Порядка разработки, реализации и оценки  эффективности муниципальных программ города Медногорска, утвержденного постановлением администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065-па (далее - Порядок), соответствия ресурсного обеспечения программы бюджетным назначениям, установленным решением о бюджете  муниципального образования, а также подтверждение полномочий по принятию расходных обязательств.

По результатам экспертизы выявлены следующие нарушения и недостатки: 
1. В нарушение статьи 9  Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации  и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  пункта 19  Порядка проект муниципальной программы не представлен  в контрольно-счетную палату для проведения экспертизы до утверждения Постановлением администрации муниципального образования.

2. При разработке программы не  соблюдены требования  к содержанию муниципальной программы (раздел II Порядка).

3. В нарушение пункта 23 Порядка, программа на текущий 2017 год  утверждена 04.04.2017 года.

4.  Приложение № 3  «Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы» 
 заполнено с нарушением п. 1.1.1 Постановления администрации муниципального образования от 30.12.2016 № 2137-па.    Предлагается  указать главного распорядителя бюджетных средств.

5. В разделе 1. «Общая характеристика сферы реализации программы, основные проблемы и прогноз развития на период до 2022 года» допущена техническая ошибка.

6. В нарушение п.п. а) п. 7.2. раздела II «Требования к содержанию муниципальной программы» в текстовой части отсутствует  анализ основных показателей (индикаторов) реализации программы. Предлагается  текстовую часть дополнить анализом основных  показателей за период 3 лет, предшествующих текущему финансовому году.  
 
В связи с нарушениями и недостатками, выявленными в ходе проведения экспертизы, контрольно-счетной палатой внесены предложения по доработке программы в целях устранения замечаний.
3. Контрольно-ревизионная деятельность.


   При выполнении предусмотренных планом работы мероприятий и  поручений Медногорского городского Совета депутатов  контрольно – счетной палатой  проведено 11 контрольно-ревизионных мероприятий.   Выявлено финансовых нарушений  на сумму 4 015,1 тыс. руб.
 
3.1. В ходе внешней проверки  отчета об исполнении бюджета  муниципального образования город Медногорск  осуществлена  проверка годовой бюджетной отчетности   за 2016 год главных распорядителей бюджетных средств. В соответствии с решением Совета депутатов от 21.06.2011 № 121 «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск» в ходе проведенных контрольных мероприятий проверяется состав и содержание форм отчетности на предмет соответствия требованиям Инструкции № 191 «О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной бюджетной  отчетности об исполнении  бюджетов бюджетной системы Рос​сийской Федерации», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.10.2010 г. № 191н (далее -  Инструкция).

 
 Контрольные мероприятия  проведены у 9 главных распорядителей бюджетных средств: 

муниципального учреждения  Администрация города Медногорска

отдела образования администрации города Медногорска

муниципального учреждения Финансовый отдел администрации города Медногорска

муниципального учреждения Отдел культуры администрации города Медногорска

комитета по физической культуре, спорту,  туризму и молодежной политике

комитета по управлению имуществом города Медногорска

Медногорского  городского Совета депутатов

контрольно-счетной палаты города Медногорска

отдела внутреннего муниципального финансового  контроля администрации города Медногорска.


 В ходе внешней проверки у  5 главных  распорядителей бюджетных средств  в представленной годовой бухгалтерской отчетности выявлены   следующие  недостатки  и нарушения Инструкции:
 
- несоответствие отчетности требованиям, установленным к ее содержанию и оформлению;


- ненадлежащее или неполное отражение данных в бюджетной отчетности;

- отсутствие соответствующих пояснений в текстовой части Пояснительной записки.

 
 В годовом отчете отдела образования  приведена  некорректная информация   о неисполненных обязательствах  в размере 3 835,1 тыс. руб. 

 
С нарушением требований Инструкции  главными администраторами бюджетных средств   выполнены некоторые формы бюджетной отчетности и ряд таблиц.
 По результатам внешней проверки  контрольно-счетной палатой составлено 9 актов, в адрес главных распорядителей бюджетных средств, допустивших нарушения, направлены представления,  даны предложения принять меры, направленные на усиление  контроля за качеством бюджетной отчетности, формируемой главными  распорядителями бюджетных средств.

3.2. В рамках текущего контроля в 2017 году  с целью подтверждения и обоснованности расходных обязательств проведена проверка  использования средств бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы МО город Медногорск на 2015-2020 годы» за 2016 год.  
В ходе проверки установлено: программа разработана с многочисленными нарушениями Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Медногорска, утвержденного Постановлением администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065 (в действующей редакции). Целевые индикаторы (показатели) как программы в целом, так и трех подпрограмм, без анализа состояния транспортной системы, прогноза ее развития с указанием и анализом основных показателей не позволяют оценить состояние транспортной системы МО г. Медногорск на момент начала реализации программы и влияние исполнения программных мероприятий на результат реализации программы. В нарушение условий  муниципальных контрактов на выполнение работ при реализации программных мероприятий, акты выполненных работ подписаны в отсутствие заключения эксперта или лица ответственного за проведение экспертизы, содержащего выводы о соответствии работ условиям контракта.  
Финансовое обеспечение основного  мероприятия – «Проведение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения» Подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в МО город Медногорск на 2015-2020» годы составляет 848,0 тыс. руб. Фактические  затраты на исполнение программных мероприятий составили 833,8 тыс. руб. или 98,3 % от запланированных ассигнований. В целях реализации данного мероприятия  в 2016 году заключено  5 муниципальных контрактов. По результатам проверки  исполнения контрактов установлено:
- отсутствует обязательное  заключение  эксперта (п. 6.8. контракта);
- в нарушение п. 6.12 контракта Акт о приемке выполненных работ подписан в отсутствие  заключения эксперта либо лица, проводившего экспертизу, содержащего выводы о соответствии работ условиям контракта;
- в техническом задании в разделе «Контроль качества» не указывается, за кем закреплена обязанность  осуществлять  «контроль качества на всех этапах проведения работ». Документы, закрепляющие обязанность осуществления контроля качества, не представлены.
- в нарушение п. 6.2 контракта  в контракте, как и в техническом задании, не определен  объем работ (площадь горизонтальной разметки) в   квадратных метрах, в то время как именно этот показатель является целевым индикатором подпрограммы. Расчет индикатора в размере 1136,35  кв. м отсутствует, в представленных документах не указана протяженность  горизонтальной дорожной разметки, указаны только  наименования улиц без указания их протяженности. В соответствии с указанными в контракте ГОСТами, дорожная разметка  может выполняться краской (эмалями), термопластиком и холодным пластиком. Техническое задание не содержит раздел «Перечень материалов, используемых при выполнении работ». Ни контракт, ни техническое задание не  обозначают материал, которым должна быть выполнена разметка.

Исполнение мероприятий подпрограммы 2 «Содержание, ремонт улично-дорожной сети и тротуаров в МО город Медногорск» обеспечивалось муниципальными контрактами на проведение мероприятий по ремонту и содержанию автомобильных дорог  в размере 11 698,9 тыс. руб.  и    на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов в размере  281,1 тыс. руб.   Проверкой установлено отсутствие локальных сметных расчетов к части контрактов. Целевой индикатор «Механизированная очистка территории  города от снега» – протяженность автомобильных дорог общего пользования - завышен на 62,8 км. Целевой индикатор не увязан с финансированием программы.
Целевой индикатор мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов»  - объем отремонтированных объектов улично-дорожной сети и тротуаров в МО город Медногорск  не исполнен в размере 3329,0 кв. м. Затраты на проведение данного мероприятия завышены на 56,4 тыс. руб. 
В нарушение п.п. в) п. 8.4 Порядка в текстовой части  подпрограммы  «Обеспечение проезда садоводов, огородников, дачников и членов их семей до садовых, огородных и дачных земельных участков и обратно на 2015-2020 годы» отсутствуют сведения о взаимосвязи основных мероприятий и результатов их выполнения с показателями (индикаторами) муниципальной программы. Отсутствует  расчет,  обосновывающий необходимость предоставления   в указанных размера субсидии  на возмещение расходов, связанных с обеспечением проезда садоводов, огородников, дачников и членов их семей до садовых, огородных и дачных земельных участков и обратно автомобильным  пассажирским транспортом общего пользования в 2016 году в зависимости от количества перевезенных пассажиров (целевой показатель программы).

  
Размер предоставленной субсидии на возмещение расходов, связанных с обеспечением проезда садоводов, огородников, дачников и членов их семей до садовых, огородных и дачных земельных участков и обратно автомобильным  пассажирским транспортом общего пользования в 2016 году завышен на  123,7 тыс. руб. 
 
По результатам проверки предложено доработать муниципальную программу «Развитие транспортной системы МО город Медногорск на 2015-2020 годы» с учетом выявленных нарушений, внести необходимые изменения, усилить контроль за договорной дисциплиной.  
3.3. В 2017 году  прокуратурой города при участии контрольно-счетной палаты проведена проверка соблюдения законности МУП «Коммунальный специализированный комбинат» г. Медногорска при распоряжении, использовании муниципального имущества, а также целевого и эффективного использования средств местного бюджета, направленных на обеспечение деятельности МУП КСК.

Проверкой установлено, что часть доходов предприятия  формируется за счет исполнения муниципальных контрактов и договоров. Исполнение  договорных обязательств подтверждено актами выполненных работ. 

В ходе проверки у лиц, ответственных за  сохранность  материальных ценностей проведена инвентаризация основных средств. Сумма средств, подлежащая инвентаризации, составила 158 557,2 тыс. руб.
4. Методологическая работа.
Методологическое обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты  представляет собой процесс формирования и актуализации системы взаимоувязанных стандартов и методологических документов контрольно-счетной палаты.  Целью методологического обеспечения является содействие качественному выполнению контрольно-счетной палатой своих задач, повышению уровня эффективности ее деятельности, путей нормативного и методического регулирования контрольной и экспертно-аналитической работы.
В целях установления общих  требований и принципов проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ, а также проектов изменений действующих муниципальных программ контрольно-счетной  палатой разработан  и утвержден Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ».
5. Организационные мероприятия и текущая деятельность.
           В плане работы по осуществлению мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обеспечивается соблюдение общих принципов служебного поведения, норм профессиональной этики, обязательств, ограничений и запретов, установленных на муниципальной службе.  Обязательным является  предоставление сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих.
           В соответствии  со статьей 12 Положения о контрольно-счетной палате города Медногорска  содержание направлений деятельности контрольно-счетной палаты, порядок ведения дел, внутренние вопросы, порядок подготовки и проведения  контрольных мероприятий  определяется  Регламентом контрольно-счетной палаты.    Работа контрольно-счетной палаты осуществляется в соответствии с планом работы.

          В целях приведения Положения о контрольно-счетной палате  города Медногорска в соответствие с действующим законодательством и в  соответствие с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» контрольно-счетной палатой подготовлено и  утверждено Медногорским городским Советом депутатов  два решения о внесении изменений. 

          В течение отчетного  периода  председатель контрольно-счетной палаты принимал участие во всех заседаниях Медногорского городского Совета депутатов и заседаниях бюджетной комиссии Совета. В Медногорский городской Совет депутатов представлялись  квартальные отчеты о работе  контрольно-счетной  палаты. 
         Об итогах контрольных и экспертно – аналитических мероприятий контрольно – счетная палата города Медногорска информировала Медногорский городской Совет депутатов. В соответствии с Законом Российской Федерации «О прокуратуре Российской Федерации» в адрес прокуратуры г. Медногорска  предоставлена информация о проделанной работе и выявленных в ходе контрольных мероприятий  нарушениях в деятельности муниципальных учреждений при расходовании бюджетных средств.  Взаимодействие с правоохранительными органами осуществляется в рамках действующего законодательства. В целях информирования населения города данный отчет подлежит публикации  в газете  «Медногорский рабочий».  На официальном интернет - сайте администрации города Медногорска  в разделе контрольно – счетной палаты города Медногорска размещены материалы о деятельности контрольно-счетной палаты и нормативные акты, регламентирующие деятельность контрольно-счетной палаты.

В рамках обеспечения деятельности контрольно-счетной палаты в качестве юридического лица проводятся мероприятия по осуществлению закупок товаров, услуг для обеспечения нужд контрольно-счетной палаты.

 В целях обеспечения сохранности материальных ценностей проводится инвентаризация основных средств, материалов.

          Контрольно-счетная палата города Медногорска намерена продолжать расширять участие контрольно-счетного органа в бюджетном процессе,   повышать эффективность своей работы, укреплять взаимодействие с представительным и исполнительным органами местного самоуправления.
 Председатель контрольно-счетной палаты                                       Л.Ф. Новак 



