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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

ГОРОДА МЕДНОГОРСКА

ул. Советская, д. 37, г. Медногорск, Оренбургская область, 462274

телефон: (8-35379) 3-26-97, факс: (8-35379) 3-23-71

ОТЧЕТ 

о работе контрольно – счетной палаты 

 города Медногорска в 2018 году

1. Задачи и функции

Отчет о работе контрольно-счетной палаты  города Медногорска подготовлен и представлен в  Медногорский городской Совет депутатов на основании статьи 19 Положения о контрольно-счетной палате, утвержденного решением Медногорского городского Совета депутатов от 15.02.2016 № 56.
В отчете отражена деятельность контрольно–счетной палаты города Медногорска в 2018 году по реализации полномочий, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  Уставом муниципального образования  город Медногорск, Положением о контрольно-счетной палате города Медногорска, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Медногорск. 

 Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и  Положением о контрольно-счетной палате города Медногорска определены полномочия контрольно-счетной палаты:

- контроль за исполнением муниципального бюджета;

- экспертиза проектов бюджета муниципального образования;

- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  муниципального образования;

- организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета муниципального образования, а также средств, получаемых бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования, в том числе охраняемыми результатами интеллектуальной деятельности и средствами индивидуализации, принадлежащими муниципальному образованию;

- оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств местного бюджета, а также оценка законности предоставления муниципальных гарантий и поручительств или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам, совершаемым юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за счет средств муниципального бюджета и имущества, находящегося в собственности муниципального образования;

- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ;

- анализ бюджетного процесса в муниципальном образовании и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;

- подготовка информации о ходе исполнения бюджета муниципального образования, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в  представительный орган муниципального образования;
- участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции;

- иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами Оренбургской области, Уставом и нормативными правовыми актами Совета депутатов.

Внешний финансовый контроль осуществляется контрольно-счетной палатой:

- в отношении органов местного самоуправления и муниципальных органов, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, а также иных организаций, если они используют имущество, находящееся в муниципальной собственности муниципального образования;

- в отношении иных организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий, кредитов, гарантий за счет средств местного бюджета в порядке контроля за деятельностью главных распорядителей (распорядителей) и получателей средств местного бюджета, предоставивших указанные средства, в случаях, если возможность проверок указанных организаций установлена в договорах о предоставлении субсидий, кредитов, гарантий за счет средств местного бюджета.

Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется контрольно-счетной палатой в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, что обеспечивает единую систему предварительного, текущего и последующего контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального образования, а также за использованием муниципальной собственности.

2. Основные направления деятельности  в 2018 году

План работы  контрольно-счетной палаты на 2018 год разработан в соответствии с полномочиями, определяемыми Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 07.02.2011 № 6-ФЗ,  Положением о  контрольно-счетной палате, утвержден председателем контрольно-счетной палаты. 
   
Планом  были предусмотрены следующие направления работы:

1. Экспертно-аналитическая деятельность.
2. Контрольно-ревизионная деятельность. 
3. Реализация материалов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

4.  Правовое, методологическое  обеспечение деятельности.

5.  Материально-техническое обеспечение.

6.  Организационные мероприятия.
      
В целях выполнения задач, возложенных на  контрольно-счетную палату в 2018 году на основе утвержденного годового плана работы, проводилась контрольно-ревизионная, экспертно-аналитическая и иная деятельность. 

3. Основные итоги работы в 2018 году
        
Приоритетным направлением деятельности контрольно-счетной палаты в 2018 год являлось осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающего реализацию задач и функций, возложенных на контрольно-счетные органы Законом о  контрольно-счетных органах муниципальных образований и Бюджетным кодексом  Российской Федерации.     
      
В качестве главной задачи, на решении которой было сконцентрировано внимание и усилия  контрольно-счетной палаты в 2018 году, является обеспечение и дальнейшее развитие единой системы предварительного, оперативного и последующего контроля за формированием и исполнением местного бюджета.

 Не менее важным  является проверка на объектах контрольных мероприятий постановки,  организации и ведения бухгалтерского и бюджетного учета, а также составления отчетности.
          Контрольно-счетная палата взаимодействует с Советом депутатов в целях предотвращения принятия нормативных правовых актов, не прошедших финансово-экономическую экспертизу, совершенствования нормативных правовых актов, взаимного информирования друг друга по вопросам, отнесенным к их полномочиям и представляющим взаимный интерес. 
        
В 2018 году осуществлен необходимый комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий для подготовки заключений на проекты решений о бюджете  муниципального образования на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, на отчет об исполнении бюджета за 2017 год, ежеквартальных отчетов о ходе исполнения бюджета муниципального образования  в  2018 году.

В рамках экспертно-аналитического направления деятельности контрольно-счетная палата осуществляет:


1. Экспертизу проекта бюджета  муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период.


2. Экспертизу проектов внесения изменений в бюджет  муниципального образования.

3. Внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования.

4. Анализ исполнения бюджета  муниципального образования за 1 квартал,   первое полугодие, 9 месяцев текущего финансового года.


5. Финансово-экономическую экспертизу проектов нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств  муниципального образования, а также муниципальных программ. 


В рамках  проведения контрольно-ревизионной деятельности контрольно-счетная палата осуществляет:

1. Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета.

2. Контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

3. Иную контрольную деятельность, установленную федеральными законами, законами Оренбургской области.
      
 Деятельность контрольно-счетной палаты осуществляется на основе принципов законности, объективности, независимости, гласности, профессиональной этики и последовательной реализации на территории муниципального образования  город Медногорск форм внешнего муниципального финансового контроля.
     
Для принятия мер реагирования по выявленным нарушениям и привлечения к ответственности виновных должностных лиц руководителям проверяемых структур направлены представления. 

Объем проверенных бюджетных средств составил 480 514,9 тыс. руб.
 Выявлено нарушений и недостатков  на  сумму 73 160,2 тыс. руб. 

4. Реализация предложений по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий 

Информация о результатах каждого контрольного мероприятия направлялась  председателю  Медногорского городского Совета депутатов, руководителю объекта проверки.

Руководителями проверяемых учреждений в результате реализации материалов контрольных мероприятий принимались меры и, в установленный срок,  предоставлялись в контрольно-счетную палату сведения об устранении нарушений, недостатков, принятия мер к сотрудникам, допустившим указанные нарушения. 
Следует отметить, что важным направлением в работе контрольно-счетной палаты является не только выявление финансовых нарушений, но и содействие в устранении недостатков и в их предотвращении.

Результаты контрольных мероприятий находятся на контроле в контрольно-счетной палате до полного устранения нарушений и недостатков в работе проверенных учреждений.

         
По результатам проведенных в 2018 году контрольных и аналитических мероприятий руководителям проверенных организаций направлено 8 представлений, которыми внесены предложения, содержащие меры по устранению имеющихся нарушений. В полученных ответах, как правило, содержалась информация о выполнении предложений  контрольно-счетной палаты, либо о том, что работа по ним ведется, но не завершена из-за необходимости длительного времени для их выполнения.  
5. Контроль формирования и исполнения бюджета

В целях обеспечения предварительного, оперативного и последующего контроля формирования и исполнения бюджета муниципального образования в отчетном периоде  контрольно-счетной палатой проведено  11 контрольных и 13 экспертно-аналитических мероприятий. 
В рамках предварительного контроля бюджета в качестве наиболее значимого мероприятия следует отметить экспертизу проекта решения Медногорского  городского Совета депутатов «Об  утверждении  бюджета муниципального образования  город Медногорск  на 2019  год и плановый период 2020 и 2021 годов».
         Отдельным направлением деятельности контрольно-счетной палаты являлся оперативный (текущий) контроль исполнения бюджета муниципального образования  на 2018 год, включающий в себя анализ отчетов администрации  муниципального образования о текущем исполнении бюджета и экспертизу проектов решений о внесении изменений в действующее решение о бюджете. 

            На основании статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 3 статьи 8 Положения о контрольно-счетной палате, статьи 47 Положения о бюджетном процессе в  муниципальном образовании город Медногорск в рамках последующего контроля проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2017 год. 
6. Основные результаты предварительного, оперативного и последующего контроля бюджета

      Результаты предварительного, оперативного и последующего контроля местного бюджета в 2018 году показывают, что,  результатом принимаемых администрацией муниципального образования мер по совершенствованию бюджетного процесса, можно отметить:
- наличие  стратегии развития муниципального образования город Медногорск до 2020  года и на период до 2030 года;
- наличие  системы муниципальных программ, позволяющей с помощью комплекса взаимосвязанных мероприятий и межотраслевого взаимодействия достигать поставленные цели и решать стратегические задачи социально- экономического развития города. 

Вместе с тем необходимо отметить 

- недостаточное качество управления муниципальными финансами главными администраторами бюджетных средств; 

- значительное количество изменений, вносимых в сводную бюджетную роспись в ходе исполнения местного бюджета, неисполнение годовых бюджетных ассигнований в полном объеме по отдельным разделам и подразделам классификации расходов; 

- неравномерность исполнения отдельных видов доходов и расходов бюджета городского округа в течение года; 

- высокая зависимость бюджета муниципального образования от трансфертов из вышестоящих бюджетов. 

7. Контрольная деятельность

    
 За 2018 год контрольно-счетной палатой  проведено 11 контрольных мероприятий.
 В целях осуществления первого этапа внешней проверки годового отчета об исполнении  бюджета муниципального образования  осуществлена  проверки  годовой бюджетной отчетности  девяти главных распорядителей бюджетных средств.
По результатам проведенной проверки составлены акты внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год главными распорядителями, получателями средств местного бюджета, с которыми под роспись ознакомлены  соответствующие должностные лица.


Бюджетная отчетность по исполнению  средств бюджета за 2017  год, пред​ставленная к проверке всеми главными распорядителями бюджетных средств, соответствует перечню и формам бюджетной отчет​ности, утвержденной инструкцией  «О порядке составления  и представления годовой, квартальной  и месячной  отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной При​казом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. № 191н.



 Контрольными мероприятиями выявлены факты нарушения законодательства и нормативно-правовых актов  в представленной годовой бухгалтерской отчетности главных распорядителей бюджетных средств:


Нарушения   п. 152 Инструкции 191 н при заполнении  пояснительной записки (формы 0503160)  допустили  следующие главные распорядители бюджетных средств: 

- отдел  внутреннего муниципального финансового контроля  -  пояснительная записка полностью не соответствует по своей информативности п. 152 Инструкции № 191 н;   

- раздел 1 «Организационная структура объектов бюджетной отчетности» -  КУИ; 
-  раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»  - отдел культуры (подраздел «Сведения о результатах деятельности» полностью копирует (ф. 0503162) и не несет никакой дополнительной информации, повторяя ошибки, допущенные при заполнении (ф. 0503162),  Комитет; 
- раздел 3 «Анализ  отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»  - отдел образования, отдел культуры (в соответствии с решением о бюджете на обеспечение мероприятий в сфере культуры направлено на 27 000,00 руб. меньше, чем указано в пояснительной  записке). 

- раздел 4 «Анализ показателей финансовой отчетности субъекта  бюджетной отчетности» - Комитет (отсутствие объяснения неправомерной дебиторской задолженности, неверно указана причина не исполнения бюджетных обязательств по коду 50211241 на сумму 18 200,00 руб.)

Нарушения п. 153  Инструкции № 191н при заполнении  таблицы № 1 «Сведения об основных направлениях деятельности» формы 0503160, выразившееся в  указании вида экономической деятельности вместо цели деятельности  допустили  отдел образования, отдел культуры, Комитет, КУИ, отдел  внутреннего муниципального финансового контроля.



Нарушения п. 155  Инструкции № 191н при заполнении  таблицы № 3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете» формы 0503160, выразившееся в отсутствии показателей, характеризующих степень результативности исполнения текстовых статей закона (решения) о бюджете  допустили   отдел образования, отдел культуры, Комитет, отдел внутреннего муниципального финансового контроля, КУИ.

Нарушение п. 156 Инструкции № 191 н  при заполнении таблицы № 4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета» формы 0503160,   установлено у отдела образования,  отдела культуры, Комитета, отдела  внутреннего муниципального финансового контроля, КУИ.



С нарушением п. 161 Инструкции № 191 н выполнена  (ф. 0503162) «Сведения о результатах деятельности» отделом образования, отделом культуры.
 


С нарушением п. 162  Инструкции № 191н заполнена    (ф. 0503163) «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» отделом культуры: внесение изменений в бюджетную роспись  по коду 0801 на сумму 46 900,00 руб. утверждено решением Медногорского городского Совета депутатов от 25.07.2017 № 258.


С  нарушением п. 163 Инструкции № 191 н и приказа финансового отдела от 25.12.2917 № 57  «О внесении изменений в порядок составления годовой, квартальной и месячной отчетности» заполнена (ф. 0503164) «Сведения об исполнении бюджета» –  отделом образования.

Нарушение п.172 Инструкции № 191 н  при заполнении (ф. 0503177) «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий»  установлено в  отделе культуры, Комитете.

Отделом образования  в нарушение   пункта  3 статьи  179 Бюджетного кодекса Российской Федерации  и постановления администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065-па «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных  программ» муниципальная программа  «Развитие  системы образования  города Медногорска» на 2015 -2020 годы приведена в соответствие с решением Совета депутатов  о бюджете позднее трех месяцев со дня вступления его  в силу - 19.09.2017.  

В Комитете по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике выявлено наличие  неправомерной кредиторской задолженности, которая образовалась в связи с нарушением п. 26 Постановления «Об особенностях направления работников в служебные командировки» от 13.10.2008 № 749, в соответствии с которой необходимо отчитаться в бухгалтерии на протяжении трех дней после приезда из командировки. В бухгалтерии учреждения отсутствует контроль за сроками  сдачи отчетов и  подотчетных  сумм.


   В  нарушение п. 4.2 Постановления  администрации муниципального образования от 09.01.2017 № 04-па «О мерах по реализации Решения Медногорского городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», отделом  внутреннего муниципального финансового контроля не обеспечено первоочередное перечисление  платежей в государственные  внебюджетные фонды.


Акты проверок подписаны без разногласий по 8 главным распорядителям.  В целях устранения выявленных недостатков предлагается:

 - бюджетную отчетность  составлять строго в соответствии с требованиями Инструкции № 191  «О порядке составления  и представления  годовой квартальной  и месячной отчетности об исполнении  бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;

 - своевременно вносить изменения в муниципальные программы;

- строго соблюдать положения  действующего законодательства.

     
Проверкой реализации и целевого использования средств бюджета, выделенных на реализацию подпрограммы «Развитие дошкольного образования» муниципальной программы «Развитие системы образования города Медногорска на 2015-2020  годы» за 2017 год установлено:
1. В нарушение п. 19 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Медногорска, утвержденного постановлением администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065-па (далее – Порядок)  проект муниципальной программы «Развитие  системы образования города Медногорска» на 2015-2020 годы», соответственно и  подпрограммы «Развитие дошкольного образования детей», не был представлен в контрольно-счетную палату города Медногорска для проведения экспертизы.  

2. В нарушение подпункта а) пункта  8.4 Порядка   раздел «Общая характеристика дошкольного образования в городе Медногорске» не содержит прогноза развития данной сферы реализации подпрограммы и анализа основных показателей (индикаторов) реализации подпрограммы.


3.  Целевой индикатор (показатель) подпрограммы, без наличия анализа в текстовой части подпрограммы, не позволяет оценить состояние  системы дошкольного образования МО г.  Медногорск на момент начала реализации программы и влияние исполнения программных мероприятий на результаты подпрограммы.


4. В  рамках реализации мероприятия 1.1.3. «Предоставление дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях» оплата труда административно-управленческого  персонала, курсы повышения квалификации педагогических работников должны осуществляться за счет субвенций областного бюджета, текст данного мероприятия подлежит корректировке, так как  реализация данного мероприятия в указанной  формулировке предполагает расходы  за счет средств  областного бюджета, что не предусмотрено финансовым обеспечением программы. 


5. МБУ ДОУ «Детский сад  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития воспитанников № 3 «Колобок» г. Медногорска» сдает в аренду для использования под склад (отделочных материалов) помещение. ОНД и ПР по Кувандыкскому городскому округу и г. Медногорску выдано предписание об устранении нарушений требований пожарной безопасности, в котором указано, что размещение под спальными помещениями,  актовыми залами, а также в подвальных этажах помещений  указанной категории не допускается.  Предписание не исполнено, склад на момент проверки функционирует.  


 6.  В  соответствии  с  приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н  расходы на испытание  пожарных лестниц, отнесенные  по КОСГУ 226 в сумме 4 400,0 руб. следует отнести на КОСГУ 225.

7. В нарушение Порядка применения бюджетной классификации  средства в сумме  313 600,00 руб. израсходованы за счет средств, выделенных на исполнение муниципального задания, а должны быть израсходованы по целевым статьям мероприятий  подпрограммы. 

8. Индикатор  мероприятия 1.2. «Присмотр и уход за детьми в муниципальных организациях, реализующих образовательную программу  дошкольного образования»,   показателем  которого является  охват получателей, имеющих право на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми, не исполнен. Учет общего количества  родителей, имеющих право на данную компенсацию части родительской платы за присмотр,    не ведется.  

 9. Оба  индикатора  мероприятия 1.4  «Создание условий для безопасного пребывания воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях»   определены неправильно:

- при  подсчете доли образовательных организаций, в которых модернизирована  внутренняя и наружная системы электроснабжения для определения индикатора мероприятия 1.4 «Создание условий для безопасного пребывания воспитанников в дошкольных образовательных учреждениях»  не соблюдены  условия оценки исполнения мероприятия.

- доля образовательных организаций, в которых пути эвакуации и эвакуационные выходы приведены в соответствие с требованиями пожарной безопасности по данным проверки составила  44,4 %, по данным исполнителя подпрограммы – 66,7 %.  Индикатор завышен на 22,3 %.
10.  Количество зданий дошкольных образовательных учреждений, требующие  капитального ремонта или находящиеся  в аварийном состоянии  в соответствии с представленными документами составляет 1, индикатор мероприятия 1.5 «Развитие  инфраструктуры дошкольного образования» по данным исполнителя составляет 55,6 %, по данным проверки 11,1 %. Индикатор завышен на 44,5 % . 

11. Неверно подсчитан один из индикаторов, принятых для оценки результатов реализации подпрограммы: 

- удельный вес численности детей в возрасте 0-3 лет, охваченных программами поддержки раннего развития, в общей численности детей соответствующего возраста по данным исполнителя  составил 18,7 % (172/922). Фактически по представленным данным  удельный вес составил 

34,6 % (455/1315). Индикатор занижен на 15,9 %. 

 По итогам проверки  предложено:

Отделу   образования администрации города:


1. Рассмотреть отчет о  результатах проверки   реализации и целевого использования средств бюджета, выделенных  на реализацию подпрограммы «»Развитие дошкольного образования детей» муниципальной программы «Развитие системы образования города Медногорска» на 2015-2020 годы» и по итогам рассмотрения издать приказ, в котором  по каждому из выявленных нарушений отразить меры воздействия к лицам, которые не исполнили свои должностные обязанности в полном объеме.


2. Внести в установленные сроки изменения в муниципальную программу в части подпрограммы.

 
 Отчет  по результатам контрольного мероприятия для информации направлен  в Медногорский городской Совет депутатов.

Представление с приложением отчета заместителю  начальника отдела образования администрации города Медногорска.

На основании решения Счетной палаты Оренбургской области и контрольно-счетной палаты города Медногорска о проведении параллельного контрольного мероприятия «Проверка использования средств, выделенных в 2017 году на реализацию подпрограммы «Формирование современной городской среды в муниципальных образованиях Оренбургской области на 2017 год» проведена проверка   использования средств, выделенных в 2017 году на реализацию подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах».  Проверкой установлено:

1. Ответственный исполнитель  Подпрограммы, участники Подпрограммы,
цели Подпрограммы,
задачи Подпрограммы,  сроки и этапы реализации Подпрограммы, объемы бюджетных ассигнований Подпрограммы, ожидаемые результаты реализации Подпрограммы, перечень мероприятий Подпрограммы соответствуют  заявленным в паспорте Подпрограммы.

2. Общий объем финансового  обеспечения основного мероприятия 1 «Обеспечение реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов» предусмотрен в сумме 10 383 100,0  руб., из них 6 223 600,00 руб. - средства федерального бюджета, 4 149 100,00 руб. – средства  областного бюджета, 10 400,00 руб.  – средства местного бюджета. 

В том числе:


по целевой статье расходов 0503 14501L5550 «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов», виду расходов 240 «Иные закупки  товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» 10 372 700,00 руб.


по целевой статье расходов 14501L555У «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов» виду расходов 240 «Иные закупки  товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» 10 400,00 руб.

Общий объем финансового  обеспечения основного мероприятия 2 «Создание наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенных пунктов» 11 850 600,00 руб., из них  7 103 200,00 руб. – средства федерального бюджета, 4 735 500,00 руб. – средства областного бюджета, 11 900,00 руб.  – средства местного бюджета.

В том числе:
    


по целевой статье расходов 0503 14501L5550 «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов», виду расходов 240 «Иные закупки  товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» 10 372 700,00 руб.


по целевой статье расходов 14501L555У «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов» виду расходов 240 «Иные закупки  товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» 11 900,00 руб.


3. Проверкой соблюдения  требований пункта 5 Правил  предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований  нарушений не  установлено. 


В нарушение пункта 6 Правил предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Оренбургской области на поддержку муниципальных программ развития городской среды администрацией муниципального образования город Медногорск представлено заявление на получение субсидий на обеспечение реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и на обеспечение реализации мероприятий по созданию наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенных пунктов в Министерство строительства области с приложением неполного комплекта документов.
4. Проверкой полноты включения обязательных условий в соглашения о предоставлении субсидий из областного бюджета  бюджету муниципального образования город Медногорск установлено, что в соглашениях не указан порядок осуществления контроля за выполнением обязательств, предусмотренных соглашением, что является нарушением пункта 7 Правил предоставления и распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Оренбургской области.


5.  По основному мероприятию «Обеспечение реализации мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов» КБК 010 0503 14501000000 кассовые расходы составили 10 354 142,00 руб. (99,7 % от объема финансирования);


по основному мероприятию «Обеспечение реализации мероприятий по созданию наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенных пунктов»  КБК 010 0503 1450200000 кассовые расходы составили 11 718 379,00 руб. (98,9  % от объема финансирования).


Соглашениями  предусмотрен размер субсидии, предоставляемой из областного бюджета  - 10 372 000,00 руб. и 11 838 700,00 руб. соответственно, и уровень софинансирования – 99,9 %. Обязательство муниципального образования по финансированию мероприятий Подпрограммы в суммовом выражении и в процентной доле не указаны (отражен общий объем финансового обеспечения на реализацию мероприятий).


Содержание  актов выполненных работ, послуживших основанием для совершения платежей,  соответствует сводным и локальным сметным расчетам по видам работ.


  6. Подпрограммой  в 2017 году  не определено  общее количество дворовых территорий,  общее количество  общественных территорий, не определено, какое количество из них нуждается  в благоустройстве.  Как следствие, значение целевых индикаторов подпрограммы  определено неверно. 
Ожидаемые результаты реализации подпрограммы в 2017 году: Благоустройство одной дворовой территории.

Доля благоустроенных дворовых территорий  многоквартирных  домов от общего количества дворовых территорий многоквартирных домов 1/73 – 1,4 %.
Доля дворовых территорий, благоустроенных с финансовым/трудовым участием граждан 100,0%.

Количество муниципальных территорий общего пользования 8.
Создание новой  наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования 1.
7. Проверкой  соответствия фактически выполненных работ,  установки малых архитектурных форм, озеленения, указанным в актах  о приемке выполненных работ установлено несоответствие на сумму 340 544,00 руб.  

На  ряд малых архитектурных форм отсутствуют сертификаты соответствия.

В 2017 году за счет средств местного бюджета предусмотрено содержание наиболее посещаемой  муниципальной территории общего пользования  в размере 39 465,00 руб. 


Содержание дворовой территории  по устной договоренности проводится управляющей компанией многоквартирных домов, образующих данную дворовую территорию. Средства на содержание и обслуживание  не определены. 


8. По дворовой территории земельный участок не сформирован, на кадастровом учете не числится.


По наиболее посещаемой  муниципальной территории общего пользования – земельный участок сформирован, числится  на кадастровом учете. В связи с  продолжением работ на объекте   (начато благоустройство второй очереди) участок пока ни за кем не закреплен.


Не закрепление вновь построенных объектов благоустройства за эксплуатирующими организациями является причиной того, что отсутствует ответственность  кого-либо за содержанием объектов, не обеспечена сохранность малых форм и других элементов благоустройства, безопасная  эксплуатация объектов, проведение своевременного технического обслуживания игрового оборудования.

По результатам  проверки предложено
Администрации  муниципального образования город Медногорск:

1. Рассмотреть отчет о  результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств, выделенных в 2017 году на реализацию подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах». 

 По результатам рассмотрения издать приказ, в котором по каждому из выявленных нарушений отразить меры воздействия к лицам, которые не исполнили свои должностные обязанности в полном объеме.

2. Усилить контроль за соблюдением условий  в целях получения  субсидий из областного  бюджета на реализацию мероприятий Подпрограммы (обеспечение реализации  мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, обеспечение реализации мероприятий по созданию наиболее посещаемой муниципальной территории  общего пользования населенных пунктов).
3.  Продолжить претензионную  работу по выполнению гарантийных обязательств подрядчиком для восстановления газонов и зеленых насаждений.

4. Оформить земельный участок, занимаемый  благоустроенной дворовой территорией многоквартирных домов.

5.  Организовать  работу по закреплению вновь созданных объектов благоустройства (дворовой территории и наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования) за эксплуатирующими организациями.

6. Предусмотреть в  2019 году  средства на содержание вновь созданных объектов благоустройства с указанием источников финансирования.

 Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств, выделенных в 2017 году на реализацию подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах»  направлена для информации в Медногорский городской Совет депутатов. 

Представление  с приложением отчета о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств, выделенных в 2017 году на реализацию подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2017 год» муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах» направлено  главе города. 

8. Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном периоде экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась, в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты.
В рамках экспертно-аналитических мероприятий  контрольно-счетной  палатой проводилась следующая работа: 

-  экспертиза проектов решений  Медногорского городского Совета депутатов, затрагивающих доходы и  расходы бюджета муниципального образования, а также вопросы использования муниципального имущества;

- подготовка заключения на  проект решения  Медногорского  городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2019  год и плановый период 2020 и 2021 годов»;

- экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета  муниципального образования  город Медногорск за 2017 год;

- анализ отчетов администрации  муниципального образования и подготовка аналитической записки  о текущем исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2018 года;
- иные вопросы, касающиеся расходных обязательств муниципального образования город Медногорск.
         
Проект  бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов сформирован в программной структуре расходов в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на  основе 16 муниципальных программ.

        
Расходы на реализацию  муниципальных программ составят в 2019 году 99,6 % от общего объема расходов городского бюджета. Следует отметить, что при анализе муниципальных программ по всем программам установлено отклонение предусмотренных паспортом программы объемов финансирования от объемов, предлагаемых к утверждению Проектом бюджета на 2019 год.
    
 В соответствии с пунктом 2 статьи 179 Бюджетного  кодекса Российской Федерации  муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу. Однако  администрацией города допускается нарушение данных норм законодательства. 
При наличии изменений  в перечне программ в нарушение пункта 14 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Медногорска, утвержденного постановлением администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065-па, отсутствует утвержденный в срок до 1августа года, предшествующего очередному финансовому году, перечень муниципальных программ.
         Всего в отчетном году  контрольно-счетной палатой проведено 13 экспертно-аналитических мероприятия по контролю средств местного бюджета в формах, предусмотренных бюджетным законодательством.

        Предложения и рекомендации контрольно-счетной палаты, отраженные в заключениях, учтены при принятии нормативных правовых актов.
9. Организация бюджетного процесса
    
 Организация бюджетного процесса в муниципальном образовании осуществляется  Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Медногорск, утвержденным решением Медногорского городского Совета депутатов от 22.03.2013 № 340, которое устанавливает общие принципы бюджетного законодательства муниципального образования город Медногорск, правовое положение субъектов бюджетных правоотношений, определяет порядок составления, рассмотрения и внесения изменений в бюджет муниципального образования город Медногорск, утверждения и исполнения бюджета муниципального образования город Медногорск; регулирования межбюджетных отношений; основы составления, внешней проверки, рассмотрения и утверждения бюджетной отчетности; организационные формы контроля за исполнением бюджета муниципального образования город Медногорск.
Статьей 52 Положения  определены бюджетные полномочия органов  внешнего  муниципального контроля муниципального образования город Медногорск.
10.  Организационные мероприятия и текущая деятельность.

В соответствии с решением  Медногорского городского Совета депутатов от 15.02.2016 N 56 контрольно-счетная палата является органом местного самоуправления, обладает правом юридического лиц, численность представлена одним человеком в лице председателя  контрольно-счетной палаты. 

В силу статьи 20 Закона о  контрольно-счетных органах финансовое обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты осуществляется за счет средств местного бюджета. 
          В рамках взаимодействия с представительным органом контрольно-счетная палата осуществляет финансово-экономическую экспертизу нормативных правовых актов, принимаемых  Медногорским  городским Советом депутатов, проводит контрольные мероприятия на основании поручений Совета депутатов. 

В плане работы по осуществлению мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» обеспечивается соблюдение общих принципов служебного поведения, норм профессиональной этики, обязательств, ограничений и запретов, установленных на муниципальной службе.  Обязательным является  предоставление сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих.
           В соответствии  со статьей 12 Положения о контрольно-счетной палате города Медногорска  содержание направлений деятельности контрольно-счетной палаты, порядок ведения дел, внутренние вопросы, порядок подготовки и проведения  контрольных мероприятий  определяется  Регламентом контрольно-счетной палаты.    Работа контрольно-счетной палаты осуществляется в соответствии с планом работы.

            В течение отчетного  периода  председатель контрольно-счетной палаты принимал участие во всех заседаниях Медногорского городского Совета депутатов и заседаниях бюджетной комиссии Совета. В Медногорский городской Совет депутатов представлялись  квартальные отчеты о работе  контрольно-счетной  палаты. 

         Об итогах контрольных и экспертно – аналитических мероприятий контрольно – счетная палата города Медногорска информировала Медногорский городской Совет депутатов. В соответствии с Законом Российской Федерации «О прокуратуре Российской Федерации» в адрес прокуратуры г. Медногорска  предоставлена информация о проделанной работе и выявленных в ходе контрольных мероприятий  нарушениях в деятельности муниципальных учреждений при расходовании бюджетных средств.  Взаимодействие с правоохранительными органами осуществляется в рамках действующего законодательства. В целях информирования населения города данный отчет подлежит публикации  в газете  «Медногорский рабочий».  На официальном интернет - сайте администрации города Медногорска  в разделе контрольно – счетной палаты города Медногорска размещены материалы о деятельности контрольно-счетной палаты и нормативные акты, регламентирующие деятельность контрольно-счетной палаты.

В рамках обеспечения деятельности контрольно-счетной палаты в качестве юридического лица проводятся мероприятия по осуществлению закупок товаров, услуг для обеспечения нужд контрольно-счетной палаты.

 В целях обеспечения сохранности материальных ценностей проводится инвентаризация основных средств, материалов.

          Контрольно-счетная палата города Медногорска намерена продолжать расширять участие контрольно-счетного органа в бюджетном процессе,   повышать эффективность своей работы, укреплять взаимодействие с представительным и исполнительным органами местного самоуправления.

Председатель контрольно-счетной палаты 

города Медногорска                                                                               Л.Ф. Новак

