
Обоснование необходимости установления публичного сервитута 
В порядке, предусмотренном пп. 1 ст. 39.37 Земельного кодекса РФ, публичный сервитут устанавливается в отношении земель и земельных участков в целях размещения объектов тепловых сетей и их неотъемлемых технологических частей, наименование – «Публичный сервитут для эксплуатации объекта: Теплотрасса п. Южный, необходимых для организации теплоснабжения населения.
В соответствии с ч. 6 ст. 39.41 Земельного кодекса РФ границы публичного сервитута определяются в соответствии с установленными документацией по планировке территории границами зон планируемого размещения объектов, а в случае, если для размещения инженерных сооружений, автомобильных дорог, железнодорожных путей разработка документации по планировке территории не требуется, в пределах, не превышающих размеров соответствующих охранных зон. 
В соответствии с п. 3 Перечня случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории, утвержденного постановлением Правительства РФ от 7 марта 2017 года № 269, строительство, реконструкция электрических сетей, сетей связи, сетей инженерно-технического обеспечения (тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения), размещение которых осуществляется внутри одного квартала, одного микрорайона, осуществляется без подготовки документации по планировке территории.

Таким образом, границы публичного сервитута установлены на основании п. 4 Типовых правил охраны коммунальных тепловых сетей, утвержденных приказом Министерства архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 17 августа 1992 года №197, в виде земельных участков шириной 3 метра в каждую сторону, считая от края строительных конструкций тепловых сетей.
