Информация контрольного мероприятия «Проверка соблюдение условий предоставления субсидии из бюджетов разных уровней на софинансирование расходных обязательств на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» государственной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области», утвержденной постановлением Правительства Оренбургской области от 21.12.2018 №834-пп в комитете по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации города Медногорска»
          Отделом внутреннего муниципального финансового контроля администрации г. Медногорска с 26.04.2021г по 26.05.2021г проведено внеплановое контрольное мероприятие «Соблюдение условий предоставления субсидии из бюджетов разных уровней на софинансирование расходных обязательств на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» государственной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области», утвержденной постановлением Правительства Оренбургской области от 21.12.2018 №834-пп в комитете по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации города Медногорска за период 2019-2021гг.

          Проведенной проверкой обоснованности включения в состав участников подпрограммы, соответствия документации, представленной для постановки на учет и получения свидетельства, удостоверяющего право молодой семьи на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в 2019-2021гг нарушений не установлено.

