ПРОТОКОЛ

публичных слушаний от 25.07.2014г. по проекту муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального образования город Медногорск» на 2015 – 2020 годы
Председательствовал:  начальник отдела по экономике, торговле и развитию предпринимательства администрации города – Н.В.Моти.
Присутствовали: представители структурных подразделений администрации

- 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ

публичных слушаний в органе местного самоуправления МО г.Медногорск от 25.07.2014 г.

	Наименование вопроса
	Докладчик 
	Ответственный за подготовку слушаний

	О рассмотрении проекта муниципальной про-
граммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального обра-

зования город Медно-

горск» на 2015-2020 годы.  
	Григорьев И.И. –началь-
ник отдела по сельско-

му хозяйству админист-

рации города
	Отдел по сельскому хозяйству админист-
рации города


      1. Слушали: начальника отдела по сельскому хозяйству администрации города Григорьева И.И. о проекте муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального образования город Медногорск» на 2015 – 2020 годы.
      Были представлены краткие сведения о проекте программы. Перечислены цели и задачи программы, ожидаемые результаты их реализации. Обозначены важнейшие показатели программы, источники и объемы финансирования.

      В реализации программы будут участвовать отдел по сельскому хозяйству администрации города и предприятия агропромышленного комплекса, расположенные на территории муниципального образования г.Медногорск.
      2. Голосование.

      Проект муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального образования город Медногорск» на 2015 – 2020 годы одобрен.

      «За» проголосовали 15 человек, «против» - нет.

Председатель                                                                Н.В.Моти

Протокол вела                                                               Л.П.Антыгина

