Причины и условия коррупционной преступности в сфере местного самоуправления.
 На сегодняшний день коррупционная преступность в сфере местного самоуправления является актуальным видом коррупционной преступности. Одним из существенных условий, способствующих совершению коррупционных преступлений, являются недостатки организационно-распорядительного характера и социального контроля. 

К ним относятся: 

– недостатки планирования, нарушение договорной дисциплины; 

– недостатки в организации служебной деятельности (распределение обязанностей, передача полномочий, чрезмерная загрузка и т.п.); 

– недостатки в подборе и расстановке кадров (прием на работу дилетантов, лиц с сомнительной репутацией, по признаку семейственности и т.п.); 

– недостатки учета и контроля; 

– бесхозяйственность (расточительство при использовании энергоресурсов, материальных и людских ресурсов); 

– недостатки в воспитательной работе; 

– недостатки в работе контролирующих и правоохранительных органов, отсутствие контроля за доходами и расходами должностных лиц, служащих, а также за выполнением ими служебных обязанностей, нереагирование на факты коррупции.

Общие причины и условия коррупционной преступности: 

- экономические: нестабильность и несовершенство рыночной экономики в стране, в частности, несбалансированность хозяйственного механизма при распределении бюджетных средств как на уровне страны, так и в сфере местного самоуправления; 

- политические: политические интересы в основном связаны с борьбой за власть, в процессе которой должностные лица муниципального образования иногда не церемонятся – совершаются коррупционные преступления при осуществлении избирательных кампаний и др.; 

- правовые: недоработка межотраслевых норм права, касающихся коррупции вообще и коррупционной преступности в сфере местного самоуправления в частности. Например, возможности антикоррупционных мер государства в рамках действующего законодательства ограничены. Возбуждение уголовного дела может привести к увольнению взяткополучателя на микроуровне муниципального образования, то есть к уголовной ответственности привлекаются муниципальные служащие, выполняющие незначительные должностные полномочия, и это является значимым фактором.
- психологические: деградация в морально-психологическом плане определенных слоев общества; готовность населения в психологическом плане к подкупу муниципальных служащих для реализации своих интересов, относительно низкий уровень правосознания населения, который дает возможность зависимости от должностных лиц и др. 

2. специфические причины и условия коррупционной преступности в сфере местного самоуправления: 

- причины и условия, связанные с характеристикой самих муниципальных служащих: коррупционные преступления в сфере местного самоуправления совершаются главным образом людьми среднего и зрелого возраста, обладающими высоким уровнем образования, имеющими значительный трудовой стаж и жизненный опыт. Им присущи такие качества, как корыстолюбие, проявление властности, неуважение к закону и пренебрежение обязанностью соблюдать его по различным сферам деятельности.

- причины и условия, связанные с социальным контролем. Существование недостатков социального контроля – результат крупных просчетов в управлении делами муниципального образования и общества, в формировании экономических и организационно-правовых основ функционирования муниципальной службы, в распространении психологии вседозволенности и допустимости использования любых средств обеспечения личного благополучия как муниципальных служащих, так и лиц, их подкупающих. На наш взгляд, при осуществлении социального контроля необходимо обратить внимание на качественные характеристики результатов работы муниципального служащего; 

- причины и условия, связанные с условиями муниципальной службы: здесь следует выделить размер оплаты труда муниципальных служащих, который позволил бы достойно жить им и их семьям. Иногда оплата бывает настолько ничтожной, что как бы подразумевается, что служащий перейдет на «кормление клиентами». Поэтому необходимо ввести контроль не только за доходами муниципального служащего и членов его семьи, но и за расходами, о чем неоднократно говорилось на совещаниях, проводимых Президентом Российской Федерации.
Муниципальный служащий, один раз удачно совершив коррупционное преступление, которое не было выявлено, нераскрыто, т.е. видима латентность преступления, может совершить такое же повторное преступление. 

Самодетерминация коррупционной преступности в сфере местного самоуправления взаимосвязана с совершением «вспомогательных» преступлений. Например, муниципальный служащий совершил преступление по ст. 292 УК РФ и как «вспомогательное» - преступление по ст. 290 УК РФ, для того, чтобы совершить служебный подлог, получил еще и взятку.

Необходимо нейтрализовать такие причины и условия коррупционной преступности в сфере местного самоуправления, как низкое качество принятых антикоррупционных законов, сращивание бизнеса и муниципальной власти, большая численность аппарата муниципальных служащих, бюрократизм, недостатки в работе контролирующих и правоохранительных органов.

