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П Р О Т О К О Л

заседания Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск Оренбургской области
26.03.2019








                            №  6
Председатель: М.В. Малюта
Секретарь: А.О. Норцева
Присутствовали: 6 человек
Члены Общественного совета:
	Белькова Е.Н.
Богомолова Г.Г.
Догадов Д.В.

	- член общественной организации «Совет женщин» в г.Медногорске, заведующая городским музеем МБУ Культурно-досуговая система города Медногорска;
- председатель Медногорской местной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
- член МГО ООО ВООВ «Боевое братство», машинист компрессорной установки Управление «Уралавтогаз» - филиал ООО «Газпром Трансгаз Екатеринбург»;

	Малюта М.В.
Норцева А.О.
	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный); 

- председатель молодёжного парламента МО г. Медногорск.


Приглашены: 

	Сердюк И.М.
Синицин В.М.



	- заместитель главы МО – руководитель аппарата администрации города;
- начальник юридического отдела администрации города.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении нормативных правовых актов.
1. СЛУШАЛИ:

Синицина В.М. – ознакомил с постановлением администрации города Медногорска от 27.11.2018 № 1671-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет, выдача направления для зачисления ребенка, в том числе в порядке перевода, в образовательную организацию, осуществляющую деятельность по образовательной программе дошкольного образования»;
постановлением администрации города Медногорска от 23.11.2018 № 1657-па «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории муниципального образования город Медногорск, для личных и бытовых нужд»;

постановлением администрации города Медногорска от 20.11.2018 № 1646-па «Об установлении тарифа на платные услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением Дом культуры «Металлург»;

постановлением администрации города Медногорска от 17.12.2018 № 1760-па «Об установлении долгосрочных тарифов на водоотведение и долгосрочных параметров регулирования, устанавливаемых на долгосрочный период регулирования 2019-2023 годы, для ООО «ВодоСнабжение»;
решением Медногорского городского Совета депутатов от 18.12.2018 № 410 «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
постановлением администрации города Медногорска от 08.02.2019 № 114-па «Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию город Медногорск Оренбургской области на первый квартал 2019 года»;
постановлением администрации города Медногорска от 22.02.2019 № 202-па «О выплате денежных средств на содержание ребенка (детей) в приемной семье»;

постановлением администрации города Медногорска от 22.02.2019 № 203-па «О размерах выплаты денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей»;

постановлением администрации города Медногорска от 22.02.2019 № 204-па «Об установлении размера единовременного пособия при передаче ребенка (детей) на воспитание в семью (усыновлении, установлении опеки (попечительства), передаче на воспитание в приемную семью детей, оставшихся без попечения родителей);
решением Медногорского городского Совета депутатов от 26.02.2019 № 431 «Об утверждении тарифов на погребение»;
решением Медногорского городского Совета депутатов от 26.03.2019 № 440 «О внесении изменения в решение Медногорского городского Совета депутатов от 15.02.2016 № 57 «О почетном гражданине города Медногорска».
РЕШИЛИ:
Информацию  принять к сведению, замечаний не имеется.

Голосовали: единогласно.

Председатель                                                                                                            М.В. Малюта
Секретарь                                                                                                                  А.О. Норцева






