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Доклад об антимонопольном комплаенсе
 администрации муниципального образования город Медногорск
за 2023 год

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Указа Губернатора Оренбургской области от 27.02.2019 г.          № 85-ук «О порядке создания и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Оренбургской области», в целях обеспечения соблюдения антимонопольного законодательства и профилактики его нарушений в администрации города Медногорска (далее - администрация) постановлением администрации города Медногорска Оренбургской области от 29 марта 2019 года № 328-па организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
      Постановлением администрации города Медногорска Оренбургской области от 29 марта 2019 года № 328-па утверждено «Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации муниципального образования город Медногорск», определены функции структурных подразделений администрации города, общий контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса. 
    Антимонопольный комплаенс – это совокупность правовых и организационных мер, направленных на соблюдение требований антимонопольного законодательства и предупреждение его нарушений.
Задачи антимонопольного комплаенса:
1. Выявление рисков нарушений антимонопольного законодательства;
2.Управление рисками нарушения антимонопольного законодательства;
3. Контроль за соответствием деятельности администрации требованиям антимонопольного законодательства;
4. Оценка эффективности функционирования в администрации антимонопольного комплаенса.
С учетом анализа трёхлетнего периода с 2021 года по 2023 год определено:
-в 2021 году поступило 2 жалобы, нарушений - нет;
-в 2022 году поступила 1 жалоба, частично обоснована, предписание на устранение не выдано.
-в 2023 году  поступила 1 жалоба, нарушений нет.
Мероприятия план («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков включают: проведение профилактических мероприятий в том числе в рамках работы по противодействию коррупции, обучение сотрудников, проведение  разъяснительной (профилактической) работы с сотрудниками, в том числе на семинарах, совещаниях.
Риски нарушения антимонопольного законодательства характерны для правоотношений, возникающих в сфере размещения закупок для муниципальных нужд. Причинами стабильно сохраняющихся рисков нарушений в данной сфере являются, во-первых, часто вносимые в Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и в федеральный закон  от 18.07.20211г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» изменения, во-вторых, отсутствие в отраслевых органах администрации узких специалистов в данной области законодательства. 
С целью снижения рисков антимонопольного законодательства администрацией города Медногорска,  проводится работа по выявлению конфликта интересов в деятельности муниципальных служащих в структурных подразделениях, разрабатываются предложения по их исключению, сотрудниками пройдены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству. 
Проводится правовая экспертиза нормативно-правовых актов, при которой проверяются цели, задачи, предмет правового регулирования проекта, компетенция органа издающего правовой акт, предмет соответствия требованиям законодательства РФ.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте администрации муниципального образования город Медногорск  в сети Интернет создан раздел «Антимонопольный комплаенс» 
https://gorodmednogorsk.ru/amk.html, для размещения регламентирующих нормативно правовых актов, докладов об антимонопольном комплаенсе.

