Информация по организации взаимодействия специалиста администрации города, в функции которого включена профилактика коррупционных правонарушений с соответствующим специалистом подведомственной организации

Взаимодействие специалиста администрации города, в функции которого включена профилактика коррупции с соответствующим специалистом подведомственной организации осуществляется посредством служебной переписки, проведения мониторинга по оценки эффективности деятельности подведомственных организаций, а также проведения совместных обучающих мероприятий (семинаров, совещаний, круглых столов), оказании методической и консультативной помощи.
Согласно разработанной методике Комитета по профилактике коррупционных правонарушений в Оренбургской области все организации подведомственные администрации и ее структурным подразделений обязаны заполнять соответствующую форму таблицы по оценке эффективности деятельности по предупреждению и противодействию коррупции.
До 01 апреля года, следующего за отчетным периодом, организации представляют специалисту администрации и специалистам ее структурных подразделений, в функции которых включена профилактика коррупционных правонарушений, сведения об эффективности антикоррупционной деятельности в организациях.
Сведения формируются путем заполнения таблицы № 1 и таблицы № 2, указанных в приложении № 1 к настоящей Методике.
В столбец таблицы № 1 «Комментарии по заполнению» содержатся разъяснения о порядке формирования и отражения показателей эффективности антикоррупционной работы организации в соответствующей строке. При заполнении таблицы № 1 в организации столбец «Комментарии по заполнению» не формируется.
Ответственные лица организации несут персональную ответственность за достоверность, объективность и своевременность представляемых сведений об эффективности антикоррупционной деятельности в организациях.
В целях установления правильности произведенных организацией расчетов показателей оценки эффективности антикоррупционной деятельности специалистом администрации и специалистами ее структурного подразделений, в функции которых включена профилактика коррупционных правонарушений, проводятся выборочные проверки в отношении не менее 20 процентов от общего количества  их подведомственных организаций.
Проверки осуществляются путем направления (при необходимости) 
в организацию соответствующих запросов, изучения информации, содержащейся на официальном сайте организации, дополнительных материалов, представленных организацией, а также информации, полученной органом власти, органом местного самоуправления при реализации своих полномочий в отношении организации. 
В случае выявления ошибок в проведенных организацией расчетах показателей, специалист администрации и специалисты ее структурных подразделений, в функции которых включена профилактика коррупционных правонарушений направляют в подведомственные организации соответствующее уведомление.
После устранения указанных в уведомлении ошибок, информация об антикоррупционной деятельности организации направляется специалисту администрации и специалистам ее структурных подразделений (соответственно) повторно в течение 10 рабочих дней со дня получения уведомления.
После проведенной проверки (не менее 20 % от числа подведомственных организаций) специалисты, структурных подразделений администрации города в функции которых включена профилактика коррупционных правонарушений направляют специалисту администрации таблицы 1 и 2 показателей оценки эффективности деятельности своих подведомственных учреждений.
На основании результатов оценки эффективности антикоррупционной деятельности в организациях специалист администрации формирует сводные итоги антикоррупционной деятельности в организации за отчетный период. И направляет их в комитет.





