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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

в администрации города Медногорска 

03.08.2016
12-00ч. кабинет №302                                          
                                                             № 1 
Председатель: Садовенко Д.В. –  глава муниципального образования
Секретарь: Белова С.В.             –  специалист II категории отдела по управлению                                                                   

                                                         делами, организационной и кадровой работы
	Члены комиссии:

	

	Дручинин А.В.
	-   заместитель председателя комиссии, первый заместитель  

     главы муниципального образования  

	Демитриева Ю.В.
	-   заместитель главы муниципального образования по 
    социальным вопросам 

	Сердюк И.М.
	-   заместитель главы муниципального образования – 

    руководитель аппарата администрации города

	Синицин В.М.
	-   заместитель начальника юридического отдела

	Кравец А.А.
	-  независимый эксперт, юрисконсульт ГБУЗ «ГБ» г. Медногорска», в трудовой деятельности замещала должность муниципальной службы.

	Сучкова Т.В.
	-  независимый эксперт, пенсионер, в трудовой деятельности замещала должность муниципальной службы. 

	
	


Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов считать открытым, присутствуют 8 членов комиссии, из них 2, не замещающих должности муниципальной службы и муниципальные должности.  
В соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением администрации города от 11.05.2016 №677-па заседание комиссии считается правомочным.


Председатель комиссии просит определить способ голосования. 


Поступило предложение: определить способ голосования – открытым.


Голосовали «за» - единогласно (открытое голосование).  

            Решение принято.                                        
                                                        ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопроса о соблюдении лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности законодательства о противодействии коррупции при подаче сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.  
Белова С.В. зачитала представление прокурора города Медногорска от 30.06.2016 №7-2-2016 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. Сообщила, что все сотрудники, обозначенные в настоящем представлении, были ознакомлены под роспись.
Садовенко Д.В. ознакомил с письменным объяснением председателя КФКСТ и МП Воробьева О.Г. о причине заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год по форме, установленной Указом Президента РФ, а не по форме, утвержденной Решением Медногорского городского Совета депутатов.

Поступило предложение считать данное нарушение не существенным, так как смысловое содержание сохранено, все разделы, графы заполнены. 

Голосовали: «за» - единогласно. 

Садовенко Д.В. ознакомил с письменным объяснением начальника финансового отдела Никитиной И.В., что финансовый отдел администрации города является самостоятельным юридическим лицом и поэтому справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год была предоставлена специалисту, отвечающему за кадровую работу данного подразделения. В связи с замечанием указанном в представлении, Никитина И.В. предоставила справку в отдел по управлению делами, организационной и кадровой работы администрации города.

Поступило предложение, учитывая вышеизложенное, а также тот факт, что Никитина И.В. своевременно предоставила все необходимые сведения о доходах, имуществе для расположения на сайте, в сравнительном анализе показателей расхождений не выявлено, данная ситуация может быть расценена, как малозначительный проступок.      
Голосовали: «за» - единогласно. 

           Садовенко Д.В. ознакомил с письменной объяснительной с приложением справки о состоянии вклада из сбербанка от 21.03.2016 начальника отдела по сельскому хозяйству Григорьева И.И., где отражена информация о зачисленных на личный счет денежных средствах за отчетный период  от пенсии. Эта же сумма указана Григорьевым И.И. в разделе «сведения о доходах» в п. «иные доходы». Кроме того, считая частью своего дохода компенсационные выплаты, которые получает как «ветеран труда», указал полученную сумму в п. «Иные доходы». 

Поступило предложение, учитывая добросовестную работу, отсутствия дисциплинарных взысканий служащего, расценить допущенный факт неточности в предоставленных сведениях как малозначительный проступок. Кроме того, рекомендовать Григорьеву И.И. в дальнейшем запрашивать сведения о пенсии за отчетный период непосредственно в ПФ РФ.  
Голосовали: «за» - единогласно. 

Садовенко Д.В. ознакомил с письменным пояснением первого заместителя главы МО г. Медногорск Дручинина А.В. о допущенной ошибке при заполнении справки на несовершеннолетнюю дочь в разделе «сведения о доходах» в п. «доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях» Не указал доход, поступивший за отчетный период от вклада «Губернаторский», открытого в банке «Русь». В этом же разделе в п. «иные доходы» указал ежемесячные компенсационные выплаты, считая это источником дохода. 

Дручинин А.В. на время обсуждения и голосования устно заявил о самоотводе.

Поступило предложение, факт не указания дохода от вклада (сам вклад указан) расценить как малозначительный проступок,  так как неуказанная сумма не превышает 10000 рублей.

Голосовали: «за» - единогласно. 


Садовенко Д.В. ознакомил присутствующих с нарушением допущенным заместителем главы по социальным вопросам Демитриевой Ю.В. 

Демитриева Ю.В. пояснила, что она в справке о доходах, представленной на несовершеннолетнего сына Рябова Максима, 2003 г.р. указала, что в его собственности находится 1/3 доли квартиры по адресу: ул. Гагарина, д.1, кв. 42, где он зарегистрирован и фактически проживает. 2/3 доли этой квартиры не указала в разделе «объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании», потому что в справке за 2014 год также не указывала, это замечанием не было.

Демитриева Ю.В. на время обсуждения и голосования устно заявила о самоотводе.
Поступило предложение вышеназванную ошибку расценить явной, вместе с тем, не влекущей утаивание объекта недвижимости, так как данный объект указан на титульном листе и в разделе «Недвижимое имущество». 
Голосовали: «за» - единогласно. 


Садовенко Д.В. ознакомил с письменным объяснением, что он при заполнении справки о доходах, на супругу Кубагушеву А.О. указал, что в её собственности находится 1/2 доли квартиры по адресу: ул. М. Горького, д.4, кв. 39, где она зарегистрирована и фактически проживает. Вторую половину этой квартиры неумышленно не указал в разделе «объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании», в дальнейшем замечание будет учтено. При заполнении справки на сына Кубагушева В.Р., в разделе «объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании» указана квартира  по адресу: ул. М. Горького, д.4, кв. 39.
Предложено данную ситуацию расценить явной ошибкой, вместе с тем, не влекущей утаивание объекта недвижимости, так как данный объект указан на титульном листе и в разделе «Недвижимое имущество». 

Голосовали: «за» - единогласно.

Садовенко Д.В. устно пояснил ситуацию по заполнению п. «иные доходы» (оплата расходов на проезд) в справке о своих доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. Ознакомил с письменными объяснениями Маркеловой Н.В., Синицина В.М., Новак Л.Ф., Ереминой Н.И., которые при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в п. «иные доходы» указали компенсационные выплаты (ЕДВ, ЕДК, компенсация родительской платы за детский сад, и др.). 

Синицин В.М. на время обсуждения и голосования устно заявил о самоотводе.    
   
Учитывая, объяснения служащих о том, что названные выплаты считали доходом, а также тот факт, что ранее, в предыдущие отчетные периоды указывали полученные суммы по данным выплатам и замечаний не было, установить отсутствие нарушения коррупционного характера.

Голосовали: «за» - единогласно.
РЕШИЛИ: Указанные в представлении прокурора нарушения, замечания не являются существенными, не образуют коррупционной составляющей.

Рекомендовать главе муниципального образования Садовенко Д.В. не применять к муниципальным служащим дисциплинарных взысканий, а ограничиться устным указанием на недопущение в дальнейшем неточностей при заполнении справок о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  

Председатель комиссии                                                                                       Д.В. Садовенко
Секретарь комиссии                                                                                                    С.В. Белова 
Члены комиссии                                                                                                   А.В. Дручинин

  Ю.В. Демитриева

И.М. Сердюк

 В.М. Синицин

А.А. Кравец 

Т.В. Сучкова   

