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УТВЕРЖДАЮ

Председатель антитеррористической комиссии МО город Медногорск
  				А.В. Нижегородов

«20» декабря 2022 года


ПЛАН
работы  антитеррористической комиссии
в муниципальном образовании город Медногорск Оренбургской области
 на 2023 год 
Географически Медногорский городской округ расположен в Юго-Восточной части Оренбургской области, в 80 км. от города Орска. 
         Сегодня общая площадь муниципального образования г.Медногорск – 36 363 га. Численность населения 25 088 человек. Национальный состав населения Медногорска, согласно последней переписи населения, распределён примерно следующим образом: русские — 19 722 (75.88%) человека, татары — 1 965 (7.56%) человек, казахи — 1 562 (6.01%) человека, украинцы — 645 (2.48%) человек, башкиры — 606 (2.33%) человек, мордва — 502 (1.93%) человека, другие национальности (менее 0,5% каждая) — 990 (3.81%). Всего на 1 декабря 2022 в Медногорске постоянно проживают 11 177 мужчин (44,55%) и 13 911 женщин (55,44%).
 В муниципальное образование входят город Медногорск, поселок Блявтамак, села Кидрясово, Идельбаево, Рысаево, Блява, железнодорожная станция Блява. На его территории протекают реки Блява, Терекла, Джерекля и Кураганка.
	Оценка полученных результатов служебной деятельности антитеррористической комиссии в 2022 году и анализ складывающейся оперативной обстановки в городском округе оставалась стабильной и контролируемой. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории муниципального образования не зарегистрировано. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
             Вместе с тем отмечались факты распространения на территории города брошюр и  надписей ,содержащих недостоверную информацию.
В этих условиях, основные усилия антитеррористической комиссии в муниципальном образовании город Медногорск  (далее – Комиссии) в 2022 году были сосредоточены на решении следующих задач:
- своевременное выявление и устранение причин и условий, способствующих проявлениям терроризма, посредством совершенствования координации действий представленных на территории МО город Медногорск властных структур и хозяйствующих субъектов;
- поддержание в постоянной готовности сил и средств, привлекаемых для участия в мероприятиях по минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов;
-- повышение эффективности использования результатов мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории муниципального образования (далее – мониторинг), для своевременного принятия действенных мер по устранению выявленных причин, условий  и обстоятельств формирования террористических угроз;
- совершенствование деятельности муниципальных субъектов профилактики по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы  (далее–Комплексный план), в том числе путем применения индивидуального подхода в работе с лицами выделенной категории по формированию у них антитеррористического сознания;
- совершенствование мер информационно-пропагандистского характера и защиты информационного пространства от распространения идеологии терроризма, прежде всего в сети «Интернет»;
- обеспечение реализации требований к антитеррористической защищенности (далее – АТЗ) ПОТП и ММПЛ, в том числе задействованных    в проведении в 2022 году важных общественно-политических, культурных  и спортивных мероприятий;
- совершенствование координации и методического обеспечения деятельности муниципальных субъектов противодействия терроризму  по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений;
- повышение качества и улучшение контроля исполнения поручений НАК, антитеррористической комиссии в Оренбургской области  и собственных решений Комиссии, в том числе   посредством принятия мер по повышению персональной ответственности должностных лиц;
- участие в методических семинарах-совещаниях (при необходимости в режиме видео-конференц-связи) с представителями аппарата АТК в Оренбургской области, в том числе с  лицами ответственными за исполнение мероприятий Комплексного плана;
- повышение качества профессиональной подготовки должностных лиц органов местного самоуправления, а также специалистов, участвующих в рамках своих полномочий в противодействии терроризму;
- участие  должностных лиц, ответственных за реализацию мероприятий по профилактике терроризма в стажировках в аппарате АТК в Оренбургской области.
	За отчётный период 2022 года  проведено 5 плановых, 2 внеплановых заседания антитеррористической комиссии МО город Медногорск, на которых было рассмотрен 21 вопрос, в том числе вопросы, касающиеся АТЗ потенциальных объектов террористических посягательств, объектов топливно-энергетического комплекса (далее – объектов ТЭК), объектов транспортной инфраструктуры (далее – объектов ОТИ), гостиниц, водоснабжения, ММПЛ, проведение мероприятий по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения массовых мероприятий (Единого дня голосования, празднование Нового года и Рождества Христова, Дня знаний), реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы.
	В рамках совершенствование нормативно-правовой базы на территории муниципального образования реализуется муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2019-2024 годы». Общий объем финансирования программы на 2022 год в рамках реализации основного мероприятия программы «Выполнение мероприятий по усилению антитеррористической защищенности муниципальных объектов муниципального образования город Медногорск»,  составил  8 521,023 тыс. руб., в том числе,  субсидия областного бюджета 6 897,150 тыс. руб.
	В условиях проведения Вооруженными Силами Российской Федерации специальной военной операции  значительно возросла активность украинских спецслужб по подготовке и совершению на территории России диверсионно-террористических актов. Основными целями их преступных устремлений выступают объекты промышленности, транспорта, энергетики, военные объекты и места массового пребывания людей, а также распространение недостоверной информации,  дестабилизация работы учреждений и организаций.
        Исходя из складывающейся обстановки на территории муниципального образования город Медногорск Комиссии необходимо сосредоточить усилия на решение следующих приоритетных задач:
	- реализация комплекса организационных мер, направленных на усиление антитеррористической защищенности  объектов промышленности, топливно-энергетического и транспортного комплексов, а также объектов социальной направленности и ММПЛ; 
- повышение эффективности использования результатов мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Оренбургской области, для формирования у органов местного самоуправления объективного представления о складывающейся обстановке и своевременного принятия действенных мероприятий по устранению выявленных причин, условий и обстоятельств формирования террористических угроз;
- совершенствование деятельности муниципальных субъектов профилактики по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 - 2023 годы, в том числе путем применения индивидуального подхода в работе с лицами выделенной категории по формированию у них антитеррористического сознания;
- повышение качества индивидуальных профилактических мероприятий, прежде всего реализуемых в образовательных организациях, путем применения персонального подхода и использования наиболее действенных форм и способов профилактического воздействия;
- совершенствование информационно-пропагандистской работы среди молодежи и подростков по противодействию распространению идеологии терроризма и других деструктивных течений, прежде всего в сети Интернет;
- максимальное задействование потенциала всех субъектов с учетом их компетенции в реализации мероприятий по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, а также комплекса дополнительных мер, предусмотренных указами Президента Российской Федерации от 14 июня 2012 г. № 851 , от 19 октября 2022 года № 757; 
  - обеспечение реализации требований к антитеррористической защищенности ПОТП и ММПЛ, в том числе задействованных в проведении в 2023 году важных общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий;
- обеспечение системности и повышения качества профессиональной подготовки должностных лиц администрации города, а также иных  специалистов, участвующих в профилактике терроризма;
- совершенствование координации и методического обеспечения деятельности муниципальных субъектов противодействия терроризму по профилактике терроризма, минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений;
- повышение качества и улучшение контроля исполнения поручений НАК, антитеррористической комиссии в Оренбургской области  и собственных решений АТК МО, в том числе   посредством принятия мер по повышению персональной ответственности должностных лиц.
1. Организационно-управленческая и информационно-аналитическая деятельность антитеррористической комиссии
1.1. Для выработки решений по проблемным вопросам служебной деятельности на заседаниях Комиссии рассмотреть вопросы:
  -  О  деятельности  субъектов профилактики идеологии терроризма и экстремизма по реализации мероприятий  Комплексного плана  противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в целях предупреждения вовлечения в террористическую деятельность лиц,  подверженных воздействию идеологии терроризма, а также подпавших под ее влияние. Отв.:  Кулагин Д.П., Лагутин В.Н., Комаров Р.В., Кубарева Н.А., Чернобаева О.Ю., Кипоренко И.О., Горшкова И.Е., Шичкова С.Ю.
Исп.: Кулагин Д.П., Лагутин В.Н., Комаров Р.В., Кубарева Н.А., Чернобаева О.Ю., Кипоренко И.О., Горшкова И.Е., Шичкова С.Ю.
Срок: 3 квартал 2023 года.

      - Об организации мониторинга, социально-экономических и иных процессов на территории муниципального образования город Медногорск  и мерах по его совершенствованию.
Отв.: Аппарат АТК МО город Медногорск.
Исп.: Сердюк И.М.
Срок: до 30.06 2023 года. 
- О  дополнительных мерах  по обеспечению антитеррористической защиты объектов и ММПЛ, задействованных для проведения празднования  77- летия  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Отв.: АТК МО г.Медногорск 
Исп.: Нижегородов А.В., Кулагин Д.П., Лагутин В.Н., Солопов В.М., 
Сердюк И.М. 
 Срок: до 29.04.2023 года.

	- О состоянии безопасности категорированных объектов топливно-энергетического комплекса на территории  муниципального образования город Медногорск. Заслушивание руководителей субъектов топливно-энергетического комплекса по исполнению требований Федерального закона от 21.07.2011     № 256-ФЗ   «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса».
	Отв.: Подшибякин О.Л., Пикуля А.П.
	Исп.: Пикуля А.П.
	Срок: до 30.03.2023 года.

- О ходе реализации  мероприятий  Комплексного  плана  противодействия идеологии  терроризма в Российской Федерации на 2019- 2023 годы. 
        Отв.: Кулагин Д.П., Чернобаева О.Ю., Кубарева Н.А.,  Кипоренко И.О., Смольянинова Е.А., Шичкова С.Ю., Горшкова И.Е.
Срок: до 30.06.2023; 25.12.2023 года.

       -    О дополнительных мерах по обеспечению общественной безопасности в период проведения торжественных мероприятий, посвященных Дню знаний, совершенствованию антитеррористической защиты объектов образования.
Отв.: Кулагин Д.П., Комаров Р.В.
Исп.: Кубарева Н.А., Кулагин Д.П., Сердюк И.М.
Срок:  до 30.09.2023 года.

- О состоянии АТЗ ПОТП и ММПЛ задействованных в ходе проведения единого дня голосования.
Отв.: Кулагин Д.П., Солопов В.М., Сердюк И.М..
Исп.: Кулагин Д.П., Солопов В.М.. Сердюк И.М., правообладатели мест расположения избирательных участков.
Срок:  до 30.08.2023 года.

-   О дополнительных мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов на территории муниципального образования город Медногорск в период проведения новогодних и рождественских праздников. Проведение совместного заседания аппарата АТК и оперативной группы.
Отв.: Кулагин Д.П., Лагутин В.Н., Солопов В.М., Сердюк И.М.
Исп.: члены АТК МО город Медногорск, оперативная группа.
Срок:  до 25.12.2023 года.

-  Заслушивать должностных лиц  администрации МО город Медногорск, хозяйствующих субъектов, в деятельности которых выявлены упущения в организации работы по профилактике терроризма. По результатам заслушивания вырабатывать конкретные меры по устранению недостатков.
 Отв.: аппарат АКТ МО город Медногорск
Срок: в течение года, контроль ежеквартально.

- Для повышения качества контроля  исполнения  поручений Национального антитеррористического  комитета, решений антитеррористической комиссии в Оренбургской области, антитеррористической  комиссии в муниципальном образовании город Медногорск заслушивать секретаря АТК о ходе исполнения решений. При необходимости выработать меры по улучшению качества исполнения принятых решений.
Отв.: Аппарат АТК МО город Медногорск.
Исп.: секретарь АТК Степанова О.В.
Срок: ежеквартально.

   - Об утверждении плана работы антитеррористической комиссии муниципального образования город Медногорск на 2024 год. 
Исп.: секретарь  АТК МО г.Медногорск.
Отв.: АТК МО город Медногорск.
Срок:  до 25.12.2023 года.

1.2. В целях совершенствования координации деятельности по профилактике терроризма на территории муниципального образования город Медногорск:

- провести анализ муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории муниципального образования город Медногорск» на предмет обеспечения реализации Комплексного плана, мероприятий по АТЗ объектов образования, ММПЛ.
Отв.: аппарат АТК МО город Медногорск
Срок:  до 25.12.2023.

- организовать проведение индивидуальных бесед в среде молодежи, иностранных граждан, прибывших из стран с повышенной террористической активностью, а также лиц, отбывших наказание за совершение ПТН, информации о преступной сущности терроризма, а также норм ответственности за участие и содействие террористической деятельности с привлечением представителей религиозных и общественных организаций, квалифицированных психологов;
Отв.: Аппарат АТК МО город Медногорск
Исп.: Кубарева Н.А., Кулагин Д.П.., руководители средних специальных образовательных учреждений
Срок: 30.03.2023.

- провести анализ деятельности  субъектов профилактики идеологии терроризма и экстремизма по реализации мероприятий  Комплексного плана  противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в целях предупреждения вовлечения в террористическую деятельность лиц,  подверженных воздействию идеологии терроризма, а также подпавших под ее влияние.
Отв.: Кулагин Д.П., Комаров Р.В., Кубарева Н.А., Чернобаева О.Ю., Кипоренко И.О., Горшкова И.Е., Шичкова С.Ю.
Срок: до 30.09. 2023.

- провести анализ деятельности рабочих групп, созданных при АТК МО г.Медногорск, внести коррективы в план работы рабочих групп. Заслушать на заседаниях комиссии руководителей рабочих групп.
Отв.: Аппарат АКТ МО город Медногорск.
Исп.: Малюта М.В., Сердюк И.М.
Срок: до 30.05.2023 года.
Рассмотреть на заседании комиссии вопрос об эффективности профилактических мероприятий в среде мигрантов из центрально-азиатского региона по недопущению распространения идеологии терроризма и их вовлечения в деятельность международных террористических организаций, реализуемых администрацией МО город Медногорск и  субъектами профилактики, органами правопорядка.
Отв.: Кулагин Д.П., Комаров Р.В., Сердюк И.М. 
Исп.: Кулагин Д.П., Комаров Р.В., Сердюк И.М.
Срок: 1 квартал 2023 года.

	     Проводить учебные тренировки  с  работниками  администрации муниципального образования город Медногорск по вопросам предупреждения террористических актов и алгоритму действий при возникновении чрезвычайных ситуаций, уполномоченных силовых структур.
	Отв.: Нижегородов А.В., Суховеев В.В., Солопов В.М.
      Исп.: Суховеев В.В., Каманцев С.Н., Солопов В.М.
      Срок:  в течение года, контроль ежеквартально.
         Проводить учебные тренировки  с участием представителей  территориальных органов Росгвардии на подведомственных объектах (территориях) образования, культуры, спорта  по реализации планов обеспечения антитеррористической защищенности, предусмотрев отработку практических навыков частных охранников по действиям  при угрозе совершения террористического акта.
Отв.: Солопов В.М., Лагунин В.Н., Комаров Р.В.
Исп.: Солопов В.М., Лагунин В.Н., Комаров Р.В., руководители учреждений.
Срок:  ежеквартально, контроль июль, ноябрь 2023 года.

Для информирования населения и формирования позитивной гражданской позиции, осуждающей проявления терроризма и экстремизма, на постоянной основе размещать в местных СМИ информацию о ходе и результатах построения в муниципальном образовании город Медногорск системы противодействия и профилактики терроризму, основных направлениях работы АТК.
Отв.: Комаров Р.В., Сердюк И.М.
Исп.: Степанова О.В., Волужев В.О.
Срок: в течение года,  контроль: июнь, декабрь 2023 года.

В  целях совершенствования информационно-пропагандистской работы использовать информационные материалы в области противодействия идеологии терроризма для освещения героических поступков земляков, проявивших мужество в борьбе с терроризмом. Обеспечить использование современных способов (социальные сети, видеохостинги, интернет-мессенджеры) доведения информации до целевой аудитории.
Отв.: АТК МО город Медногорск
Исп.: Степанова О.В., Волужев В.О.
     Срок: в течение года, контроль июнь, ноябрь 2023 года.

В рамках проведения молодежных форумов, конференций иных мероприятий, в рамках которых особое внимание уделять тематическим мероприятиям по вопросам предупреждения распространения идеологии терроризма среди молодежи, в том числе в формате «круглых столов», конкурсов на лучшие проекты антитеррористической направленности, просмотров видеоматериалов с последующим обсуждением, а также онлайн-конференций, вебинаров, видеолекций с задействованием возможностей популярных региональных интернет-ресурсов.
Отв.: Комаров Р.В.
Исп.: Комаров Р.В., Кубарева Н.А., Верескун С.К., Волужев В.О.
Срок: в течение года,  контроль – июнь, декабрь 2023 года.

Поручить религиозной рабочей группе, при проведении профилактических мероприятий в среде последователей различных конфессий проведение разъяснительной работы  по недопущению распространения радикальных религиозных течений  в обществе.
Отв.: АТК МО город Медногорск.
Исп.: религиозная рабочая группа.
Срок: в течение года, контроль 29.06.2023, 15.01.2024.

2. Мероприятия по выполнению  решений НАК, антитеррористической комиссии в Оренбургской области

  Обеспечить исполнение решений Национального антитеррористического комитета, и своевременное информирование аппарата ОАТК о ходе реализации решений.
Отв.: Нижегородов А.В.
Исп.: члены  АТК МО г.Медногорск
Срок: согласно установленным срокам 

   Провести встречи с руководителями религиозных организаций по вопросам совершенствования форм и методов профилактической работы среди верующих, в том числе среди трудовых мигрантов, прибывших из стран Центрально – Азиатского региона. 
Исп.: члены  АТК МО город Медногорск.
Отв.: Кулагин Д.П., Лагутин В.Н.
Срок: до 30.03.2023 года.
 
 Освещать в СМИ проводимые мероприятия, направленные  на сохранение стабильности, укрепление этноконфессионального согласия. О принятых мерах  полученных результатах информировать ОАТК.
Отв.: рабочая группа по координации работы в сфере профилактики идеологии терроризма на территории МО город Медногорск  
Исп.: Комаров Р.В., Сердюк И.М.
      Срок: в течение года, контроль ежеквартально. 

3. Мероприятия по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма Российской Федерации на 2019-2023 годы

В целях повышения эффективности адресной предупредительно-профилактической работы с категориями населения и отдельными лицами, подверженными воздействию идеологии терроризма, а также подпавшими под ее влияние, недопущения их вовлечения в террористическую деятельность с привлечением представителей правоохранительных органов, общественных и религиозных организаций, деятелей культуры,  искусства и спорта, активистов молодежных волонтерских движений организовать и провести:
[bookmark: _GoBack] - с лицами, прибывающими в Российскую Федерацию из стран с повышенной террористической активностью для обучения, на базе образовательных организаций среднего профессионального образования мероприятий (в том числе при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов) в форме индивидуальных или групповых бесед по доведению норм законодательства, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели и действия которых  направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России.
Исп.: Кулагин Д.П., Кубарева Н.А., Горшкова И.Е., Шичкова С.Ю.
Отв.: АТК МО город Медногорск.
Срок: 2- 4 квартал 2023 года.

 - с целью повышения эффективности профилактической работы с лицами, отбывшими наказание за террористическую деятельность и их родственниками, а также членами семей российских граждан, принимавших участие в вооруженных конфликтах за рубежом, создать в муниципальных образованиях по месту их проживания специализированных межведомственных групп с участием представителей правоохранительных органов, администрации города. На плановой основе проводить с данной категорией лиц встречи, беседы, при необходимости оказывать содействие в решении бытовых проблем, а также привлекать к мероприятиям общепрофилактической направленности. При наличии на территории указанной категории лиц.
Исп.: Кулагин Д.П., Лагутин В.Н., Сердюк И.М.
Отв.: АТК МО г.Медногорск.
Срок: в течение года, контроль 29.09.2023 года. 

- представить информацию о ходе реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы.    
       Исп.: Кулагин Д.П.., Чернобаева О.Ю., Кубарева Н.А., Смольянинова Е.А., Кипоренко И.О.
   Отв.: Аппарат АТК МО г.Медногорск. 
   Срок: в течение года, контроль 30.09.2023. 
 Результаты направить в Комиссию в рамках отчетности по реализации Комплексного плана.

- организовать и провести общественно-политические, культурные, спортивные  мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября) с привлечением представителей культуры, науки и спорта. Обеспечить максимальный охват участников из различных категорий населения. 
Разработать план мероприятий, осуществить агитационную кампанию в местных СМИ по проведению общественных акций антитеррористической направленности (школьные линейки и уроки памяти, круглые столы, демонстрации фильмов, спортивные состязания и т.п.).
	   Отв.: Комаров Р.В., Сердюк И.М., Похилько А.В.
 Исп.: Комаров Р.В., Чернобаева О.Ю., Кубарева Н.А., Смольянинова Е.А., Кипоренко И.О., рабочая религиозная группа, рабочая группа по координации работы в сфере профилактики идеологии терроризма на территории Мо город Медногорск.
Срок: август-сентябрь 2023 года.

4. Мероприятия, по совершенствованию антитеррористической защищенности объектов критической инфраструктуры и жизнеобеспечения, мест массового пребывания людей

В рамках реализации предупредительно-профилактических мероприятий, направленных на обеспечение защиты объектов инфраструктуры от диверсионно-террористических устремлений:
- во взаимодействии с правоохранительными органами и ведомственными службами безопасности осуществить проверки объектов образования, торговли, транспорта и жизнеобеспечения, мест с массовым пребыванием людей (по отдельным планам) на предмет изучения эффективности системы мер по антитеррористической защите.
- результаты проверок, ход устранения выявленных недостатков рассматривать на заседаниях АТК. При необходимости на заседаниях комиссии заслушивать руководителей предприятий по состоянию организации защищенности объектов.
   Исп.: Лагунин В.Н., Кулагин Д.П., Солопов В.М.
   Срок:  30.03.2023,30.09.2023 года.

	- организовать работу по анализу обеспеченности мерами антитеррористической защищенности торговых объектов, провести мониторинг внесения объектов в реестр категорированных объектов, с занесением полных данных, подлежащих внесению в единый реестр видов контроля.
	Отв.: аппарат АТК, отдел по экономике, торговле и развитию предпринимательства и туристической деятельности администрации города.
	Срок: до 30.03.2023 года.

	Заслушать руководителей объектов транспортной инфраструктуры по реализации требований транспортной безопасности. Выработать меры, направленные на завершение мероприятий по утверждению и обеспечению транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, прежде всего на объектах автотранспортного комплекса, находящихся в ведении администрации МО город Медногорск;
	Отв.: АКТ МО город Медногорск
	Исп.: Пикуля А.П.
       Срок: до 29.09.2023 года.

Организовать контроль исполнения требований постановления Правительства  Российской  Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов таких мест и объектов (территорий)» руководителями объектов (мест) массового пребывания людей расположенных на территории МО город Медногорск.
Отв.: Нижегородов А.В.
Исп.: Степанова О.В. 
Срок: в течение года, контроль: ежеквартально.

5. Мероприятия, по повышению профессионального уровня должностных лиц администрации города, ответственных за реализацию мероприятий в области противодействия терроризму
 	
	В целях повышения квалификации специалистов, задействованных в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма, предусмотреть участие в тематических форумах, обучающих семинарах и «круглых столах», проводимых аппаратом АТК в Оренбургской области, в том числе в рамках реализации Комплексного плана. Организовать обучение специалистов по дистанционным программам в учебных заведениях и методических центрах области.
	Исп.: Аппарат АТК  МО город Медногорск
	Срок: в течение года, контроль: июнь, октябрь 2023 года. 
	
	Рассмотреть возможность направления должностных лиц, участвующих в реализации мероприятий по профилактике терроризма в стажировках в аппарате антитеррористической комиссии  в Оренбургской области.
	Исп.: Аппарат АТК  МО город Медногорск.
           Срок: планируемый, по согласованию с аппаратом ОАТК.

	Использовать опубликованные в периодических изданиях материалы НАК. Отражать в отчетах о деятельности АТК сведения о конкретных примерах и результатах применения на территории МО.
	Исп.: Аппарат АТК  МО город Медногорск
	Срок: в течение года, контроль: июль, октябрь 2023 года. 

	Использовать в полном объеме возможности местных СМИ, официальных паблик каналов, официальных сайтов администрации для подготовки и распространения информационных материалов.

	Секретарю Комиссии обеспечить контроль за выполнением плана. О ходе его реализации 1 раз в полугодие докладывать Председателю АТК  в муниципальном образовании город Медногорск.

Примечание: 1. План подлежит корректировке и внесению дополнений в случае принятия Федеральной и областной программ по противодействию терроризму, а также в случае поступления рекомендаций из областной антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Оренбургской области.

*С учетом изменения обстановки в план могут вноситься дополнения и изменения.


Секретарь антитеррористической комиссии                                          О.В. Степанова  





 

