23 августа 2023 года, состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии МО город Медногорск. Председатель комиссии - глава города Медногорск Андрей Нижегородов совместно с коллегами обсудил меры антитеррористической защищенности учреждений образования, культуры и спорта 1 сентября.

На совещании с докладом выступила начальник отдела  образования администрации Нина Кубарева. Она рассказала о  мерах безопасности предпринимаемых в учреждениях образования в период подготовки и проведения Дня Знаний.
Все общеобразовательные учреждения: школы и детские сады, а также учреждения дополнительного образования города признаны готовыми к осуществлению учебной деятельности. В каждой школе были проведены мероприятия по усилению мер антитеррористической безопасности, пропускного режима.
В День Знаний, во время праздничных мероприятий сотрудники правоохранительных органов, добровольные народные дружинники и сотрудники ЧОО будут обеспечивать безопасность и порядок в общеобразовательных учреждениях. 
Так же утвержден план проведения мероприятий приуроченных ко Дню солидарности в борьбе терроризмом (3сентября).

Секретарь АТК  О.В. Степанова
