Информация о работе комиссии 

«По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» 

за первый квартал 2013 года

За первый квартал 2013 года на территории муниципального образования город Медногорск  проведено два заседания межведомственной  комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения».  

В первом квартале 2013  года на заседания комиссии было приглашено 22 организации и индивидуальных предпринимателя. Заседания комиссии посетили   8 организаций и индивидуальных предпринимателей. 

В целях исполнения поручения Губернатора Оренбургской области (письмо Аппарата Губернатора и правительства Оренбургской области от 12.11.2012 № 03/19-1112) начиная с 2013 года, на заседания комиссии приглашаются лица, имеющие задолженность за энергоресурсы. В течение первого квартала было приглашено 48 человек, присутствовало – 6.

Каждое заседание комиссии оформляется протоколом, в котором по каждому из присутствующих оформляется отдельное решение. Решения комиссии носят рекомендательный и разъяснительный характер. 

По результатам работы комиссии за  2013 год погашена задолженность в сумме  691,2 тыс. рублей, в том числе по налоговым платежам –  332,0 тыс. рублей, по отчислениям в Пенсионный фонд –  359,2 тыс. рублей.

В первом квартале 2013 года вопрос выплаты заработной платы ниже установленного среднеотраслевого  размера оплаты труда на заседаниях комиссии не рассматривался. 

Начальник финансового отдела                                           И. В. Никитина

