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Требования к оформлению предложений по благоустройству общественных территорий муниципального образования г.Медногорск
Предложения по благоустройству общественных территорий муниципального образования г.Медногорск, подготовленные на бумажном носителе, должны быть представлены в оригиналах. 
В случае подготовки предложений по благоустройству общественных территорий муниципального образования г.Медногорск в форме электронных документов, предложения по благоустройству направляются на адрес электронной почты ответственного исполнителя в виде файлов в форматах doc, docx, txt, xls, xtsx, rtf.
Электронные документы (электронные образы документов), прилагаемые к предложениям по благоустройству направляются в виде файлов в форматах PDF, TIF.
Качество представляемых электронных документов (электронных образов документов) в форматах PDF, TIF должно позволять в полном объеме прочитать текст документа и распознать реквизиты документа.
Документы, которые представляются вместе с предложениями по благоустройству, должны быть доступны для просмотра в виде, пригодном для восприятия человеком, с использованием электронных вычислительных машин, в том числе без использования сети Интернет.
В случае подготовки предложений по благоустройству на бумажном носителе, предложения по благоустройству и прилагаемые документы должны отвечать следующим требованиям:
1) разборчивое написание текста документов шариковой ручкой или при помощи средств электронно-вычислительной техники;
2) указание фамилии, имени и отчества (при наличии), представителя (представителей), места жительства (места нахождения), телефона без сокращений;
3) отсутствие в документах неоговоренных исправлений, нецензурных либо оскорбительных выражений.
