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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

ГОРОДА МЕДНОГОРСКА

ул. Советская, д. 37, г. Медногорск, Оренбургская область, 462274

телефон: (8-35379) 3-26-97, факс: (8-35379) 3-26-97

   Отчет 

по результатам контрольных мероприятий  проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности  главных распорядителей бюджетных средств за 2017 год.

                                                                                                30  марта  2018 г. 


1. Основание для проведения контрольного мероприятия:

Федеральный Закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 07.02.2011 № 6-ФЗ;
 
Решение  Медногорского городского Совета депутатов от 21.06.2011 г. № 121 «Об утверждении  Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета  муниципального образования  город Медногорск»;

 План работы  контрольно-счетной палаты города Медногорска на 2018 год.


2. Цель контрольного мероприятия: 


Установить степень соответствия состава и содержания форм отчетности  требованиям Инструкции  «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»,  включая  представление отчетности в полном объеме, полноту  заполнения, наличие и правильное заполнение необходимых реквизитов, а также анализ исполнения расходной части бюджета по разделам, подразделам расходов бюджета. 


3. Предмет контроля: 


Годовая бюджетная отчетность  главных  распорядителей бюджетных средств за 2017 год.

4. Объекты контроля:

Отдел образования администрации города (далее  - отдел образования);

Отдел культуры администрации города (далее  - отдел культуры);

Администрация  города Медногорска (далее - Администрация);

Финансовый отдел администрации города (далее - финансовый отдел);

Отдел внутреннего  муниципального финансового контроля;
Медногорский городской Совет депутатов муниципального образования город Медногорск (далее -  Совет);

Контрольно-счетная палата города Медногорска (далее –контрольно-счетная палата);

Комитет по управлению имуществом  города Медногорска (далее - КУИ);

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации города (далее  - Комитет).


 5. Перечень изученных документов: 


 - Годовые бухгалтерские отчеты главных распорядителей бюджетных средств;


 - Инструкция  «О порядке составления  и представления  годовой, квартальной  и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденная приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 28 декабря 2010 г. № 191 н (далее  - Инструкция № 191 н);

- Приказ  начальника финансового отдела от 25.12.2017 № 57  «О внесении изменений в порядок составления годовой, квартальной и месячной отчетности».

По результатам проведенной проверки составлены акты внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год главными распорядителями, получателями средств местного бюджета, с которыми под роспись ознакомлены  соответствующие должностные лица.

Всеми объектами проверки в соответствии с  Решением  Медногорского Совета депутатов от 21 июня 2011 г. № 121 «Об утверждении  Порядка проведения  внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск»  бюджетная отчетность за 2017 год представлена для внешней проверки  не позднее  20 февраля 2018 года. 


Бюджетная отчетность по исполнению  средств бюджета за 2017  год, пред​ставленная к проверке всеми главными распорядителями бюджетных средств, соответствует перечню и формам бюджетной отчет​ности, утвержденной инструкцией  «О порядке составления  и представления годовой, квартальной  и месячной  отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной При​казом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. № 191 н.


 В соответствии  с п. 6 Инструкции № 191 н представленная бюджетная  отчетность  подписана руководителем и главным бухгалтером главного распорядителя.


 В соответствии с  п. 7 Инструкции № 191 н всеми главными распорядителями бюджетных средств  перед оставлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств в установленном порядке, ввиду отсутствия расхождений по результатам инвентаризации таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризация» не заполнялась, факт  проведения инвентаризации  отражен всеми распорядителями в текстовой части раздела 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки  (ф. 0503160).  
В  соответствии с  п. 152 Инструкции № 191 н   в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки  (ф. 0503160)  представлен перечень форм отчетности не включенных в состав бюджетной отчетности за отчетный период согласно п. 8 Инструкции № 191 н  ввиду отсутствия числовых значений показателей. 
Контрольно-ревизионными  мероприятиями выявлены факты нарушения законодательства и нормативно-правовых актов  в представленной годовой бухгалтерской отчетности главных распорядителей бюджетных средств:


Нарушения   п. 152 Инструкции 191 н при заполнении  пояснительной записки (формы 0503160)  допустили  следующие главные распорядители бюджетных средств: 
- отдел  внутреннего муниципального финансового контроля  -  пояснительная записка полностью не соответствует по своей информативности п. 152 Инструкции № 191 н;   
- раздел 1 «Организационная структура объектов бюджетной отчетности» -  КУИ; 
-  раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»  - отдел культуры (подраздел «Сведения о результатах деятельности» полностью копирует (ф. 0503162) и не несет никакой дополнительной информации, повторяя ошибки, допущенные при заполнении (ф. 0503162),  Комитет; 
- раздел 3 «Анализ  отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»  - отдел образования, отдел культуры (в соответствии с решением о бюджете на обеспечение мероприятий в сфере культуры направлено на 27 000,00 руб. меньше, чем указано в пояснительной  записке). 
- раздел 4 «Анализ показателей финансовой отчетности субъекта  бюджетной отчетности» - Комитет (отсутствие объяснения неправомерной дебиторской задолженности, неверно указана причина не исполнения бюджетных обязательств по коду 50211241 на сумму 18 200,00 руб.)

Нарушения п. 153  Инструкции № 191н при заполнении  таблицы № 1 «Сведения об основных направлениях деятельности» формы 0503160, выразившееся в  указании вида экономической деятельности вместо цели деятельности  допустили  отдел образования, отдел культуры, Комитет, КУИ, отдел  внутреннего муниципального финансового контроля.


Нарушения п. 155  Инструкции № 191н при заполнении  таблицы № 3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете» формы 0503160, выразившееся в отсутствии показателей, характеризующих степень результативности исполнения текстовых статей закона (решения) о бюджете  допустили   отдел образования, отдел культуры, Комитет, отдел внутреннего муниципального финансового контроля, КУИ.

Нарушение п. 156 Инструкции № 191 н  при заполнении таблицы № 4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета» формы 0503160,   установлено у отдела образования,  отдела культуры, Комитета, отдела  внутреннего муниципального финансового контроля, КУИ.


С нарушением п. 161 Инструкции № 191 н выполнена  (ф. 0503162) «Сведения о результатах деятельности» отделом образования, отделом культуры.
 

С нарушением п. 162  Инструкции № 191н заполнена    (ф. 0503163) «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» отделом культуры: внесение изменений в бюджетную роспись  по коду 0801 на сумму 46 900,00 руб. утверждено решением Медногорского городского Совета депутатов от 25.07.2017 № 258.


С  нарушением п. 163 Инструкции № 191 н и приказа финансового отдела от 25.12.2917 № 57  «О внесении изменений в порядок составления годовой, квартальной и месячной отчетности» заполнена (ф. 0503164) «Сведения об исполнении бюджета» –  отделом образования.

Нарушение п.172 Инструкции № 191 н  при заполнении (ф. 0503177) «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий»  установлено в  отделе культуры, Комитете.
Отделом образования  в нарушение   пункта  3 статьи  179 Бюджетного кодекса Российской Федерации  и постановления администрации муниципального образования от 15.07.2016 № 1065-па «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных  программ» муниципальная программа  «Развитие  системы образования  города Медногорска» на 2015 -2020 годы приведена в соответствие с решением Совета депутатов  о бюджете позднее трех месяцев со дня вступления его  в силу - 19.09.2017.  

В Комитете выявлено наличие  неправомерной кредиторской задолженности, которая образовалась  связи с нарушением п. 26 Постановления «Об особенностях направления работников в служебные командировки» от 13.10.2008 № 749, в соответствии с которой необходимо отчитаться в бухгалтерии на протяжении трех дней после приезда из командировки. В бухгалтерии учреждения отсутствует контроль за сроками  сдачи отчетов и  подотчетных  сумм.


   В  нарушение п. 4.2 Постановления  администрации муниципального образования от 09.01.2017 № 04-па «О мерах по реализации Решения Медногорского городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», отделом  внутреннего муниципального финансового контроля не обеспечено первоочередное перечисление  платежей в государственные  внебюджетные фонды.

Акты проверок подписаны без разногласий по 8 главным распорядителям.  В целях устранения выявленных недостатков предлагается:

 - бюджетную отчетность  составлять строго в соответствии с требованиями Инструкции № 191  «О порядке составления  и представления  годовой квартальной  и месячной отчетности об исполнении  бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;

 - своевременно вносить изменения в муниципальные программы;
- строго соблюдать положения  действующего законодательства.
Председатель контрольно-счетной палаты                                       Л.Ф. Новак 

