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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания городской межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту 

26.12.2017                                                                                                                                   № 4
Председательствующий: Сердюк И.М.
Секретарь: Приказчикова А.А.
Присутствовали:

	Тельманов М.В.

Лыскин Е.П.
	- заместитель председателя комиссии, начальник отдела полиции (дислокация город Медногорск) МО МВД России «Кувандыкский»;

- заместитель начальника отдела полиции (дислокация город Медногорск) МО МВД России «Кувандыкский» (по согласованию);

	Фомин О.Г.
	- врач психиатр-нарколог филиала ГАУЗ «Оренбургский областной наркологический диспансер» - «Новотроицкий наркологический диспансер» в г. Медногорске;

	Воробьев О.Г.
	- председатель Комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации города;

	Лявин Д.В.

Мындря Е.В.
Никитина Г.М.
Бутузова С.А.

Вильчинская Е.А.

Сарана С.В.

Хасанов Х.М. 


	- заместитель генерального директора по безопасности и режиму ООО «Медногорский медно-серный комбинат»;
- начальник отдела – ответственный секретарь КНД и ЗП администрации города;

- и.о. начальника отдела образования города;
- ведущий специалист отдела образования администрации города Медногорска;

- начальник военно-учетного стола администрации города;
-  заместитель директора по воспитательной работе ГАПОУ МИК.

- имам-хатыб города Медногорска;




Отсутствовали:
	Садовенко Д.В.


	- глава города, председатель комиссии;


	Демитриева Ю.В.
	- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам

	Малюта М.В.

Пелипенко А.В.

Васильев Д.Н.
Перегудов А.В.

Шичкова С.Ю. 

Григорьев П.Н.


	- настоятель Храма Святитель Николая Чудотворца в г. Медногорске (м-н.Южный);

- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г. Медногорске (п. Заречный);
- начальник отделения управления ФСБ России по Оренбургской области в г. Медногорске;
- главный врач ГБУЗ «ГБ» г. Медногорска
- заведующая по учебно-воспитательной работе ГАПОУ МИК «Орский медицинский колледж» филиал г. Медногорск.

- заместитель генерального директора по безопасности ОАО
«Уралэлектро»;


Повестка дня:

1. О криминогенной и наркотической ситуации в городе Медногорске, выявлении приоритетных направлений в борьбе с незаконным оборотом наркотиков в городе (МО МВД РФ «Кувандыкский»).

2.  О состоянии работы по развитию на территории города Медногорска социальной антинаркотической рекламы и освещению в средствах массовой информации деятельности по профилактике наркомании, алкоголизма и противодействию незаконному обороту наркотиков;

3. О реализации муниципальной подпрограммы  «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконном обороту в г.Медногорске»                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

4.  Предложения ведомств в  план работы комиссии на 2018 год

СЛУШАЛИ:
Тельманова М.В.: За отчетный период 2017 года деятельность ОП МОМВД России «Кувандыкский» по линии НОН осуществлялась в соответствии с действующим законодательством и нормативными актами, приказами и указаниями МВД РФ, УМВД по Оренбургской области.

В целях повышения результатов оперативно - служебной деятельности по данной линии работы с личным составом ОП МО МВД России «Кувандыкский» регулярно проводятся занятия по методам выявления и документирования преступлений, связанных с НОН, ежедневно проводятся инструктажи сотрудников ОВД и других наружных служб на выявление лиц склонных к употреблению наркотических средств, хранящих наркотические средства, психотропные вещества, судимых за данный вид преступления и состоящих на учетах в ОП МО МВД России «Кувандыкский».

Проводились профилактические и оперативно розыскные мероприятия по выявлению лиц изготавливающих, употребляющих и распространяющих наркотические средства.

Так за отчетный период  2017 года сотрудниками ОП МОМВД России «Кувандыкский» выявлено 16 фактов незаконного хранения наркотических средств.

Возбужденно 16 УГОЛОВНЫХ дел (АППГ 17) из них:

-
по ч. 1 ст. 228 УК РФ возбуждено - 6 уголовных дел;

-
по ч. 2 ст. 228 УК РФ возбуждено - 7 уголовных дел;

-
по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ возбуждено - 2 уголовных дела;

-
по п. «б» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ возбуждено - 1 уголовное дело.

Расследовано 10 уголовных дел (АППГ-10).

За отчетный период сотрудниками ОП МО МВД России «Кувандыкский» из незаконного оборота наркотических средств изъято 3345,39 грамм каннабиса (марихуаны), 23,61 грамма гашишного масла и 1,08 грамма синтетического наркотика.

Так же следует отметить, что большая работа в 2017 году была проведена в плане профилактики потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, так за истекший период 2017 года повысились показатели привлечения лиц к административной ответственности по линии незаконного оборота наркотиков - 13 (АППГ - 3):

-
к административной ответственности за употребление наркотических средств без назначения врача по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ привлечено 10 человека (АППГ-3);

-
к административной ответственности за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача по ст. 6.9.1 КоАП РФ привлечено 2 человека (АППГ-0);

-
за нарушение в сфере обращения прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, связанная с приобретением, хранением, учетом, отпуском, распределением, использованием и уничтожением привлечено к административной ответственности 1 юридическое лицо (АППГ-0) по ч.З ст. 6.16 КоАП РФ.

Зарегистрировано 15 наблюдательных дел (5 дел в отношении лиц привлеченных к административной ответственности в 2017г.) в отношении лиц, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Согласно совместно разработанному Алгоритму взаимодействия ОГ1 МО МВД России «Кувандыкский» и ГБУЗ «ГБ» г. Медногорск «По обеспечению контроля за исполнением судебных решений о лечении лиц, страдающих наркоманией» осуществляется регулярный контроль, за указанной категорией граждан.

На учете у врача нарколога состоит 6 человек (лица, на которых судом возложена обязанность пройти диагностику и профилактические мероприятия в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ в ГБУЗ «ГБ» г. Медногорска), указанные лица поставлены на данный наркологический учет впервые.

В целях выявления и пресечения действий лиц, проживающих на территории города Медногорска, размещающих в сети интернет информацию о продаже наркотических и психотропный веществ, группой по контролю за оборотом наркотиков регулярно осуществляется мониторинг сети интернет. Также в целях выявления рекламы сайтов распространяющих наркотические средства на территории г. Медногорск, на постоянной основе осуществляются визуальный осмотр фасадов зданий, сооружений, частных домов, заборов, при обнаружении рекламы, частным лицам, либо организациям выдается предписание о принятии мер по устранению обстоятельств способствовавших совершению преступления, надписи закрашиваются. В 2017 году было выявлено 3 подобных надписи, которые в установленные сроки были уничтожены.

Постоянная работа и особое внимание уделяется выявлению лиц занимающихся организацией и содержанием наркопритонов, в настоящее время информации о лицах содержащих наркопритоны не получено.

Постоянная работа ведется в отношении лиц занимающихся сбытом наркотических средств, а также выявлению фактов склонения к потреблению наркотических средств.

Под контролем и ежедневными проверками находятся увеселительно - питейные заведения: «Берлога» - ул. Советская 10, «Пивная кружка»- ул. Оренбургская, 6, «Пивкофф»-ул. М. Горького 1 «А», «Атмосфера»- ул. Кирова 2 «А».

Проведены следующие оперативно - профилактические мероприятия:

- с 13 марта по 24 марта 2017 года проведена Общероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью»;

- с 17 апреля по 26 апреля 2017 года проведена оперативно - профилактическая операция «Дети России-2017» 1 этап;

- 10 мая по 26 мая 2017 года была проведена оперативно- профилактическая операция «Азиатский заслон-2017» в три этапа;

-  с 01 июня по 26 июня 2017 года были проведены профилактические мероприятия антинаркотической направленности в рамках областного антинаркотического месячника;

- с 13 июня по 15 июля 2017 года оперативно-профилактическая операция «Мак-2017»(1 этап);

- с 17 июля по 26 июля 2017 года оперативно-профилактическая мероприятие «РОСТОК»;

- с 01 августа по 30 сентября 2017 года оперативно-профилактическая операция «Мак-2017» (2 этап);

- с 09 октября по 13 октября 2017 года международная антинаркотическая операция «Канал-Волжский рубеж»;

- с  13 ноября по 24 ноября 2017 года проведена Общероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью» II этап;

- с 13 ноября по 22 ноября 2017 года проведена оперативно - профилактическая операция «Дети России-2017» II этап;

- с 23 ноября по 30 ноября 2017 года проведена оперативно - профилактическая операция «Притон».

Снижение обусловлено тем, что в настоящее время, на обслуживаемой территории ОГ1 МО МВД России «Кувандыкский», набирают спрос наркотические средства синтетического происхождения, приобретение данных наркотических средств осуществляются с помощью новых технологий, путем тайников закладок. Выявление и документирование данных преступлений требуют временных затрат. Тем самым наркотические средства растительного происхождения отходят на второй план.

В настоящее время сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков ОП МО МВД России «Кувандыкский» брошены все силы на выявление и документирование преступления в сфере НОН синтетического происхождения.

Никитину Г.М.: В образовательных учреждениях г. Медногорска  ведется совместная работа со всеми службами профилактики по противодействию наркомании и незаконному обороту наркотиков. При проведении мероприятий, направленных на профилактику, выявление и предупреждение наркомании среди несовершеннолетних, образовательные учреждения тесно взаимодействуют со всеми заинтересованными ведомствами и службами:

- ОКНД;

- отделом внутренних дел по МО г. Медногорска;

- Кувандыкским МРО Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Оренбургской области;

- отделом культуры администрации г. Медногорска;

- комитетом по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации МО г. Медногорска.

Проведены следующие профилактические мероприятия:

- проведение социально-психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций. Из 902 школьников в возрасте от 13 лет и старше (7-11 класс) протестировано 703 обучающихся, 170 человек отказались от прохождения социально-психологического тестирования. С родителями и детьми продолжается работа по разъяснению процедуры тестирования, о необходимости проведения тестирования для ранней профилактики склонности к употреблению  ПАВ и наркотических веществ.

- проведение тематических классных часов «День против курения», «Здоровье-это жизнь», «личность и алкоголь», «Горькие плоды «сладкой жизни» или о тяжких социальных последствиях употребления наркотиков», «Меры административной и уголовной ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков»;

 - проведение уроков и занятий по программам, направленным на профилактику наркомании и формированию здорового образа жизни: УМК «Все цвета, кроме черного»; «Здоровье» Касаткина В.Н.; Программа «Здоровая  Россия – общее  дело»; Курс по профилактике употребления наркотических и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» (авторы-составители Н.И. Цыганкова, О.В.Эрлих) (1 раз в четверть);

- демонстрация видеофильмов, социальных и медицинских роликов «Секреты манипуляции. Табак. Алкоголь. Вся правда про Ягуар», «Что такое спайсы и как они убивают», «Вся правда о наркотиках», «Детское время», «Точка», «Запретные игры», «Территория безопасности» и др.;
- городской  конкурс «Нет наркотикам!» (в ЦДО до 25 декабря 2017 года); 

- Школьные спортивные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни ;

- участие в городском спортивном празднике «Веселые старты на льду» (СОШ № 1, 2, гимназия);

- Проведение акции «Сообщи, где торгуют смертью» (ноябрь 2017 года);

- Проведение Акции «Стоп ВИЧ/СПИД» (городской конкурс  плакатов, видеороликов "Здоровая молодежь", тестирование , акция "Красная ленточка")

- рейды по семьям социального риска и несовершеннолетним, состоящим на учете в КДН и ЗП, ОДН, внутришкольном учете (ежемесячно всеми образовательными организациями);

- оформление и распространение памяток «Алкоголизму – нет!», «Вся правда о наркотиках», для родителей «Что делать, если в дом пришла беда». «Создание дома, свободного от алкоголя, сигарет и наркотиков»;

- работа Советов профилактики (1 раз в квартал в каждой образовательной организации).

- родительские собрания, педагогические родительские всеобучи, где обсуждались вопросы профилактики наркомании среди несовершеннолетних «Как предотвратить беду».

Мындря Е.В.: – представила отчет за 3 квартал 2017 г.:

На учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на конец 4 квартала состоит 30 подростков. С начала 2017 года поставлено на учёт в комиссию 11 несовершеннолетних, снято с учёта 15.  10 подростков состоят за употребление спиртного,  4 несовершеннолетних – за употребление токсических веществ, 1 – за употребление психотропных веществ, за употребление наркотических средств состоящих на учёте нет. Надо отметить, что употребление психотропных и токсических веществ у состоящих на учёте в комиссии было разовым, рецидивов не было, не выявлено за 2017 ни одного подростка, употребляющего наркотические вещества.

В 4 квартале 2017 г. состоялось 5 заседаний КДН и ЗП, последнее заседание пройдёт 28.12.2017 г., уже  рассмотрено 69 дел об административном правонарушении, по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, привлечено 4 родителя несовершеннолетних детей  по ст.20.22 КоАП РФ за появление в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетних, распитие ими алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции, рассмотрен 1 протокола об административном правонарушении по ст.20.21(появление несовершеннолетних   в общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность) и 2 несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по ч.5 ст.11.1 за переход железнодорожных путей в неположенном месте. Кроме рассмотрения протоколов, поступающих в комиссию по административным правонарушениям, заслушивались члены КДН и ЗП, социальные педагоги о проделанной работе. На заседании 14.12.2017 г. был рассмотрен вопрос  о принятии дополнительных мер по усилению контроля за семьями, находящимися в социально-опасном положении, и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учёте в КДН и ЗП, в период зимних каникул, принято решение о составлении графика  ежедневных рейдовых мероприятий, о ежедневной занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учёта.
В целях защиты несовершеннолетних от информации, причиняющей вред их здоровью, репутации, нравственному, духовному и социальному развитию, обеспечения надежной защиты прав и свобод несовершеннолетних от преступных посягательств, а также профилактики правонарушений и предупреждения преступлений как несовершеннолетними, так и в отношении них с  15.11.2017 года по 15.12.2017 года на территории муниципального образования город Медногорск был проведён Месячник правовых знаний, приуроченный к 100-летию со дня создания комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав под девизом: «100 лет на страже детства!», в котором были задействованы все органы и учреждения системы профилактики. 

Органами и учреждениями системы профилактики велась и ведётся работа, направленная на снижение числа подростков, состоящих на учёте в связи с употреблением алкоголя, наркотических, токсических и психотропных веществ. В 4 квартале  в круглосуточном отделении медико-социальной реабилитации для детей и подростков ГБУЗ «ООКНД» г. Оренбурга по ходатайству комиссии проходит реабилитацию  1 несовершеннолетняя и в отделение для взрослых по ходатайству комиссии проходит лечение одна из родительниц несовершеннолетнего подростка, привлечённая по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ. Также с несовершеннолетними и их родителями регулярно ведётся индивидуальная профилактическая работа.  Профилактика включает в себя комплексную работу всех членов КДН и ЗП: отдела образования (соц.педагоги школ, детских садов и колледжей), полиции, отдела соц.защиты и центра соц.обслуживания, молодежного центра, центра занятости населения и здравоохранения. За каждым учреждением закреплены семьи социального риска, внесенные в банк данных, которые находятся под постоянным контролем и постоянно патронируются. Во всех учебных учреждениях ведется учет трудных подростков и неблагополучных семей, организована профилактическая работа с семьями соц.риска, с несовершеннолетними по профилактике и борьбе с преступлениями, совершаемыми несовершеннолетними.
Итогом проведённой работы явилось снижение числа несовершеннолетних, поставленных на учёт в КДН и ЗП за употребление психоактивных веществ, наркотических и токсических средств, так  в 2017 году за употребление наркотических и токсических средств, психоактивных веществ не было поставлено ни одного подростка.

Сердюка И.М.: прошу Вас предоставить информацию, о том, как налажена работа  комиссии с врачом наркологом, какие проведены совместные мероприятия, обучения.
Мындря Е.В.: врач нарколог Фомин О.Г. включен в состав КДН и ЗП, принимает участие в ее заседаниях, предоставляет информацию. 

Сарана С.В.: В Медногорском индустриальном колледже антинаркотическое воспитание  реализуется в направлении  охраны здорового образа жизни   в рамках   Программы  здоровья  и  в направлении профилактики правонарушений и   преступлений в рамках Программы  «Правовое воспитание и профилактика правонарушений» и  деятельности  Наркопоста.

Направление воспитательной работы в ГАПОУ МИК по вопросам профилактики преступлений и правонарушений   ведется на основе социального партнерства с учреждениями здравоохранении и  правоохранительными органами:

1.  План совместных мероприятий   педагогического коллектива ГАПОУ МИК и   МОМВД   РФ «Кувандыкский» с неблагополучными семьями на 2017-2018  учебный год.

2. План  совместных мероприятий педагогического коллектива ГАПОУ МИК  и  МОМВД   РФ  «Кувандыкский» по профилактике правонарушений несовершеннолетних обучающихся МИК  на 2017-2018 учебный год.

3.План совместных мероприятий  педагогического коллектива МИК  по духовно-нравственному воспитанию  с настоятелем прихода   и  имам-хатыбом мечети  г. Медногорск     на 2017-2018 учебный год.

4. План совместных мероприятий  с  отделом ФСБ РФ по Оренбургской области в г. Медногорске, отделом полиции  МОМВД   РФ «Кувандыкский» и Кувандыкским  станичным казачьим обществом по профилактике экстремизма, терроризма  среди студентов ГАПОУ МИК на 2017-2018 учебный год.

5. Договор о сотрудничестве   ГАПОУ МИК  и  Кувандыкского  станичного казачьего общества. 

Значимые мероприятия, проведенные в рамках данной Программы, в  4  квартале 2017 г. (2017 -2018 уч.г).:

- участие в межведомственных профилактических акциях «Дети России»,  «Сохрани жизнь себе и своему ребенку»,

- во Всероссийской антинаркотической  акции  «Сообщи, где торгуют смертью!»;
- участие в областном конкурсе сочинений «Я выбираю жизнь»,

- проведение месячника правовых знаний и Всероссийского Дня правовой помощи детям:

- размещение на информационных стендах  информации об ответственности за употребление, хранение, распространение наркотиков;

- консультации юриста для обучающихся категории «сирота или оставшийся без попечения родителей»;

- книжная выставка « Тебе о праве – право о тебе»;

- участие в городском ток-шоу «Стоп – инсульт. Правила жизни»;
- участие в интернет – опросе «Отношение к коррупции»; 

- проведение ежемесячных Советов профилактики;

- лекция помощника прокурора МО г. Медногорск Пивоварова А.А.  «Права ребенка» (20.11.17 г.);

- лекция помощника прокурора МО г. Медногорск Пивоварова А.А.  для классных руководителей «Проявление коррупции в образовательной среде» (08.12.17 г.);

- лекция помощника прокурора МО г. Медногорск Пивоварова А.А.  для обучающихся 4 курса группа ТЭОП-14 «Противодействие коррупции » (08.12.17 г.);

- участие  в электронном голосовании по вопросам IV Молодежного референдума (09.12.);

- экскурсия на участок № 2 мирового суда МО г. Медногорск гр.ТОРО-17(23.11.17 г.)с проведением беседы мирового судьи Кистановой И.В. « Права и ответственность несовершеннолетних»;

- тематические классные часы : 1,2 курс «Здоровье нации в наших руках»,
                                                        3,4 курс  «Мы выбираем жизнь!»;
- помощь в организации работы  единого общероссийского номера детского «Телефона доверия»,
- организация и проведение рейдов совместно с  сотрудниками МВД по проверке общественного порядка в учебном корпусе  и  здании общежитии, по месту жительства студентов, состоящих на всех видах профилактического учета (9 рейдов).
Также в Медногорском индустриальном колледже организована деятельность наркопоста  в соответствии с «Положением об общественном  наркопосте ». В состав наркопоста входят : заместитель директора по ВР, зав. наркологическим кабинетом МЦГБ г. Медногорск ( по согласованию), воспитатель общежития, мастера п/о, классные руководители, фельдшер ( по согласованию), инспектор ПДН МВД ( по согласованию), социальный педагог. Заседания наркопоста проводятся 1 раз в квартал в соответствии с годовым планом работы, ведутся протоколы заседаний.

Основными направлениями деятельности наркопоста являются: оказание помощи наркологической службе города  в выявлении лиц из числа учащейся молодежи, склонной к употреблению наркотиков и др. психоактивных веществ; совместно с наркологической службой города непосредственное участие в санитарно – просветительской работе, в профилактических мероприятиях, пропаганде ЗОЖ; повышение знаний по проблемам наркологии. 
В рамках работы наркопоста в  4 квартале 2017-2018 уч.г. :
- в течение сентября – октября 2017 г. среди обучающихся 1 курса было проведено социально-психологическое по методике «Цветовых метафор», в рамках благотворительной программы «ТНК - вр: Молодежь против наркотиков» и областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Оренбургской области»;

- в  течение декабря группа риска 4 чел. прошла медицинское тестирование (результаты все отрицательные);
-  совместные мероприятия с сотрудниками  МОМВД «Кувандыкский»: 

встречи инспекторов ПДН МВД с обучающимися, состоящими на учете в ПДН МВД;

- мероприятия по профилактике наркомании и ВИЧ/СПИДа, приуроченных ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом :

- участие в городском фестивале «Здоровая молодежь – здоровая Россия!»:

- номинация «Лучший видеоролик»- 2 место 

- номинация «Лучшее творчество»- 2 место

- номинация «Лучшее фото»- 3 место

- номинация «Лучший плакат»- 3 место
- участие в проведении Всероссийского открытого урока «День единых действий по информированию детей и молодежи против СПИДа/ВИЧ «Знание- Ответственность - Здоровье» ;
 - лекции студентов Медногорского медколледжа «СПИд – плата за беспечность»;

 - вовлечение учащихся в кружковую деятельность через работу  творческих объединений,     спортивных секций,    городской молодежной организации    волонтеров. Занятость обучающихся проходит через организацию взаимодействия с муниципальными учреждениями дополнительного образования детей, учреждениями культуры и спорта - «Дом культуры Металлург»,  МБУ ДО «ЦДО г. Медногорска», МАУ Дом культуры  «Юбилейный», МАУ «ДЮСШ г. Медногорска»,  МБУК ЦБС г.Медногорска. 

Охват внеурочной занятостью – 75%, в т.ч. 100%  занятость сирот, 100% занятость состоящих на учете в КДН и ЗП, ПДН МВД, ВКК.

Работа с родителями по профилактике  в «Медногорском индустриальном колледже»   проводится   в соответствии  в рамках родительского Всеобуча через  проведения родительских лекториев на темы: «Жизнь без наркотиков», «Ответственность за преступления, связанные с хранением, распространением, употреблением наркотиков» и др. с участием сотрудников   МВД, МО МВД, членов КДН и ЗП.

По вторникам и четвергам педагогом-психологом проводится  педагогическое консультирование обучающихся, родителей, педагогов.

В 4 квартале общкеколледжевых родительских собраний не проводилось.

Направления  деятельности по Программе здоровья: создание системы мероприятий, направленной на   формирование здорового образа жизни.

Воспитательная работа в ГАПОУ МИК по вопросам формирования ЗОЖ    ведется на основе социального партнерства с учреждениями здравоохранения:

План совместных мероприятий  педагогического коллектива ГАПОУ МИК  и МЦГБ МО г. Медногорск, г. Кувандык  по формированию ЗОЖ на 2017-2018 учебный год.

Значимые мероприятия, проведенные в рамках данной Программы, в 4  квартале  2017 г. (2017-2018 уч.г.):

- с 30 сентября  по 6 октября среди студентов 1 курса проходил  турнир по волейболу Памяти  бывшего педагога колледжа, руководителя физвоспитания, проработавшего более 20  лет в колледже,  заслуженного работника физической культуры Российской Федерации -  Корсунова Валерия Григорьевича;

- участие в городском ток-шоу «Стоп – инсульт.Правила жизни»;

-проведение спортивной эстафеты «Спорт против наркотиков», 

- размещение информации в учебных корпусах и общежитиях  о проведении акции с указанием телефонов УМВД России по Оренбургской области: 8(3532) 79-10-00, дежурной части  полиции МО МВД «Кувандыкий» 8(35361) 37180.

Организация спортивно-оздоровительной и спортивной работы. На 2017-2018 г. заключен договор о сотрудничестве с МАУ «ДЮСШ г. Медногорска».
Для студентов и всех желающих созданы определённые условия для занятий спортом. В колледже  2 спортивных зала для занятий физической культурой и 2 тренажерных зала при общежитиях.  Для занятий легкой атлетикой и лыжным спортом   арендуется городской стадион. В соревнованиях, проводимых в колледже, принимают участие около 70 % всех студентов.   

	
	Секция
	Кол-во 
	Сирот/КДН и ЗП

	1
	Секция ОВП(осн.корпус).
	45
	4/3

	2
	Спортивный клуб «Богатырь»
	3
	1/-

	3
	Спортивный зал «Олимп» бодибилдинг
	5
	-

	4
	Секция самбо
	8
	1/-

	5
	Секция хоккей
	4
	-

	6
	Секция лыжи
	8
	-

	7
	Секция легкая атлетика
	2
	-

	8
	Секция греко-римская борьба
	3
	-

	9
	Секция тяжелая атлетика
	6
	-

	10
	Секция футбол
	12
	-

	11
	Секция бокса
	1
	-

	Итого:
	97
	6/3

	Охват:
	22%
	50%/100%


Воробьева О.Г.: в Комитете по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике и подведомственных учреждениях были проведены следующие мероприятия по профилактике наркомании за 12 месяцев 2017 года:

1.
26-29.01.2017 г. участие в Первенстве области по шашкам;

2.
18-19.02.2017 г. турнир по шашкам и шахматам, посвященный Дню защитника отечества,

3.
03.03.2017 г. городские соревнования по лыжным гонкам среди учащихся города;

4.
14-17.03.2017 г. городские соревнования по волейболу среди учащихся города;

5.
Городское первенство по волейболу среди предприятий, учреждений и организаций;

6.
Прием тестовых испытаний по стрельбе в рамках ГТО;

7.
Городской турнир по шашкам и шахматам, посвященный Дню Победы;

8.
Легкоатлетический пробег Медногорск-Кувандык;

9.
Спортивные состязания среди образовательных организаций (волейбол, теннис, стрельба, гибкость, ловкость) на территории МАУ СК «Стадион Труд»;

10.
Чемпионат области по шашкам;

11. Спартакиада среди дневных лагерей;

12. Спартакиада среди дворовых площадок по месту жительства, посвященной Дню физкультурника;

13.
Акция «Испытай свои возможности!» прием тестовых испытаний ГТО среди дневных лагерей «Олимпиец» и «Спринт»;

14.
Лагерь «Патриот»

15.
Организация и проведение городского легкоатлетического кросса «Золотая осень» среди образовательных и учебных заведений города;

16.
Организация и проведение городского первенства по легкой атлетике среди учащихся 2000-2001 г.р. и моложе среди образовательных и учебных заведений города;

17.
Городской этап «Кросс Наций-2017»

18.
Областной кросс «Золотая осень»

19.
Спартакиада среди оздоровительных лагерей под лозунгом «Нет наркотикам!»

МАУ ДО «ДЮСШ г. Медногорска»:

1.
участие в Открытом чемпионате Оренбургской области по греко- римской борьбе, памяти основоположника греко-римской борьбы в Оренбуржье, мастер спорта СССР, заслуженного учителя школы России Е.Н. Францева;

2.
Участие во Всероссийском турнире по настольному теннису памяти Героя Социалистического Труда В.Ф. Мальцева (г. Оренбург);

3.
участие в Кубке Оренбургской области по настольному теннису (г. Оренбург);

4.
участие в открытом Областном турнире по греко-римской борьбе, посвященный Героям - землякам Новосергиевского района, среди юношей 2002-2003 г.р. и 2004-2005 г.р. (п. Новосергиевка);

5.
участие во II туре во Всероссийском турнире «Шаг в будущее» по настольному теннису среди воспитанников ДЮСШ и секций городов присутствия организаций УГМК (г. Кувандык);

6.
участие в VI-ой Спартакиаде среди школьников «Здоровое поколение» (г. В. Пышма);

7.
Организация площадок по месту жительства п. Блявтамак, п. Никитино.

СОШ № 2

м-н «Южный»;

8.
участие в открытом Турнире ПАО «Гайский ГОК» по тяжелой атлетике среди юношей и девушек 2000 г.р. и моложе, посвященный Дню России (г. Гай).

9.
Матчевая встреча по настольному теннису между городами Медногорск, Кировоград.

10.
Лагерь «Спринт»;

11.
Участие в III Всероссийском юношеском турнире по греко-римской борьбе среди юношей 2007, 2006, 2005, 2004, 2003, 2002 г. рождения (г. Орск).

12.
Первенство Оренбургской области по тяжелой атлетике, среди спортсменов 1999 г.р. и моложе

13.
Первенство области по мини-футболу (футзалу) среди юношеских команд (г. Орск)

14.
Новогодний турнир МАУ ДО «ДЮСШ «Лидер» по мини-футболу

15.
Открытый городской турнир по тяжелой атлетике

16.
Матчевая встреча по настольному теннису между городами Медногорск, Кировград

17.
Открытый кубок Оренбургской области по тяжелой атлетике среди мужчин и женщин, и матчевая встреча городов Урала, Поволжья и Казахстана

18.
Первенство города по лыжным гонкам «Открытие лыжного сезона»

МБУ «Молодежный центр»:

1.
Конкурс рисунков «Удивительный мир космоса», посвященный Дню Космонавтики;

2.
Организация и проведение городских военно-спортивных соревнований «Зарница»;

3.
Организация и проведение мероприятия «День Призывника»;

4.
Акция «Память поколений» (уборка мест захоронения участников и ветеранов ВОВ);

5.
Акция «Чистые берега»;
6.
Акция «Чистые обочины» (уборка территории);

7.
Встреча участников автопробега, посвященного 72-й Победы в ВОВ;

8.
Акция «Дерево Победы»;

9.
Акция «Георгиевская ленточка»;

10.
Акция «Курить не модно!»

11.
Акция «Береги планету», ко Всемирному дню охраны окружающей среды;

12.
Конкурс рисунков на асфальте, ко Дню Памяти и скорби;

13.
Флешмоб «Мы - будущее России!» на территории МАУ СК «Стадион Труд» 12.06.17 г.;

14.
Подвижные игры на свежем воздухе «Мы говорим здоровому образу жизни - ДА!»;

15.
Акция «Скажем наркотикам - НЕТ!» в Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом;

16.
Организация и проведение городского праздника «День молодежи России.

17.
Акция, посвященная Всемирному дню поцелуев;

18.
Акция «Берегись в жару пожара!»;

19.
Акция, посвященная Международному дню Дружбы;

20.
Акция «Под сенью триколора»;

21.
Слет волонтеров «Добрые сердца»;

22.
Акция «Подари улыбку», для людей с ограниченными возможностями здоровья;

23.
Велопробег;

22.
Патриотические акции «Дорога к обелиску» и « Память поколений»

23.
Акция «Чистые обочины»

24.
Встречи участников ВФМС в г. Сочи со студентами ОрМК и МИК, учащимися ОУ города

25.
Областная акция «СТОПВИЧСПИД»

26.
Веселые старты и катание на льду «Волонтером быть модно!», в день добровольца России;

22.
Фестиваль работающей молодежи и студентов «Наш формат»

23.
Акция «Подари улыбку Миру», танцевальный флешмоб

24.
Парад Дедов Морозов

МБУ ДО ДЮСШ-2:

1.
Турнир по хоккею на призы УГМК (взрослые);

2.
Всероссийские соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в г. Сочи;

3.
Турнир по хоккею среди юн. хоккеистов 2006-2007 гг.р;

4.
Первенство Оренбургской области по фигурному катанию в г. Оренбурге;

5.
Массовые катания на коньках;

6.
Турнир по хоккею среди газовиков;

7.
Участие в VI спартакиаде среди школьников «Здоровое поколение»;

8.
Лагерь «Олимпиец»;

9.
Областной легкоатлетический кросс

10.
Массовое катание для впервые проголосовавших на выборах 11. Массовое катание для инвалидов, в рамках акции

12.
Матч-памяти тренера по хоккею М. Гильманова между командами «Южный Урал-Металлург» и командой «Сарматы» г. Оренбург

13.
Турнир по хоккею, посвященному Всероссийскому дню хоккея

14.
Открытое Первенство ГАУ «СШОР №1» по фигурному катанию в г. Оренбурге

15.
Открытое Первенство по фигурному катанию в г. Челябинске

16.
Спортивный праздник на льду «Веселые старты» среди общеобразовательных школ города Медногорска

17.
Турнир по хоккею, на приз «Кубок Победы» среди команд 2004 г.р. и младше в г. Новотроицке

18.
1 тур Чемпионата Оренбургской области по хоккею среди любительских команд

19.
Новогоднее показательное выступление фигуристов. Председатель КФКСТ и МП
Воробьев

Лявина Д.В.:  в период зимних каникул и празднования Нового года работникам комбината и их семьям были выделены путевки на базу отдыха «Лесная сказка», где граждане активно могут провести время, катаясь на лыжах, сноубордах.
За отчетный период  в ГАПОУ «Орский медицинский колледж» филиал г. Медногорска проведены следующие мероприятия:

- Ежедневно кураторами групп проводилась работа по выявлению студентов, не посещающих занятия без уважительных причин.

- Проводились индивидуальные беседы с учащимися, чьи семьи находятся в трудной жизненной ситуации.

- Администрация  колледжа и кураторы вызывали в колледж родителей, не выполняющих родительские обязанности по воспитанию несовершеннолетних, принимались меры воздействия к ним воспитательного характера. 

- В рамках профилактической акции «Помоги ребенку»  кураторами проводилась работа по выявлению семей социального риска и детей, находящихся в социально опасном положении. 

- Заседание Совета Профилактики колледжа проводились согласно плану.

- Фельдшером колледжа проведен анализ данных о состоянии здоровья студентов.

- Кураторами и медработником колледжа проводились беседы по профилактике заболеваний ОРВ и гриппа.- Кураторами проведены беседы со студентами,  направленные на пропаганду здорового образа жизни.

- Проведена диагностика культуры здорового образа жизни студентов филиала и диагностика на выявление личностной предрасположенности к формированию саморазрушающего поведения.

- Студентами филиала прочитаны лекции по формированию ЗОЖ у обучающихся ГАПОУ МИК (в рамках договора о сотрудничестве и совместной деятельности)

- «Инфекции, передающиеся половым путем»

- «Вредные привычки и ЗОЖ»
 - «Наркомания — чума ХХI века»
      - Посвящение в студенты состоялось 13.10.2017 г. В ДК «Металлург».

       - Студенты филиала приняли участие в городском конкурсе красоты и таланта «Мисс Осенний каприз», который состоялся 17.11.2017 года.

       - 30.11.2017 г. состоялось заседание педагогического Совета: «Педагогические и психологические аспекты профилактики суицидального поведения обучающихся.»

- 09.11.2017 г.  студенты филиала участвовали в открытии новой детской дворовой площадки в центре города.

- 15.11.2017 г. на базе МОУ «СОШ № 2» Кувандыкского городского округа прошло профориентационное мероприятие «День выпускника», в котором приняли участие студенты филиала.

- 15.11.2017 г. в ГАПОУ «Орский медицинский колледж» состоялась встреча участников Всемирного фестиваля молодежи и студентов в г. Сочи со студентами филиала.

- 24.11.2017 г. проведен конкурс чтецов, посвященный Дню матери.

- 1.12.2017 г. проведена просветительная акция «Красная лента», приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Сердюка И.М.: во исполнение решения антинаркотической комиссии Оренбургской области от 24.07.2017  прошу вас организовать работу по выполнению и предоставить информацию:

- в каком объеме обеспечено привлечение детей из неблагополучных семей, несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в подразделениях по делам несовершеннолетних территориальных органов МВД России к участию в кружковой и секционной работе;


- какие приняты меры по созданию и развитию среди учащихся образовательных учреждений города волонтерских движений, с включением в их состав психологов, для выявления Интернет-ресурсов, содержащих информацию, запрещенную к распространению в РФ;


- какое количество индивидуальных профилактических мероприятий проведено с несовершеннолетними, в том числе из неблагополучных семей, по предупреждению употребления токсических, наркотических веществ, алкогольных напитков. 

ПОРУЧЕНИЯ:

1. Отделу образования администрации г.Медногорска:
- активизировать работу по проведению рейдов в праздничные дни с 31.12.2017 г. по 09.01.2018 г. в семьи социального риска и несовершеннолетним, состоящим на учете в КДН и ЗП, ОДН, внутришкольном учете, также охватить в  100 % объеме прохождение социально-психологического тестирования учащимися  для ранней профилактики склонности к употреблению  ПАВ и наркотических веществ.

2. Мындре Е.В.: на следующем совещании предоставить информацию о постановке несовершеннолетних нашего города на учет у врача нарколога. 

3. Всем членам комиссии: представить отчеты о проделанной работе за 4 квартал 2017. Срок 20.12.2017.


РЕШИЛИ:


1. Следующее совещание комиссии провести в марте 2018 года.

Заместитель председателя комиссии:                                                                     И.М. Сердюк 
Секретарь:                                                                                                        А.А. Приказчикова
