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ДОКЛАД
                           директора МАУ «МФЦ» Уварцевой Н.А.

о результатах деятельности учреждения  за 2015 год

В настоящее время создание МФЦ приобрело особую актуальность в свете выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». В соответствии с данным Указом, субъектам Российской Федерации необходимо обеспечить реализацию мероприятий, направленных на организацию предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна». Основным инструментом достижения показателей, установленных Указом, являются многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.

С начала реализации административной реформы проведена организационная работа по созданию МФЦ в МО г Медногорск. Были проведены обследования помещений для размещения МФЦ на местах, создана необходимая нормативная правовая база.

В июле 2014 года было принято решение о расположении МФЦ в помещении ЦДО по адресу г.Медногорск, ул.Советская,14.

Совместно с Администрацией города проведена большая подготовительная работа:  составление проектно-сметной документации, схемы размещения МФЦ. Определена потребность в оснащении МФЦ оборудованием, мебелью. Минэкономразвития Оренбургской области в конце августа 2014 года объявило о выделении межбюджетных трансфертов муниципалитетам на создание МФЦ. Собран и направлен в Минэкономразвития Оренбургской области пакет необходимых документов. 10.11.2014 года Губернатор Оренбургской области Подписал Постановление о выделении трансфертов, в т.ч,. и МО г.Медногорск. 

Между Минэкономразвития Оренбургской области и МО г.Медногорск заключено Соглашение № 327 от 11 декабря 2014 года о предоставлении и использовании иных межбюджетных трансфертов городским округам и муниципальным районам на завершение работ по созданию сети МФЦ  в 2014 году в размере 8188 т.р.  Вся сумма трансфертов по состоянию на 31.12.2015 года полностью освоена.

            Данные денежные средства направлены на завершение работ по созданию МФЦ в г.Медногорске, а именно:
· на проведение кап. ремонта помещения и прилегающей территории - 4,5 млн. рублей

· на техническое оснащение и программное обеспечение МФЦ - 2,5 млн. рублей.

· мебель на сумму 0,5 млн. рублей.

· приобретена информационная продукция (фасадная вывеска, навигационные указатели, стела, указатели, таблички, информационные стенды, демосистемы, наглядная полиграфическая продукция) на сумму 0,6 млн. руб.

Закупки оборудования, мебели, ремонт помещения были проведены путем проведения аукционов, запроса котировок, запроса предложений в соответствии с Федеральным законом 44-ФЗ от 05.04.2013 г.

15.09.2015 года заключено еще одно Соглашение о предоставлении межбюджетных трансфертов на сумму 204 т.р. Данные средства потрачены на закупку дополнительного оборудования для нужд МФЦ. Закупки проведены в соответствии с  п. 4 ч. 1 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Муниципальное автономное учреждение муниципального образования город Медногорск «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» открыло свои двери для посетителей 17 июля 2015 года. Это 25-й по счету Многофункциональный центр в Оренбуржье.  МФЦ оформлен в едином для всех российских МФЦ фирменном стиле «Мои Документы», оснащен 6 «окнами», (исходя из расчета - 1 окно на 5 т. населения города).

На 31.12.2015 г численность работников учреждения  5,4 человек.
Структура МАУ «МФЦ»

Помещение многофункционального центра состоит из нескольких функциональных секторов:

а)
сектор информирования;

б)
сектор ожидания;

в)
сектор приема заявителей.
	Информирование клиентов о порядке и способах получения услуг осуществляется  с помощью размещенных в МФЦ информационных стендов, демострационных систем, информационного киоска, памяток, буклетов, расположенных в зале ожидания.

Здесь же, при необходимости, можно записаться в электронную очередь на прием в любое удобное для посетителя время.
Получить предварительную консультацию по выбранной услуге, информацию о движении документов, сданных заявителем в МФЦ, информацию о месте нахождения и режиме работы органов и организаций, предоставляющих государственные и муниципальные услуги на территории города Медногорска, также можно и по контактным телефонам МФЦ.


Сектор приема заявителей (операционный зал МФЦ)  оснащен современным оборудованием, обепечивающим специалистам доступ к информационно-программной системе (АИС МФЦ). Прием ведут 4 универсальных специалиста.

Оборудование оснащено программным обеспечением, позволяющим специалистам оперативно обслуживать посетителей и предоставлять консультацию по услугам центра.
Рабочее место специалиста оснащено персональным компьютером, телефоном, многофункциональным устройством (сканер, копир, ксерокс). 
Универсальные специалисты  прошли обучение на базе органов, предоставляющих услуги (в отделениях в г. Медногорске), а также было организовано обучение сотрудников МАУ «МФЦ» на базе ГАУ «МФЦ». 
Стандарт комфортности

Здание, в котором расположен многофункциональный центр, располагается в центре города, в 5-минутной пешеходной доступности от остановок общественного транспорта. На территории, прилегающей к МФЦ, оборудована бесплатная парковка для автомобилей посетителей Центра, в том числе и для автомобилей инвалидов, разбиты цветочные клумбы. В МФЦ предусматриваются отдельный бесплатный туалет для посетителей, в том числе предназначенный специально для инвалидов.
Многофункциональный центр оборудован системами кондиционирования (охлаждения и нагревания) воздуха, местами для сидения (мягкие стулья), столами для возможности оформления документов. Помещение МФЦ оборудовано противопожарной системой и средствами пожаротушения, средствами оповещения о возникновении чрезвычайной ситуации и системой охраны.

На 01.01.2016 г. в МФЦ организовано предоставление 44-х услуг, из них 32 - государственные услуги, 12 муниципальных услуг. 
МАУ «МФЦ» Заключен договор с ГАУ «МФЦ» на предоставление государственных услуг органов:

	1.Управления Министерства внутренних дел РФ по Оренбургской области – 2 услуги;

	2.Управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области – 1 услуга;

	3. Федеральной миграционной службы по Оренбургской области – 4 услуги;

	4. Отделения Пенсионного фонда РФ по Оренбургской области – 9 услуг;

	5. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Оренбургской области – 1 услуга;

	6. Федеральной налоговой службы РФ – 7 услуг;

	7. Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Оренбургской области – 4 услуги;

8. Территориальным управлением Росимущества в Оренбургской области – 4 услуги.


Заключено соглашение с Администрацией города Медногорска на оказание  12-ти муниципальных услуг.
	


С момента открытия и по 31.12.2015 года МАУ «МФЦ» оказано:

-  1813 услуг по приему, обработке и выдаче необходимых документов гражданам и юридическим лицам при предоставлении муниципальных и муниципальных услуг на базе МАУ «МФЦ»;
- 881 услуга по информированию и консультированию заявителей о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг на базе МАУ «МФЦ», о ходе выполнения запросов о предоставлении государственных и муниципальных услуг, а также по иным вопросам, связанным с предоставлением государственных и муниципальных услуг.
 В том числе: в МФЦ принято 243 заявления на получение (замену) российских паспортов; 46 заграничных паспортов; 194 гражданина получили услугу по прописке и выписке с места жительства; принято 267 заявлений на выдачу справок об отсутствии (наличии) судимости, принято 3 заявления на выдачу государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и 7 заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского капитала в размере 20000 рублей; принято 9 заявлений на выдачу и замену СНИЛСа; принято 444 заявления о выдаче выписок из домовых книг;  принято 63 заявления о государственной регистрации юр лиц и индивидуальных предпринимателей; принято 31 заявление о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; 245 граждан обратились для подтверждения регистрации в ЕСИА; проведено 881 консультаций по различным услугам.

Работа по информированию

Нами усилена работа по информированию населения города об услугах и деятельности Центра с использованием периодических изданий города (газета «Медногорский рабочий»). Были размещены 10 статей об услугах и деятельности МФЦ,  сняты новостные репортажи  на телеканале «Медногорск-ТВ», «Вести ММСК» об открытии центра, об услугах центра. На телеканале «Медногорск-ТВ» в видеоблокноте  регулярно производится трансляция  информации об оказываемых услугах в МФЦ. 
Информация о работе и услугах МФЦ размещается на официальном сайте МО г.Медногорск, в новостной ленте регулярно публикуются сведения о новых услугах, о мероприятиях, проводимых Центром.

На сайте http://moymednogorsk.ru  на доске объявлений еженедельно обновляются сведения об оказываемых услугах.
На городских досках объявлений (у подъездов, на остановках) регулярно расклеиваются объявления об услугах МФЦ.

Объявления размещаются в местах массового скопления людей: в магазинах, в Сбербанке, в нотариальных конторах, в органах, предоставляющих государственные  услуги.
Сотрудники МФЦ проводили информационные акции – на общественных мероприятиях, организованных в ДК «Металлург:  раздача горожанам подготовленных памяток об услугах МФЦ, визиток, основной задачей сотрудников  являлось информирование граждан о деятельности МФЦ.  
МФЦ организовывает проведение общественных мероприятий. Для детей младшего возраста сотрудники Центра организовывали мероприятия: в сентябре 2015 г. была проведена информационная акция - флешмоб «Золотая осень» для учащихся 1 класса.  В декабре проведен конкурс «Волшебная снежинка» для учащихся младших классов города.
24.12.2015 г. в МФЦ состоялось очередное заседание общественно-политического Совета при главе города. Репортаж о мероприятии транслировался на телеканале «Медногорск-ТВ».
В 2016 году работа по информированию населения об услугах центра продолжается. Запланирован ряд мероприятий по информированию граждан о работе Центра.

Ведется работа по разработке сайта учреждения.
Обращаясь в многофункциональный центр, горожане отмечают ряд удобств: во-первых, для заполнения всех необходимых документов не приходится стоять в очереди, грамотный специалист подскажет, как заполнить бланки и даже, если возникнет необходимость, сам их заполнит.

С открытием центра, государственные и муниципальные услуги становятся доступнее и ближе большему количеству заявителей.

Таким образом, проект по созданию сети МФЦ в Оренбургской области, который должен к концу 2015 года обеспечить доступность государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» - не менее 90% граждан по месту пребывания, в соответствии с Указом Президента РФ № 601 в нашем городе реализован.

Коллектив МАУ «МФЦ», не останавливаясь на достигнутом, в 2016 году  планирует расширить перечень оказываемых услуг до 74, в том числе ввести 28 государственных услуг, 2 муниципальные.
В январе 2016 года уже подписан договор с ГАУ «МФЦ» о предоставлении 19ти услуг ФСС. В настоящее время  готовится  проекты дополнительного соглашения с Администрацией города по услугам ЗАГСа. 
Директор МАУ «МФЦ»                                                                                       Н.А. Уварцева
