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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания общественно-политического Совета при главе

муниципального образования город Медногорск

24.12.2015








                              №  9
Председатель: Садовенко Д.В. –  глава города
Секретарь: Сердюк И.М. – заместитель главы муниципального образования – руководитель аппарата администрации города

Присутствовали:

	Муртазин В.Р.
	- председатель молодёжного парламента муниципального образования город Медногорск

	Лифанов А.М.

Малюта М.В.

Сироткин С.В.
Сучков Ф.Е.
	- председатель Совета городской общественной организации пенсионеров, инвалидов-ветеранов войн, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в городе Медногорске (микрорайон Южный)
- председатель медногорского городского отделения оренбургского областного отделения всероссийской общественной организации  «Боевое Братство»
- первый секретарь Медногорского местного отделения КПРФ

	Пелипенко А.В.
	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в городе Медногорске (п. Заречный)

	Хасанов Х. М.
	- имам-хатыб города Медногорска

	Ярмонов А.А.
Уварцева Н.А.
	- председатель комитета ветеранов войны и военной службы
- директор МАУ «МФЦ»

	
	

	Приглашены:

Гуров А.С.
	- главный врач ГБУЗ «Городская больница» г. Медногорска

	Немакин А.Ю.

Кубагушев Р.Б.
Федоровский М.Ю. 

Отсутствовали:
Демитриева Ю.В.

Маркин Н.П.
Новиков С.В.

Дручинин А.В.
Федоровский М.Ю. 

 
	- начальник отдела полиции межмуниципального отдела МВД РФ «Кувандыкский»
- заместитель главы муниципального образования по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ
- прокурор города Медногорска, старший советник юстиции
- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам

- председатель Медногорского городского Совета депутатов

- координатор Медногорского местного отделения ЛДПР
- первый заместитель главы муниципального образования
- прокурор города Медногорска, старший советник юстиции




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе МАУ «МФЦ».
2. О капитальных ремонтах многоквартирных домов.
3. Об информации по поступившим предложениям из ящика для приёма предложений, установленного в поликлинике.
4. О работе отдела полиции межмуниципального отдела МВД РФ «Кувандыкский» по городу Медногорску.
5. Разное
5.1. О проведённых значимых городских мероприятиях 2015 года.
5.2. О работе службы ГИБДД.
5.3. О работе пассажирского транспорта на ул. Комсомольской.
5.4. О вопросе экстремизма.

5.5. О запланированных мероприятиях на 2016 год.

1. СЛУШАЛИ:
Садовенко Д.В. – сегодня общественно-политический Совет проводится на базе МАУ «МФЦ», которое создано для того чтобы горожанам было более проще и доступнее получать услуги как муниципальные, так и государственные. Все услуги оказываются на безвозмездной основе. Подробнее о работе МФЦ нам расскажет её руководитель.
Уварцеву Н.А. – представила информацию, информация принята к сведению.
ВЫСТУПИЛИ:

Лифанов А.М. – я председатель общества садов-огородов, многие не используют земельные участки, но квитанции на оплату налога им приносят, они интересуются, как отказаться. Я проконсультировался, нужно идти на ул.Фурманова и написать заявление. А к вам можно обратиться с этим вопросом?
Уварцева Н.А. – у нас этой услуги нет.

Малюта М.В. – вопрос, связанный с регистрацией и снятием с регистрационного учёта, получается, что вы охватываете только частный сектор?
Уварцева Н.А. – да, это услуги миграционной службы, и пока не будет подписано соглашение, мы не можем оказывать данную услугу.

Садовенко Д.В. – кстати, услуга будет довольно таки востребованной. Подразделение молодое, я думаю оно будет развиваться, услуги будут добавляться.

Уварцева Н.А. – сейчас мы оказываем 44 услуги (32 государственных и 12 муниципальных), в перспективе будет государственных и муниципальных услуг более 100. В 2016 году планируем расширять услуги органов ФСС, пенсионного фонда и др.муниципальные услуги.
Сучков Ф.Е. – с банками связь есть?

Уварцева Н.А. – планировали установить в помещении МАУ «МФЦ» терминал «Сбербанка», вот уже пол года ведутся переговоры. Данный вопрос поставлен на уровень Минэкономразвития Оренбургской области.
2. СЛУШАЛИ:

Садовенко Д.В. – предоставил слово заместителю главы муниципального образования по градостроительству, кап.ремонтам и ЖКХ.
Кубагушева Р.Б. – представил информацию, информация принята к сведению.
ВЫСТУПИЛИ:

Садовенко Д.В. – негативная сторона, что формируется общий областной сводный план. В 2015 году капитальные ремонты начались в сентябре месяце и выполняются до настоящего времени. Медногорский муниципалитет отработал первым в области, сдали свои планы ещё в апреле. Но пока область формировала общий план, все торги отыграли к сентябрю. Нас такая ситуация конечно не устраивает, надеемся , что на следующий год она не повторится.
Малюта М.В. – по проблемам проведения капитальных работ на ул. Металлургов, куда можно обращаться?
Кубагушев Р.Б. – как раз по ул.Металлургов рабочая комиссия уже участвовала в освидетельствовании данных работ, выданы официальные замечания и пока замечания не устранят, работы приниматься не будут. 

Хотелось бы подчеркнуть, что договора и конкурсные все процедуры, осуществляет некоммерческий фонд модернизации Оренбургской области, т.е. за договора с подрядными организациями ответственность у фонда. Мы со своей стороны обязаны тоже участвовать, в том плане, чтобы принимать меры, чтобы они не принимали работы до полного устранения замечаний.
Садовенко Д.В. – т.е. договор заключен между собственником жилья и фондом модернизации, администрации в данном договоре нет, но при этом она не самоустраняется.
Поэтому по всем возникающим вопросам обращаться можно непосредственно к Кубагушеву Р.Б., или в администрацию города Медногорска.

Лифанов А.М. – если нарушается технология в договоре это оговорено?

Садовенко Д.В. – в договоре оговорены гарантийные обязательства.

Кубагушев Р.Б. – кроме того обязательным условием является привлечение строительного контроля.

Лифанов А.М. – есть ли у нас такой контроль, сколько нам запланировали и сколько денег осталось?

Кубагушев Р.Б. – по Медногорску на сегодняшний день 18 млн. руб. собрано, 6 млн. освоено.

Лифанов А.М. – можно ли посмотреть сколько собрано по конкретному дому?
Кубагушев Р.Б. – можно посмотреть эту информацию на сайте фонда.

Сучков Ф.Е. – какие-то льготы для инвалидов, для пенсионеров предусматриваются?

Кубагушев Р.Б. – рассматривается на уровне законодательства, но однозначно закон пока не принят.

Садовенко Д.В. – как только будет принят закон, информация будет доведена до населения через средства массовой информации, будет опубликована на сайте администрации города.

Сучков Ф.Е. – насколько правомерен отказ соответствующих органов в осуществлении сделки купли-продажи, если имеется задолженность по капитальному ремонту.

Кубагушев Р.Б. – вообще, задолженность закреплена за помещением, а не за собственником.
3. СЛУШАЛИ:
Садовенко Д.В. – предоставил слово Гурову А.С.
Гурова А.С. – в ящик поступило мало предложений, я объединю с устными просьбами. Все обращения можно разделить на три группы:

1) доступность медицинской помощи

2) деонтология

 3) разное

В ящике за прошедшие месяцы было всего 4 предложения, я ещё встречался с ветеранами завода «УралЭлектро», исходя из этого могу сказать следующее ветеранов волнует вопрос, как попасть на приём к узким специалистам (невролог, эндокринолог). Сложность состоит в том, что эти специалисты у нас в единственном числе. Что касается приёма терапевтов, в этом году ушли на пенсию 3 терапевта. Из необходимых 13 участковых врачей, у нас только 8. 
Следующий вопрос по работе лаборатории в пос. Никитино. Мы думаем оставить забор крови в посёлке, а на анализ привозить в городскую лабораторию. Были вопросы по УЗИ. Сейчас решается вопрос по направлению на обучение специалиста, необходима замена УЗИ аппаратов. Много возникает вопросов по компьютерной томографии. Мы заключили договор с Кувандыком, есть договор с Орской больницей № 2.
По вопросу деонтологии обращаются и в устной форме и записки пишут. Проблема есть, чаще встречается в регистратуре. Как вариант решения проблемы установка видеокамер, чтобы обе стороны держали себя в руках.
ВЫСТУПИЛИ:

Сироткин С.В. – какие действия должен предпринять медработник образовательного учреждения, в ситуации, когда человеку плохо?
Гуров А.С. – медицинский работник должен смотреть по состоянию пациента, действия - вызывает скорую помощь, а родителей ставит в известность.

Сучков Ф.Е. – выделяются ли средства из муниципалитета на приобретение оборудования для городской больницы?

Садовенко Д.В. – это не в наших полномочиях, мы средства из муниципалитета выделить не можем, т.к. это будет нецелевое использование средств. Всё финансирование идёт с Министерства здравоохранения Оренбургской области. Ежегодно медно-серный комбинат выделяет 1,5 млн. руб. больнице на приобретение какого-то оборудования, на мелкие ремонты и т.д. Администрация со своей стороны участвовала в решении вопроса по ремонту здания поликлиники, окончательно вопрос не решён, но предварительная договорённость есть, о выделении финансовых средств на 2016 год на ремонт поликлиники. Получим ли мы эти средства, будет известно в феврале 2016 года.
4. СЛУШАЛИ:

Немакина А.Ю. – по предотвращению краж на садовых участках, сотрудниками полиции проводятся досмотровые мероприятия граждан, транспортных средств с целью обнаружения похищенного имущества, пресечения этих преступлений. Более целевые мероприятия полицией не проводятся. К сожалению никакой инициативы, от членов садовых обществ и объединений огородников не поступает, хотя № 66-ФЗ от 1998г. трактует, что в компетенции правлений этих обществ находится вопрос организации охраны имущества как общества, так и его членов. Мы со стороны полиции предлагали проводить совместные рейды, привлекать членов этих товариществ, обществ. Единицы принимали участие, но их хватало на одно-два мероприятия, более никто принимать участие не хотел.
Данные мероприятия проводятся в плановом порядке, как и на территории гаражных кооперативов.
Практически в ежедневном режиме сотрудники полиции проводят мероприятия гласного и негласного характера по выявлению и пресечению фактов реализации нелегальной алкогольной продукции. Представлена информация, информация принята к сведению.
Садовенко Д.В. – что касается продажи алкогольной продукции в магазине на остановке Заречной, порядка 17 раз выявлены факты незаконной продажи алкоголя. На сегодняшний день собственник магазина сменился, магазин не круглосуточный и вопрос настолько остро уже не стоит. 
На сайте администрации города Медногорска размещена информация, о том, что если есть сомнения по алкогольной продукции, то её можно проверить по акцизной марке на сайте Минэкономразвития.
Немакина А.Ю. – по участковым: на сегодняшний день штатная численность участковых уполномоченных составляет 10 единиц, 2 – остаются вакантными. Представил видео отчёт, отчёт принят к сведению.
5. СЛУШАЛИ:

5.1. Сердюка И.М. -  представил информацию о проведённых значимых городских мероприятиях 2015 года в формате видео. Информация принята к сведению.
5.2. СЛУШАЛИ:
Сироткина С.В. – в микрорайоне Южном транспорт останавливается прямо на пешеходном переходе.

Садовенко Д.В. – необходимо проводить работу по решению этой проблемы. Аналогичная ситуация возле детского сада № 14 по ул. Герцена.

Пелипенко А.В. – есть ли штраф за остановку на пешеходном переходе?
Немакин А.Ю. – есть, это административная ответственность за нарушение правил остановки.
Садовенко Д.В. – мы прорабатывали этот вопрос, вплоть до того, чтобы поставить там машину с видео регистратором.
Садовенко Д.В. – ещё одним вопросом, который часто задают люди, является пешеходный переход напротив магазина «Магнит-Семейный». Отвечаю – пешеходного перехода там не будет, в целях безопасности людей.
5.3. СЛУШАЛИ:
Садовенко Д.В. – по транспорту на ул. Комсомольской, в двух словах, мы знаем о том, что перебираться через перекидной мост, через железную дорогу непросто, особенно в зимнее время. Транспортные компании осуществляют пассажирские перевозки на коммерческой основе, но мы попытаемся организовать маршрут. На сегодняшний день принято решение, что от МУП «КСК» в течение недели, начиная с 11 января, будет ходить автобус по маршруту ул.Комсомольская, 4 – ул.Советская, 7 – ул.Орджоникидзе – Вокзал – ул.Комсомольская. Это делается для определения пассажиропотока. При этом есть свои сложности с открытием нового маршрута. 
5.4. СЛУШАЛИ:

Малюту М.В. – в августе 2015 года мной была размещена в местной газете статья о трагических случаях детских смертей связанных с религиозными воззрениями их родителей. Статья была нейтральной, никого она не обвиняла, просто приводились факты смертей тех детей родители которых были адептами секты свидетели Иеговы и они по своим религиозным убеждениям отказались от переливания крови. После данной публикации через два месяца представители данной организации, приехали в редакцию из Оренбурга, с претензиями, что их организация не отличается от традиционных религий.
Представил информацию о религиозной организации Свидетели Иеговы. Информация принята к сведению.

Ряд публикаций издания журнала «Сторожевая башня» находится в федеральном списке экстремистских материалов. В некоторых регионах РФ данная организация запрещена судебным постановлением на основании Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности». Также в декабре 2014 года верховный суд РФ постановил, что сайт «Свидетели Иеговы» является экстремистским, поэтому законные основания действия данной религиозной организации, весьма сомнительны.
Если всё таки представители данной организации приходят в дома, могут ли люди обратиться в правоохранительные органы?
ВЫСТУПИЛИ:

Немакин А.Ю. – Вы правильно заметили, издание «Сторожевая башня», оно действительно признано экстремистским. На сегодняшний день вышеназванная организация не признана незаконной, но любым возможным способом, прошу сообщать о распространении этой литературы. И мы с подключением специалистов в этой области уже будем разбираться, какого она характера.
Малюта М.В. – хотелось бы и представителю медицины заметить, чтобы если будет иметь место факт распространения экстремистской литературы в поликлинике и др. медицинских учреждениях, не оставлять его без внимания, и сообщать в правоохранительные органы.
5.5. СЛУШАЛИ:

Пелипенко А.В. – в 2016 году исполняется 70 лет Приходу (пос.Заречный) и различные мероприятия к юбилею, запланированы на 22 мая в ДК «Юбилейный». И ещё каждый год в этот день совершается крестный ход. Но как нам сказали, в этот день в ДК будет проводиться другое мероприятие.
Садовенко Д.В. – я поясню, 22 мая «Единая Россия» будет проводить праймериз (открытое предварительное голосование). Запланировано 4 избирательных участка, один из них – ДК «Металлург». Мы подумаем куда можно перенести.

Малюта М.В. – по поводу Пасхи, по церковному Уставу все православные христиане встречают праздник Пасхи ночью в Храме, богослужение начинается в 24:00. И все те, кто придёт на службу, на следующий день должны будут идти на демонстрацию к 10:00. Нельзя ли перенести демонстрацию на более позднее время?
Садовенко Д.В. – принято.

РЕШИЛИ:

1. Гурову А.С. – принять к сведению информацию о распространении литературы экстремистского содержания в медицинских учреждениях города.
2. Немакину А.Ю. – взять на контроль работу ГИБДД.
3. Каждому члену Совета – проработать вопрос на своём уровне по поводу действия организации «Свидетели Иеговы», и при активизации любой из экстремистских организаций доносить информацию до правоохранительных органов и до Сердюка И.М.
Председатель                                                                                                       Д.В. Садовенко
Секретарь                                                                                                             И.М. Сердюк






