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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания общественно-политического Совета при главе

муниципального образования город Медногорск

27.12.2017








                            №  14
Председатель: Садовенко Д.В. –  глава города
Заместитель председателя: Дручинин А.В. – первый заместитель главы муниципального образования

Секретарь: Сердюк И.М. – заместитель главы муниципального образования – руководитель аппарата администрации города

Присутствовали:

	Маркин Н.П.
	- председатель Медногорского городского Совета депутатов;

	Сироткин С.В.
Биккинин Р.Г.

Сучков Ф.Е.
	- председатель Медногорского городского отделения оренбургского областного отделения всероссийской общественной организации  «Боевое Братство»;
- председатель общественной организации союз «Чернобыль» в г. Медногорске;
- первый секретарь Медногорского местного отделения КПРФ

	Солодкий М.Ф.
Пелипенко А.В.

Хасанов Х.М.

Лифанов А.М.

Ярмонов А.А.

Малюта М.В.

Отсутствовали:

Новиков С.В.

Демитриева Ю.В.

Андрейченко Н.А.
	- председатель Координационного совета профсоюзных организаций г. Медногорска;
- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (пос.Заречный);
- имам-хатыб г.Медногорска;
- председатель Совета городской общественной организации пенсионеров, инвалидов-ветеранов войн, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;
- председатель комитета ветеранов войны и военной службы;

- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный).
- координатор Медногорского местного отделения ЛДПР;
- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам;
- председатель молодежного парламента МО.г.Медногорск.


Приглашены:

Участники строительства мемориального комплекса «Колокол памяти» - 20 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Освещение итогов работы администрации города (видеоролик) И.М. Сердюк.

2. Информация о строительстве мемориального комплекса «Колокол памяти» (видеоролик) Сироткин С.В., Биккинин Р.Г.

3. Награждение участников строительства мемориального комплекса «Колокол памяти», посвященного ветеранам боевых действий и участникам ликвидации ЧАЭС.

4. Об утверждении Плана работы общественно-политического Совета на 2018 год.

1. СЛУШАЛИ:
Садовенко Д.В. – предоставил слово Сердюку И.М.

Сердюка И.М. – представил вниманию членов Совета и приглашенным лицам видеоролик о работе Администрации города Медногорска за 2017 год.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ:

Сердюка И.М. – представил вниманию членов Совета и приглашенным лицам видеоролик о строительстве мемориального комплекса «Колокол памяти».
Биккинина Р.Г., Сироткина С.В. – представили информацию о строительстве мемориального комплекса «Колокол памяти», поблагодарили всех принимавших участие.
Садовенко Д.В. – строительство данного комплекса обсуждалось на заседании общественно-политического Совета, и мы сделали хорошее дело, большое количество людей приняли участие в строительстве. Достаточно широко при этом была задействована молодежь, начиная от эскиза памятника и заканчивая непосредственным участием в строительстве. Мы всех постарались отблагодарить, в образовательные учреждения школы, ВУЗы были направлены письма с просьбой о вручении молодым людям Благодарности главы города Медногорска на одном из торжественных мероприятий учреждения, чтобы их одноклассники, одногруппники знали, что они принимали участие в таком добром деле.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. 
3. СЛУШАЛИ:

Садовенко Д.В. - предоставил слово председателю Медногорского городского Совета депутатов.

Маркина Н.П. – на самом деле в городе появился объект, который по праву считается объектом, где проводится большое патриотическое воспитание нашей молодежи, это память о тех людях, которые сделали все, чтобы нам не угрожали те беды, которые на нас надвигались. Поэтому я также благодарю всех кто принимал участие в строительстве.
Вручил Почетную грамоту города Медногорска участнику ликвидации катастрофы на Чернобыльской АЭС Нигматуллину Дамиру Махмутовичу, за активную жизненную позицию и непосредственное участие в строительстве мемориального комплекса «Колокол-памяти».
Садовенко Д.В. – вручил участникам строительства Благодарность главы города Медногорска, за активную жизненную позицию и личное участие в строительстве мемориального комплекса «Колокол памяти» (список прилагается).
Биккинина Р.Г., Сироткина С.В. – вручили участникам строительства Благодарность председателя правления МГО ООО ВООВ «Боевое братство» и председателя общественной организации Союз «Чернобыль», за высокий патриотизм и весомый вклад в строительство мемориального комплекса «Колокол памяти», посвящённого участникам локальных войн и ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС (список прилагается).
ВЫСТУПИЛИ:

Бусель Ю.Д. – я от имени ветеранов, хочу сказать, что приятно наблюдать как преображается наш город. Но есть и проблемы, все мы ездим на кладбище, давайте совместными усилиями достроим часовенку?
Садовенко Д.В. – со стороны Администрации помощь будет однозначно.

Малюта М.В. – я бы хотел сказать пару слов о начале этого мероприятия, началось все с молитвы. Ветераны Афганской, Чеченской военных кампаний пришли и попросили о том, чтобы мы выделили день для молитвы о погибших воинах. Вначале мы совершили там краткую панихиду, потом начали убираться, это происходило где-то в 2013-2014 году, потом мы стали регулярно собираться в этом месте. Этот комплекс стал не просто памятным местом, но там можно еще и помолиться.
Биккинин Р.Г. – представил вдову одного из участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС Губанова С.И., которая зачитала стихотворение «Обелиск».
Садовенко Д.В. – в память обо всех тех, кто не вернулся с боевых действий, с «горячих точек», тех, кто участвовал в ликвидации техногенных аварий, объявляется минута молчания.
Сироткин.С.В. – информация и фотографии об исполнении проекта «Колокол памяти» также представлена на сайте «Боевого братства».
Маркин Н.П. – в планах органов местного самоуправления к 9 мая открыть Аллею героев, в рамках реконструкции Центральной площади города, которая будет отвечать всем современным требованиям, где можно будет проводить большую воспитательную работу с молодежью.
Садовенко Д.В. – начало уже положено, средства выделил ООО «ММСК». Уже заложен фундамент все бетонные работы завершены, с наступлением теплых дней всё будет обложено керамо-гранитной плиткой и будут установлены 11 мраморных звезд по числу героев медногорцев: ВОВ, России и Труда – 4 человека.
Верескун С.К. – по разным источникам Героев Труда города Медногорска 5 человек.

Маркин Н.П. – уточните и подготовьте полную информацию по пятому Герою Труда.

Садовенко Д.В. – конечно, вопрос к обсуждению.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ:

Садовенко Д.В. – уважаемые члены Совета, если есть у кого-то предложения, дополнения по Плану работы на 2018 год предлагаю высказать своё мнение.
ВЫСТУПИЛИ:

Лифанов А.М. – в 2018 году много круглых дат: 23.02.2018г. – 100 лет Красной Армии; 75-летие победы в Сталинградской битве; 29.10.2018г. – 100-летие Комсомола.
Ярмонов А.А. – ко Дню 23 февраля, может быть в газете «Медногорский рабочий»  опубликовать рубрику о нашей Советской Красной Армии, в трех-четырех номерах.
Садовенко Д.В. – принято, на Совете присутствует представитель редакции газеты «Медногорский рабочий», сделайте себе пометку, о том, чтобы в течение месяца опубликовать 4 рубрики по данной теме.

Сучков Ф.Е. – я бы хотел сказать, что 2018 год, это знаменательный год, это год выборов Президента Российской Федерации, который будет определять внутреннюю и внешнюю политику на следующие 6 лет. Я думаю было бы правильно вынести данный вопрос на обсуждение очередного заседания общественно-политического Совета.

Садовенко Д.В. - вопрос подготовки к предвыборной кампании и выборов Президента РФ 2018 года вынести на обсуждение очередного заседания Совета. 

Внести соответствующие дополнения и утвердить План работы общественно-политического Совета на 2018 год.

Голосовали: единогласно.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

Председатель                                                                                                       Д.В. Садовенко
Секретарь                                                                                                             И.М. Сердюк






