Пояснительная записка

о ходе реализации муниципальной программы
«Социальная поддержка граждан муниципального образования город Медногорск» на 2015-2020 годы

за 2020 год

Целью муниципальной программы является создание условий для роста благосостояния граждан - получателей мер социальной поддержки, повышение доступности социального обслуживания населения муниципального образования город Медногорск и создание условий для развития и деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО), осуществляющих деятельность в социальной сфере на территории муниципального образования город Медногорск.

Социальная поддержка населения в муниципальном образовании город Медногорск осуществляется через систему мер социальной поддержки и иных социальных выплат.

Гражданам, проживающим в городе Медногорске и относящимся к отдельным льготным категориям, меры социальной поддержки предоставляются в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Оренбургской области.

Меры социальной поддержки ориентированы в основном на следующие категории граждан: ветераны, пенсионеры, семьи с детьми, малоимущие семьи. Проведение комплекса мер по социальной поддержке социально незащищенных категорий населения является одним из направлений социальной политики администрации города Медногорск.


Финансирование мероприятий Программы осуществляется в пределах текущего финансирования, бюджетных ассигнований из средств местного бюджета на финансирование программы не предусмотрено. 
В 2020 году в ГАУСО «КЦСОН» в г. Медногорске за оказанием содействия в обеспечении техническими средствами реабилитации обратились 17 человек – все обеспечены Техническими средствами реабилитации.

С целью сознания доступной среды для маломобильных групп населения в ГАУСО «КЦСОН» в г. Медногорске на официальном сайте Учреждения отражается информация по обеспечению условий доступности для инвалидов объектов Учреждения и предоставляемых услуг с дублированием информации в формате, доступном для инвалидов по зрению


В 2020 г. осуществлялось социальное сопровождение 8 маломобильным гражданам, из которых 2 - дети-инвалиды.


В 2020 году 6 из 9 обратившихся в государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Медногорска» инвалидов трудоустроены.
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